

broj 42

Hrvatska badmintonska liga

Drugi krug Lige trebao se nastaviti 23. prosinca 2000. regionalnim turnirom mlađih juniora regije Istok, u Tenji u organizaciji BK Osijek. Međutim do zaključenja ovoga broja Obavijesti nismo dobili nikakvih informacija o tome turniru.

VII. akademija IBF-a

IBF je otvorio postupak prijave kandidata za pohađanje Svjetske akademije 2001. koja će se održati u Aucklandu na Novom Zelandu, od 21. srpnja do 4. kolovoza. Naš Savez ima pravo predložiti dva igrača (koji moraju biti u dobi od 16 do 23 godine) te jednoga trenera. IBF snosi sve troškove Akademije, a polaznici su dužni sami riješiti putne troškove. U prilogu Obavijesti predstavnicima regija šaljem obrazce za prijavu. Prijave podnose isključivo udruge na adresu Saveza, s naznakom "za stručnoga povjerenika", a rok za prijave je 20. veljače ove godine, nakon čega će stručni povjerenik Saveza odlučiti koje će se prijave proslijediti IBF-u. Osim obrazca prilikom prijave udruga treba Savezu dati pisano jamstvo da potvrđuje iznijete podatke i da jamči za snošenje putnih troškova kandidata u slučaju izbora. Obavijest o primljenim kandidatima IBF će dostaviti nacionalnim Savezima 31. ožujka. Podsjetimo da su na dosadašnjim akademijama IBF-a od hrvatskih badmintonša sudjelovali L. Petrinović-Zekan, M. Nedov i V. Ciganović.

Seminar Badminton u školi

Zagreb - Ministarstvo prosvjete i športa objavilo je konačni program seminara Badminton u školi što ga priređuje Badmintonski klub Stella u suradnji sa Zagrebačkim športskim savezom. Seminar je namijenjen nastavnicima TZK osnovnih i srednjih škola, a održat će se u sljedećim dvoranama i terminima:

8. siječnja 2001., Zagreb - OŠ Matka Laginje, Laginjina 13, početak u 9 sati. Za Grad Zagreb, i županije Zagrebačku, Bjelovarsko-bilogorsku, Karlovačku, Koprivničko-križevačku, Krapinsko-zagorsku, Međimursku, Sisačko-moslavačku, Varaždinsku.

10. siječnja 2001., Rijeka - Prva sušačka hrvatska gimnazija, Gajeva 1, početak u 9 sati. Za županije: Istarsku, Ličko-senjsku, Primorsko-goransku.

12. travnja 2001., Split - Tehničko ugostiteljska i trgovačka škola, Matoševa 60, početak u 10 sati. Za županije Dubrovačko-neretvansku, Splitsko-dalmatinsku, Šibensku, Zadarsko-kninsku.

17. travnja 2001., Osijek - Graditeljsko geodetska škola, Drinska 16a, početak u 10 sati. Za županije: Brodsko-posavsku, Osječko-baranjsku, Požeško-slavonsku, Vukovarsko-srijemsku, Virovitičko-podravsku.

Program seminara trajat će oko 5 sati, kotizacije nema. Nastavne teme bit će: 1. Povijest badmintona - suvremeni badminton kod nas i u svijetu; 2. Ozljeđe u badmintonu; 3. Pravilna prehrana - dobar rezultat; 4. Pravila igre; 5. Tehnika i taktika.

Predavači su: mr.sc. Krešimir Pleša, mr.sc. Elida Ružić (Rijeka), Miho Butterer, prof. (Split), Ratko Cvetnić, dr. Ana Aljinović, dr. Maja Berković, Roman Cvetko, Sergej Bendin, Irena Sobota.

Program seminara objavljen je u Katalogu stručnih skupova 2001. ovoga Ministarstva. Stoga molimo predstavnike regija i klubove da na svome području animiraju nastavnike TZK za pohađanje ovoga seminara od kojega očekujemo značajan upliv na poboljšanje statusa badmintona u hrvatskome školskom sportu.

Sjednica Vijeća IBF-a

Lausanne - Na posljednjoj sjednici Vijeća IBF-a donesene su izmjene u nekim pravilnicima IBF-a, među ostalim i promjene u Preporukama sudačkim dužnosnicima. Promjene se odnose na točku 3.13, a sastoje se u uvođenju žutih odnosno crvenih kartona za sankcioniranje nedoličnoga vladanja, u skladu sa sličnom praksom u nekim drugim sportovima. Promjene stupaju na snagu 1. veljače 2001. a punu formulaciju promjena objavit ćemo odmah poslije Nove godine.

Turnir Turbo Limač

Zagreb - Dvadeseti četvero igrača okupilo sa na drugom turniru rekreativnoga niza koji se u

suorganizaciji Zbora hrvatskih badmintonskih sudaca i TB centra Turbo limač održava na Zagrebačkom velesajmu. Pobijedio je Darko Dananić, ispred Damira Kopse i Davorina Lokara. U ukupnome rankingu trenutačno je 41 igrač, a ljestvicu predvode Damir Kopsa sa 596 bodova, ispred Dananića (530) i Lokara (454). Na prvome parskome turniru, održanom 23. prosinca, pobjede su ostvarili Macan i Senfner kod muškaraca, te Pospišil i Pokorni u mješovitoj konkurenciji.

Izvještaji dužnosnika Saveza

Druga sjednica Upravnoga odbora Saveza planira se za drugu polovinu siječnja. Kako bismo na vrijeme mogli poslati materijale za tu sjednicu molimo sve dužnosnike Saveza, osobito članove Upravnoga odbora da svoje priloge - prvenstveno izvještaje za proteklo tromjesečje i razradu plana za sljedeće tromjesečje - dostave u tajništvo Saveza do 5. siječnja.

Global Sport Bureau

Global SB je danska tvrtka koju vodi badmintonski trener Michael Norboek a bavi se podukom igrača i trenera, te organizacijom badmintonskih kampova. U potrazi za suradnicima tvrtka poziva zainteresirane da posjete njenu stranicu www.global-sport.dk.

Pozivi na natjecanja

Aros Junior Cup - Viby, Danska, 13., 15. travnja 2001. Dobne skupine do 13, 15, 17, 19 godina. Prijave do 2. ožujka.

Obavještavanje od 1. siječnja 2001.

Ovaj broj Obavijesti tajništva Saveza posljednji je koji izlazi u ovome obliku i pod ovim naslovom. Nakon što su, počevši od prvoga broja 15. veljače 1993. godine Obavijesti kao tjedno glasilo Saveza bile fizičkom, a potom i elektroničkom poštom dostavljane članicama i dužnosnicima Saveza, od prvoga će se siječnja 2001. godine obavještavanje - u skladu s Planom Saveza - provoditi prvenstveno putem internetske stranice Saveza. To znači da će ažuriranje službenih Obavijesti Saveza prijeći na dnevni ritam, a tjedni će izlist Obavijesti biti fizičkom poštom dostavljan onim članovima Upravnoga odbora koji nemaju elektroničku adresu. Klubovi i ostali dužnosnici koji nemaju e-adrese upućuju se da praćenje Obavijesti uredi unutar svojih klubova, odnosno da način praćenja obavijesti uredi sa predstavnikom svoje regije u Upravnome odboru.

Zahvaljujući na primljenim čestitkama svim badmintonašima, udrugama i njihovim članovima, te dužnosnicima hrvatskoga badmintona želimo sretnu i uspješnu 2001. godinu!

18. prosinca

broj 41

Hrvatska badmintonska liga

Drugi krug Lige nastavljen je A-turnirima seniora:

Varaždin, 17. prosinca 2000. - dvorana Graberje, organizator BK Kaj.

M - nastupilo 19 igrača iz 6 udruga. Poredak:

1. Vedran Ciganović (Zagreb Maksimir), 2. Rihtar (Stella Zagreb), 3. Kazesović (ZM), 4. Habuš (SZ), 5. Hranilović (Max Zagreb), 6. Šestić (SZ), 7. Šestanji-Perić (Kaj Varaždin), 8. Jurčić (ZM), 9. Uhoda (SZ), 10. Bojničić (Mx), 11. Ilić (Sušak Riadriabanka), 12. Bažen (ZM), 13. Cvetko (SZ), 14. Šikić (SZ), 15. Šantek (SR), 16. Zadravec (Međimurje Čakovec), 17. Šoštarčić (MČ), 18. Grubić (MČ), 19. Komarčić (MČ).

Ž - nastupilo 16 žena iz 6 udruga. Poredak:

1. Maja Šavor (SZ), 2. Čiča (ZM), 3. Žvorc (Medvedgrad 1998 Zagreb), 4. A. Šavor (SZ), 5. Esih (MZ), 6. Šalov (SZ), 7. Klarić (SZ), 8. Bručić (Mx), 9. I. Jurić (ZM), 10. Šarić (MZ), 11. Ptiček (SZ), 12. Dragičević (MČ), 13. Drvoderić (MČ), 14. Blažić (MČ), 15. Grabar (MČ), 16. Arnautović (SR).

Marincolor Cup

Dubrovnik - Po prvi puta u okviru gradske lige održan je i parski turnir. Odigrane su sve tri parske konkurencije, a nastupilo je ukupno 15 parova. Poredak prvoplasiranih je sljedeći:

MM - 1. Zoran Sekulić, Vlaho Zlošilo; 2. Dean Tošović, Ljubo Nikolić; 3. Tonko Nodilo, Nikola Nađ.

ŽŽ - 1. Deša Karamehmedović, Nađa Nađ; 2. Vanja Zlošilo, Zorica Duić; 3. Petra Kraljević, Mara Čerjan.

MŽ - 1. Mia i Vlaho Zlošilo; 2. Deša i Adi Karamehmedović; 3. Vanja Zlošilo, Tonko Nodilo.

Odluke dužnosnika Saveza

Odluka direktora Saveza od 15. prosinca 2000.:

"Na osnovu Statuta Saveza zbog žurnosti donosim odluku iz nadležnosti Upravnoga odbora kojom se pozivaju klubovi koji još nisu podmirili dugove za sezonu 1999.-2000. evidentirane na Godišnjoj skupštini Saveza da te dugove podmire do 15. siječnja 2001., a BK Zagreb Maksimir da dugovanje podmiri u dvije jednake rate, prva rata do 15. siječnja, a druga do 15. veljače 2001. Igrači onih klubova koji ovu obvezu ne podmire do roka i u potpunosti neće moći nastupati na natjecanjima Saveza nakon toga roka.

Popis dugovanja iz sezone 1999./2000.:

BK Gimnazijalac - 120 kn (licence i natjecateljske knjižice)

BK Koprivnica - 30 kn (licence)

BK Max - 30 kn (licence)

BK Medvedgrad 1998 - 1050 kn (licence i natjecateljske knjižice)

BK Nika - 100 kn (licence i natjecateljske knjižice)

BK Osijek - 160 kn (licence i natjecateljske knjižice)

BK Ružmarinka - 410 kn (licence i natjecateljske knjižice)

BK Silent - 10 kn (licenca)

BK Sušak Riadriabanka - 480 kn (licence i natjecateljske knjižice)

BK Turopoljski zmaj - 220 kn (licence i natjecateljske knjižice)

BK Zagreb Maksimir - 2500 kn (900 kn - licence i natjecateljske knjižice + 1600 kn - prijavnine na Croatian International 2000)

Direktor Saveza, Željko Miškulin"

Odluka ravnatelja natjecanja od 15. prosinca 2000.

"Na osnovu Statuta Hrvatskoga badmintonkog saveza dana 15. 12. 2000. godine donosim sljedeću odluku:

1. Na saveznom A-turnirima Hrvatske badmintonke lige u konkurenciji muški pojedinačno i žene pojedinačno, prilikom izrade startnog poretka primjenjivat će se sljedeći redoslijed kvalifikanata: 1. prvoplasirani na regionalnom B-turniru regije Središte, 2. drugoplasirani regije Središte, 3. prvoplasirani regije Sjever, 4. prvoplasirani regije Istok, 5. prvoplasirani regije Zapad, 6. prvoplasirani regije Jug, 7. treceplasirani regije Središte, 8. drugoplasirani regije Sjever.

2. Najprije se ždrijebaju kvalifikanti od 9. odnosno 13. mjesta naniže, nakon što se upiše posljednji kvalifikant, ždrijebaju se pricuvni kvalifikanti te se upisuju u startni poredak nakon zadnjeg upisanog kvalifikanta.

Obrazloženje: Navedeni propisi nisu navedeni u Natjecateljskom pravilniku i Propisniku Saveza, a neophodni su kako ne bi došlo različitih i višeznačnih tumačenja članaka 4.5.3 i 4.5.5. Propisnika. U Zagrebu, 15. 12. 2000. v.d. ravnatelj natjecanja Roman Cvetko"

Školsko prvenstvo HBS-a

Tročlani poticajni odbor za organizaciju školskoga prvenstva Hrvatske u badmintonu u sastavu Renata Hadžihalilović, Lidija Petrinović Zekan (Zagreb) i Zvonko Šimunović (Kutjevo) obratila se Savezu i svima zainteresiranima za uključenje u pripremu prvoga školskoga prvenstva na razini Hrvatske koje bi se održalo pod nazivom "Prvenstvo HBS-a za učenike osnovnih škola" u Kutjevu 9. i 10. lipnja 2001. godine. Odbor predlaže pojedinačne i istospolne parske discipline u konkurencijama 5.-6. razreda i 7.-8. razreda, te disciplinu mješovitih parova u konkurenciji 5.-8. razreda. Prethodno bi se kroz regije Saveza provela kvalifikacijska natjecanja.

Kako je za školska prvenstva Hrvatske nadležno Ministarstvo prosvjete i športa, ovo je put da se kao "prvenstvo HBS-a" ovaj tip natjecanja inauguriše kroz nacionalni savez. Prijedlog će razmotriti i

Upravni odbor na sljedećoj sjednici, a svi zainteresirani za ovu inicijativu mogu se javiti Renati Hadžihalilović (tel. 01 23-46-596).

Natpisi na sportskoj odjeći

U skladu sa željom IBF-a da što više istakne osobna i nacionalna obilježja sudionika badmintonskih natjecanja te tako pojača interes publike, medija i sponzora za te priredbe Vijeće IBF-a donijelo je odluku kojom se od 9. siječnja na svim turnirima svjetske serije velikih nagrada uvode sljedeće obveze odnosno mogućnosti natpisa na leđima igračke majice:

- igračevo ime, slovima visine od 10 cm - obvezno;
- ime države, slovima visine od 10 cm - dozvoljeno;
- reklama, koja ne prelazi visinu od 10 cm - dozvoljeno.

Na ostalim natjecanjima pod nadzorom IBF-a ovo pravilo vrijedi s tom razlikom što i prva stavka - ime igrača - nije obvezna nego dozvoljena. Punu formulaciju ove odredbe IBF će objaviti uskoro.

Pozivi na natjecanje

Swiss Open - Basel, 13.-18. ožujka 2001., prijave do 14. veljače. Igra se sustav 3×7.

Obavješćavanje od 1. siječnja 2001.

U skladu s Planom Saveza obavješćavanje koje se u Savezu provodi putem tjednih službenih Obavijesti tajništva od prvoga će se siječnja 2001. godine u potpunosti provoditi putem internetske stranice Saveza. To znači da će ažuriranje Obavijesti prijeći na dnevni ritam, a tjedni će izlist obavijesti biti fizičkom poštom dostavljan onim članovima Upravnoga odbora koji nemaju elektroničku adresu. Klubovi i ostali dužnosnici koji nemaju e-adrese upućuju se da praćenje Obavijesti uredi unutar svojih klubova, odnosno da način praćenja obavijesti uredi sa predstavnikom svoje regije u Upravnome odboru.

Adresar

BK Gimnazijalac - zbog duže odsutnosti predsjednika Janičića iz Dubrovnika, službena adresa kluba do daljnjega bit će:

Vlaho Zlošilo, Od greba žudioskih 9a, 20000 Dubrovnik,
tel. 020 411-991
e-adresa: vlaho.zlosilo@du.tel.hr

Svim badmintonašima, udrugama i njihovim članovima, te dužnosnicima hrvatskoga badmintona želimo mir i dobro božićnih blagdana!

11. prosinca

broj 40

Hrvatska badmintonska liga

II. Krug - parski turnir

Požega, 10. prosinca 2000. - Dvorana Grabrik, organizator BK Stella Zagreb.

MM - nastupilo 6 parova iz 4 udruge. Poredak:

1. Vedran Ciganović, Hrvoje Kazesović (Zagreb Maksimir), 2. Bendin, Rihtar (Stella Zagreb), 3. Bojničić, Hranilović (Max Zagreb), 4. Šestić, Šikić (SZ), 5. Badjuk, Ilić (Sušak Riadriabanka), 6. Jurčić, Mihetec (SZ).

ŽŽ - nastupila 3 para iz 2 udruge. Poredak:

1. Matea Šalov, Maja Šavor (SZ), 2. Čiča, Esih (ZM), 3. Klarić, A. Šavor (SZ).

MŽ - nastupilo 6 parova iz 4 udruge. Poredak:

1. Hrvoje Kazesović - Matea Čiča (ZM); 2. Rihtar, A. Šavor (ZM), 3. Ciganović, A. Jurić (ZM), 4. Jurčić, Esih (ZM), 5. Šestić, Klarić (SZ), 6. Hranilović, Bručić (Ma).

Požeški turnir iskorišten je i za susret predstavnika novoosnovanih klubova i badmintonskih aktiva iz Požege, Nove Gradiške i Kutjeva i za dogovore oko međusobne suradnje i prvih natjecateljskih susreta. Na požeškome turniru odigrana su i dva egzibicijska meča u kojima su se natjecatelji domaćega kluba - BK Požega - ogledali sa reprezentativcima Hrvatske.

Pojedinci - B-turniri:

Regija Istok - Osijek, 10. prosinca 2000., dvorana Graditeljsko geodetske škole. Organizator BK Osijek.

M - nastupilo 16 igrača iz BK Osijek. Prvoplasirani je ostvario plasman na A-turnir. Poredak:

1. Boris Winkler, 2. Horvat, 3. Z. Šnur, 4. Veber, 5. G. Hummel, 6. B. Gledić, 7. Ž. Šnur, 8. Šimović. 9. Majher, 10. Suver, 11. Tunjić, 12. Begić, 13. Bekić. 14. Glavaš, 15. Kolobarić, 16. Režić.

Ž - nastupile 4 igračice iz BK Osijek. Prvoplasirana je ostvarila plasman na A-turnir. Poredak:

1. Monika Kolak, 2. I. Gledić, 3. Đurđević, 4. Filipović.

Regija Jug - Split, 10. prosinca 2000., SRC Foka, organizator Udruga ŠRDM Split.

M - nastupilo 9 igrača iz dva kluba. Prvoplasirani je ostvario plasman na A-turnir:

1. Dragan Pivčević (Udruga ŠRDM Split), 2. Mehmedović (US), 3. Hadžić (US), 4. Dodoja (US), 5. Dvornik (US), 6. Brstilo (US), 7. Zlošilo (Gimnazijalac Dubrovnik), 8. Sekulić (GD), 9. Vidić (US).

Ž - nastupile dvije igračice iz BK Gimnazijalac Dubrovnik. Prvoplasirana je ostvarila plasman na A-turnir. Poredak:

1. Deša Karamehmedović, 2. Tanja Asanović

Poredak i rang-lista

Nakon primjedbi klubova koji su Savezu podnijeli dokaze o važećem zdravstvenom pregledu svojih igrača - a koje vrhovni suci nisu evidentirali u dokumentaciji natjecanja, što im je bila dužnost u skladu s točkom 7.4.4 Natjecateljskoga pravilnika - te nakon što je sudački povjerenik u ime vrhovnih sudaca pisano potvrdio vjerodostojnost tih dokumenata, igrači P. Cota, M. Esih, A. Jurić, V. Kalinović, M. Ramadan, M. Šarić i L. Zdenjak uvršteni su u poredak Lige i jakostnu ljestvicu u skladu s plasmanima ostvarenim na odnosnim turnirima.

Dubrovačka liga

Dubrovnik - Drugim turnirom, održanim pod nazivom "Laus CC kup" nastavljena je serije gradske lige. Kod seniora među jedanaest igrača najbolji su bili redom Vlaho Zlošilo, Zoran Sekulić i Zlatko Šilje. U ukupnom poretku između 24 igrača vodi Mirko Janičić (769 bodova), ispred Zlošila (764), Šilje (730) itd. Kod seniorke nastupilo je 9 igračica: 1. Deša Karamehmedović, 2. Tanja Asanović, 3. Sanja Asanović itd. U ukupnom poretku među 22 rangirane vodi Karamehmedović (791 bod) ispred sestara Asanović - Tanje (743) i Sanje (612). Liga se nastavlja parskim turnirom 17. prosinca.

Sustav 3×7

Na proteklome Juniorskom svjetskom prvenstvu održanom u Kini IBF je poduzeo dosad najopsežniji eksperiment sa brojevnim sustavom igre na tri dobivena gema od 7 bodova. Ova proba provedena je u svrhu iznalaženja takvoga sustava koji bi badminton učinio privlačnijim za gledatelje i medije, a time i za sponzore. U biltenu "Badminton Vision" IBF je izvijestio o prvim utiscima sudionika ovoga eksperimenta koji su izjavili:

Gunter Huber, izbornik Kanade: Nakon što sam u novom sustavu vidio timove izjednačene kvalitete mogu reći da smo vrlo blizu pravoga rješenja. Ovo je odlično.

Vanessa Freeman, ravnatelj natjecanja IBF-a: Mnogi su treneri i dužnosnici bili sumnjičavi, ali ih je sada mnogo promijenilo mišljenje.

Kim Knudsen, trener Švedske: Nimalo mi se ne sviđa. Ovo je sličnije skvošu nego badmintonu.

Petra Overzier, evropska juniorska prvakinja: Ovo je odlična škola za stalnu koncentraciju, od početka do kraja gema.

Iz IBF-a stižu najave daljega tijeka ove procedure. Na vijeću IBF-a, ovoga prosinca, razmotrit će se hoće li novi sustav ući u praksu već početkom 2001., na Svjetskome prvenstvu u Seville u svibnju ili neposredno poslije toga. Za sada je sigurno da će od lipnja do prosinca 2001, novi sustav biti primijenjen na svim turnirima svjetske serije velikih nagrada.

Seminar "Badminton u školi"

Badmintonski klub Stella u suradnji sa Zagrebačkim športskim savezom i Ministarstvom prosvjete i športa kreće u provedbu seminara "Badminton u školi" koji će se održati po sljedećem rasporedu:

Zagreb - 8. siječnja 2001.

Rijeka - 10. siječnja 2001.

Split - travanj 2001.

Osijek - travanj 2001.

Seminar je u prvome redu namijenjen nastavnicima TZK i provodi se u sklopu redovnoga usavršavanja

tih kadrova, a jednodnevni program sastojat će se od teorijskoga dijela u kojem će o povijesti i sadašnjosti badmintona, zdravstvenim pretpostavkama i pravilima igre govoriti R. Cvetnić, dr. A. Aljinović, dr. M. Berković i R. Cvetko, a u praktičnom dijelu sudjelovat će S. Bendin, R. Cvetko, I. Sobota i članovi nacionalne juniorske selekcije, odnosno demonstratori iz gradova domaćina.

Seminar "Zakon, statut, pravilnik"

Savez priređuje seminar o zakonskoj regulativi rada u Savezu, prvenstveno regulaciji natjecateljskoga života. Seminar je namijenjen, dužnosnicima, voditeljima klubova, službenim osobama na natjecanjima i drugim zainteresiranima, a održat će se u ponedjeljak 18. prosinca u 18 sati u Domu Sportova, Trg sportova 11, soba 16. Mole se zainteresirani da sa sobom donesu Zakon o športu (vidjeti na www.hoo.hr - rubrika Zakonodavstvo) i Zbornik Saveza. Voditelj seminara bit će R. Cvetnić, tajnik Saveza.

Ostavka povjerenika za Internet

Povjerenik za Internet Tvrtko Macan podnio je Upravnome odboru ostavku na tu dužnost. Ostavku je motivirao osobnim neslaganjem "s vodećim dužnosnicima Saveza koji svojim jednostranim odlukama obezvrjeđuju rad pojedinaca koji su mnogo svog vremena i novca uložili u razvoj hrvatskoga badmintona." Iako navodi da nema izravne veze između njegove dužnosti i tih neslaganja T. Macan u obrazloženju izjavljuje da se ne želi kompromitirati nastavkom suradnje s ljudima sa kojima ne dijeli iste poglede na razvoj badmintonskoga sporta.

Odluka Zbora HBS-a

Predsjednik Zbora hrvatskih badmintonskih sudaca Tvrtko Macan izvijestio je Savez o sljedećoj odluci Zbora: "Ponukani odlukom direktora HBS-a od 30. studenoga članovi Zbora hrvatskih badmintonskih sudaca donijeli su odluku da do daljnjega neće obavljati sudačke dužnosti ni dužnosti vrhovnoga suca na službenim natjecanjima Saveza." U svom obrazloženju članovi Zbora prigovaraju što odluka direktora nije objavljena u cijelosti, te smatraju da "iako je propusta bilo, oni nisu takvi da se ne bi mogli riješiti redovnim stegovnim postupkom" te da na nakon odluke direktora nema garancije za "nepriistranost vođenja turnira ni dosljednost provođenja pravila badmintonske igre."

Odluka direktora Saveza - ponovljeno

Donosimo cjelovit tekst odluke direktora Saveza od 30. studenoga koja je u prošlom broju Obavijesti greškom donesena bez završnoga dijela:

"Na osnovi Statuta Saveza zbog žurnosti donosim odluku iz nadležnosti Upravnoga odbora kojom dužnosti vrhovnoga suca na svim saveznim natjecanjima Hrvatske badmintonske lige (A-turniri seniora i mlađih juniora, parski turnir, turnir mlađih kadeta) počevši sa drugim krugom Lige postaju volonterske te se za njih neće isplaćivati naknada predviđena točkom 5.4 Propisnika. Ova odluka ostat će na snazi sve dok se ne provede edukacija vrhovnih sudaca u skladu sa Sudačkim pravilnikom Saveza.

Na natjecanjima na kojima neće biti vrhovnoga suca, njegove dužnosti iz točke 7.4 Natjecateljskoga pravilnika preuzima voditelj natjecanja.

Obrazloženje: Odluka se donosi zbog toga što vrhovni suci u dosadašnjem tijeku sezone nisu uspjeli na zadovoljavajući način obaviti dužnosti.

Direktor Saveza, Željko Miškulin"

Odluke dužnosnika Saveza

Ravnatelj natjecanja donio je 4. prosinca sljedeću odluku:

Na turnirima Hrvatske badmintonske lige u dobnoj grupi mlađih juniora u sezoni 2000.-1. neće se održavati konkurencija mješovitih parova.

Obrazloženje: Odigravanjem turnira mješovitih parova unutar turnira mlađih juniora došlo bi do pretjerano dugog korištenja dvorane čime se znatno povećavaju troškovi organizatoru, a uz to natjecateljima je preopterećenje nastup u sve tri konkurencije, a organiziranje posebnoga parskoga turnira za ovu dobnu skupinu nije u planu Saveza.

broj 39

Hrvatska badmintonska liga

I. krug, turnir mlađih juniora

Varaždin, 26. studenoga 2000. - "Balon" Graberje, organizator BK Kaj.

M - nastupilo 17 igrača iz 6 udruga. Poredak:

1. Denis Uhoda (Stella Zagreb), 2. V. Vešligaj (Zagreb Maksimir), 3. Cota (ZM), 4. Prošić (ZM), 5. L. Zdenjak (Medvedgrad 1998 Zagreb), 6. Šuster (ZM), 7. M. Mihetec (SZ), 8. L. Komarčić (Međimurje Čakovec), 9. Kiptavi (Osijek), 10. Presečki (SZ), 11. Pukšić (Kaj Varaždin), 12. Weissbarth (KV), 13. Radić (SZ), 14. Milović (MČ), 15. Domitrović (KV), 16. Perolli (KV), 17. Pintarić (KV).

Ž - nastupilo 10 igračica iz 5 udruga. Poredak:

1. Mateja Čiča (ZM), 2. Ptiček (SZ), 3. Šarić (MZ), 4. Petković (SZ), 5. Oreč (SZ), 6. Lepan (SZ), 7. Babić (SZ), 8. Pintarić (KV), 9. Silović, 10. Magdić (KV).

MM - nastupila 4 para 2 udruge. Poredak:

1. Dalibor Šuster - Petar Cota (ZM), 2. Mihetec, Uhoda (SZ), 3. Vešligaj, Prošić (ZM), 4. Presečki, Radić (SZ).

ŽŽ - nastupila 4 para iz 3 udruge. Poredak:

1. Babić, Čiča (SZ/ZM), 2. Ivanković, Šarić (MZ), 3. Oreč, Ptiček (SZ), 4. Petković, Lepan (SZ)

MŽ - u ovoj konkurenciji natjecanje nije održano.

II. krug - B-turnir

*** Regija Centar

Zagreb, 2. prosinca 2000. - TB centar Turbo Limač, organizator BK Medvedgrad 1998.

M - nastupilo 12 igrača (klubska pripadnost u zapisniku nije navedena). Prva trojica ostvarila su plasman na A-turnir. Poredak:

1. Tomislav Bojničić; 2. Denis Uhoda; 3. Nikica Šikić; 4. L. Zdenjak; 5. V. Vešligaj, 6. Zorić, 7. M. Mihetec, 8. Cota, 9. Lokar, 10. Vicković, 11. Peretin, 12. B. Radić.

Ž - nastupilo 12 igrača (klubska pripadnost u zapisniku nije navedena). Prve tri ostvarile su plasman na A-turnir. Poredak:

1. Ana Šavor; 2. Martina Šarić, 3. Anita Ptiček, 4. Gorup, 5. Babić, 6. Čagalj, 7. Došenović, 8. Vidaković, 9. Telebak, 10. Pemper, 11. Starčević, 12. Gamilec, 13. Crnaić.

*** Regija Sjever

Varaždin, 3. prosinca 2000. - "Balon" Graberje, organizator BK Kaj.

M - nastupilo 15 igrača iz 3 udruge. Prva dvojica ostvarila su plasman na A-turnir. Poredak:

1. Mario Šestanj-Perić (Kaj Varaždin); 2. Danijel Zdravec (Međimurje Čakovec); 3. Škoda (KV); 4. Šoštarić (MČ); 5. Maček (KV); 6. Patafta (KV); 7. L. Komarčić (MČ); 8. Grubić (MČ); 9. K. Komarčić (MČ); 10. Hrebak (MČ); 11. Novak (MČ); 12. Šilec (MČ); 13. Majerus (Koprivnica); 14. Stunja (K); 15. Herić (KV).

Ž - nastupile 4 igračice iz Međimurja Čakovec. Prve dvije ostvarile plasman na A-turnir. Poredak:

1. Iva Dragičević, 2. Đurđica Grabar, 3. Drvoderić, 4. Blažić.

*** Regija Zapad

Rijeka, 2. prosinca 2000. - dvorana OŠ Brajda, organizator BK Sušak Riadriabanka.

M - nastupilo 10 igrača iz dvije udruge. Prvi je ostvario plasman na A-turnir. Poredak:

1. Branimir Šantek (Sušak Riadriabanka); 2. Hržić (SR); 3. Luketić (Ogulin); 4. Tomulić (SR); 5. Golčić (SR); 6. Bogović (SR); 7. Valjak (SR); 8. Cvitan (SR); 9. Pugel (SR); 10. Bratanić (Og).

Ž - nastupilo 6 igračica iz dvije udruge. Prva je ostvarila plasman na A-turnir. Poredak:

1. Maja Arnautović (SR); 2. Travašić (SR); 3. Vukičević (SR); 4. Tomulić (SR); 5. Nikolić (Pinki Pula) 6. Čuzela (SR).

Poredak i rang-lista

Poredak i jakostna ljestvica nakon I. kruga Lige kompletirani su pokusnim ekipnim listama i listama mlađih juniora (osim u konkurenciji mješovitih parova, koja nije odigrana). Međutim, kako je i na varaždinskom turniru mlađih juniora došlo do nastupa nekolicine neregistriranih igrača kao i igrača bez liječničkoga pregleda ti rezultati - u skladu s odredbama Zakona o športu i pravilnicima Saveza - ne mogu biti priznati.

Ekipni poredak nakon I. kruga Lige - seniori:

1. Stella Zagreb 1903 boda;

2. Zagreb Maksimir 1692;
3. Međimurje Čakovec 1058;
4. Osijek 823;
5. Max Zagreb 771;
6. Medvedgrad 1998 Zagreb 637;
7. Sušak Riadriabanka 585;
8. Gimnazijalac Dubrovnik 402;
9. Kaj Varaždin 210;
10. Koprivnica 36;
11. Ogulin 27;
12. Nika Zagreb 21.

- *mlađi juniori:*

1. Stella Zagreb 573;
2. Zagreb Maksimir 299;
3. Osijek 80;
4. Međimurje Čakovec 41.

Odluke dužnosnika Saveza

*** Odluka direktora Saveza od 30. studenoga 2000.

Zbog žurnosti direktor Saveza donosi odluku iz nadležnosti Upravnoga odbora kojom dužnosti vrhovnoga suca na svim saveznim natjecanjima Hrvatske badmintonske lige (A-turniri seniora i mlađih kadeta, parski turniri, turnir mlađih kadeta), počevši sa II. krugom Lige, postaju volonterske te se za njih neće isplaćivati naknada predviđena točkom 5.4 Propisnika. Ova odluka ostaje na snazi sve dok se ne provede edukacija vrhovnih sudaca u skladu sa Sudačkim pravilnikom Saveza.

*** Odluka direktora Saveza od 1. prosinca 2000.

Zbog žurnosti direktor Saveza donosi odluku iz nadležnosti Upravnoga odbora kojom se - počevši od parskog turnira seniora II. kruga Lige (Požega 10. o.m.) - neće dopustiti nastup na natjecanjima Saveza članovima onih klubova koji nisu podmirili obvezu uplate registracije od 30 kn za natjecatelje registrirane u Savezu do kraja I. kruga Lige.

*** Odluka sudačkoga povjerenika od 30. studenoga 2000.

Za vršitelje dužnosti vrhovnoga suca na sljedećim natjecanjima II. kruga Lige određuju se suci:

- parski turnir, Požega, 10. prosinca 2000. - Zlatko Šavor

- A-turnir seniora, 16./17. prosinca - Davor Mladić

*** Odluka ravnatelja natjecanja od 2. prosinca 2000.

Domaćinstvo A-turnira seniora II. kruga Lige dodjeljuje se BK Kaj Varaždin za 17. prosinca 2000., dvorana Graberje, prema prijavi kluba od 23. studenoga.

Nepodmirene registracije

U skladu s odlukom direktora Saveza od 1. prosinca donosimo pregled uplata za registracije igrača prema stanju od 1. prosinca 2000.

Gimnazijalac Dubrovnik - registrirano 13 igrača/uplaćeno 450 kn = preplaćeno 60 kn

Kaj Varaždin - registrirano 6 igrača/uplaćeno 570 kn = preplaćeno 390 kn

Koprivnica - registrirana 2 igrača/uplaćeno 0 kn = dugovanje 60 kn

Max Zagreb - registrirano 6 igrača/uplaćeno 180 kn = stanje poravnato

Medvedgrad 1998 Zagreb - registrirana 32 igrača/uplaćeno 930 kn = dugovanje 30 kn

Međimurje Čakovec - registrirano 17 igrača/uplaćeno 510 kn = stanje poravnato

Nika Zagreb - registrirano 11 igrača/uplaćeno 390 kn = preplaćeno 60 kn

Ogulin - registrirana 2 igrača/uplaćeno 10 kn = dugovanje 50 kn

Osijek - registriran 31 igrač/uplaćeno 270 kn = dugovanje 660 kn

Stella Zagreb - registrirano 37 igrača/uplaćeno 1080 kn = dugovanje 30 kn

Silent Zagreb - registrirana 2 igrača/uplaćeno 0 kn = dugovanje 60 kn

Sušak Riadriabanka - registriran 21 igrač/uplaćeno 0 kn = dugovanje 630 kn

Zagreb Maksimir - registriran 31 igrač/uplaćeno 800 kn = dugovanje 130 kn

Ostali klubovi nemaju registriranih igrača.

Zagrebačka školska liga

Zagreb - Prvo kolo Školske lige održano je u TB centru Turbo limač. Poredak po konkurencijama:

1.-4. razred:

M - 1. Zdenjak, 2. Pasarić, 3. Herceg (nastupilo 10 igrača)

Ž - 1. Mihetec, 2. Avdibašić, 3. Bujević (nastupilo 9 igračica)

5.-6. razred:

M - 1. Ptiček, 2. Radić, 3. Špes (nastupilo 25 igrača)

Ž - 1. Mikuš, 2. Buzov, 3. Antolić (nastupilo 18 igračica)

7.-8. razred:

M - 1. Špes, 2. Ptiček, 3. Kiptavi (nastupilo 15 igrača)

Ž - 1. Babić, 2. Malagić, 3. Brandt (nastupilo 8 igračica)

Svjetsko juniorsko prvenstvo

Guangzhou (Kina) - Svjetsko juniorsko prvenstvo održano je u svih pet pojedinačnih i - po prvi puta - u konkurenciji mješovitih ekipa. Prvenstvo se igralo po probnome sustavu na tri dobivena gema do 7 bodova, a općenito govoreći pokazalo je veliku dominaciju domaćina - koji su osvojili svi 5 pojedinačno/parskih naslova te vrlo malo uspjeha za neazijske natjecatelje. Finale ekipa: Kina - Koreja 3:2 (uz četiri meča u kojima se igralo svih pet gemova). Poredak ostalih: ... 3. Indonezija, 4. Kineski Tajpeh, 5. Tajland, 6. Njemačka, 7. Japan, 8. Engleska, 9. Singapur, 10. Rusija, 11. Danska itd. Ukupno su nastupile 24 ekipe.

Kratki sažetak ocjena što su ih o sustavu 3X7 dali sudionici natjecanja i odgovorni u IBF-u dat ćemo u sljedećim Obavijestima.

Pozivi na natjecanja

Evropsko juniorsko prvenstvo - Spala, Poljska. 7.-9. ekipno prvenstvo, 10. - 14. pojedinačno prvenstvo.

XIV Spanish International - Granada, 15.-18. veljače 2001., turnir Evropskoga kruga.

Olimpija Open - Ljubljana, 16. i 17. prosinca, 3. seniorske jakostne kategorije i jedna do 14 godina. Prijave do 11. prosinca, detaljnije obavijesti u Savezu.

Venlo Junior International - Venlo (Nizozemska), 16. -18. travnja 2001, ekipno i pojedinačno u konkurencijama do 13, do 15 i do 17 godina. Prijave do 18. veljače. Obavijesti u Savezu.

Poziv Clubs Worlda

Clubs World je posrednik u davanju usluga onim klubovima i udrugama koje su zainteresirane za svoju prezentaciju na internetu. U tome smislu Clubs World obratio se i Savezu sa pozivom svim članicama da posjete stranice te tvrtke na naslovu www.clubsworld.com.

Adresar

BK Međimurje Čakovec - dodati internetsku stranicu kluba: www.bk-medjimurje.hr .

28. studenoga

broj 38

Hrvatska badmintonska liga

Prvi krug Hrvatske badmintonske lige završio je otvorenim turnirom mlađih juniora u Varaždinu. Budući da zapisnik turnira još nije stigao u Savez, a ostala dokumentacija s natjecanja još se prikuplja, rezultate ćemo donijeti u sljedećem broju Obavijesti, zajedno s pripadajućim ljestvicama za ovu konkurenciju.

Poredak nakon I. kruga Lige

Poredak nakon I. kruga Lige bit će dostupan na našoj internetskoj stranici u rubrici Ljestvice,

podrubrika Poredak, od 29. o.m. U poredak nisu uvršteni natjecatelji koji su u I. krugu nastupili mimo odredbi pravilnika Saveza. Poredak ekipa donijet ćemo u sljedećim Obavijestima.

Jakostna ljestvica nakon I. kruga Lige

Jakostna ljestvica nakon I. kruga Lige bit će dostupna na našoj internetskoj stranici u rubrici Ljestvice, podrubrika Jakostna ljestvica, od 29. o.m. Na ljestvicu nisu uvršteni rezultati I. kruga onih natjecatelja koji su u I. krugu nastupili mimo odredbi pravilnika Saveza. Jakostnu ljestvicu ekipa donijet ćemo u sljedećim Obavijestima.

Spin Open

Zreče, Slovenija - Turnir Spin Open okupio je protekloga vikenda preko 200 natjecatelja u 4 jakostne skupine, a među njima našli su se i predstavnici dvaju hrvatskih klubova - BK Medvedgrad 1998 i BK Max Zagreb.

II. jakostna skupina:

M - ... 5-8. Janko Hranilović (Max)

MM - ... Bojničić - Hranilović (Max)

Do 13 godina:

Ž - ...2. Staša Poznanović (Medvedgrad)

MM - ...3. Đurkinjak-Špes (Medvedgrad)

MŽ - ...2. Đurkinjak - Poznanović (Medvedgrad)

Rekreativci (60 sudionika):

M - ...5-8. Igor Zdenjak

Seminar za voditelje i trenere

Ljubljana - Od 8. do 10. prosinca u Ljubljani će se prirediti seminar za voditelje i trenere badmintona koji će održati Martin Andrew, voditelj trenera u Badmintonском savezu Engleske. Tim povodom Badmintonска zveza Slovenije uputila je zainteresiranima u Hrvatskoj poziv za sudjelovanje.

Program:

petak, 8. prosinca (prostorije BS Slovenije, Tržaška 2):

17-19 h: uvodno predavanje - planiranje trenerskih programa, metode treneinga, zdravlje i sprema, reket i tjelesne sposobnosti, vježbe i igra, prehrana i sport, psihička sprema, analiza igre, djeca i natjecateljski sport, trening pojedinaca i parova, trenerski registar.

subota, 9. prosinca (sportski centar Soča, Dolgi most 6a):

9-12: praktična prezentacija na igralištu sa sudionicima seminara;

12-14: stanka

14-17: praktična prezentacija na igralištu sa sudionicima seminara;

nedjelja, 10. prosinca:

9-12: izvedba treninga sa članovima reprezentacije Slovenije;

12-14: stanka

14-17: izvedba treninga sa članovima reprezentacije Slovenije.

Prijave:

Osobne prijave na naslov: Badmintonска zveza Slovenije, pp 4110, 10000 Ljubljana, Slovenija; faks: +386 1 252 78 02; e-pošta: info@badminton-zveza.si .

Prijava treba sadržavati ime i prezime, adresu, telefon, faks, e-poštu. Organizator će do početka seminara poslati pisanu potvrdu prijave. Eventualne odjave primaju se do tri dana prije početka seminara, u protivnom organizator zadržava pravo zaračunavanja prijavnine.

Prijavnina:

10.000,00 SIT.

Obavijesti:

Predsjednik BZS, g. Kustec: +386 31 325 193

Tajnik BZS, g. Arapović: +386 31 325 194

e-pošta: info@badminton-zveza.si

Obavijesti EBU-a

Evropska badmintonска unija izvještava o datumima vezanim uz podmladačka prvenstva kontinenta koja će se održati sljedeće godine:

Evropsko juniorsko prvenstvo (Poljska, 7.-14. travnja) - rok prijave za pojedinačnu i parsku

konkurenciju je do 13. travnja. Hrvatska ima pravo na po jednu prijavu u svakoj od pet konkurencija. Evropsko ekipno prvenstvo za mlađe juniore (Polonia Cup) - održat će se od 3.-7. listopada 2001. Mjesto održavanja još nije određeno.

Odluka sudačkoga povjerenika

Sudački povjerenik donio je 27. studenoga odluku da hrvatski sudački dužnosnik na Međunarodnom prvenstvu Atene 2001 bude Mirna Mladić.

Povratak R. Hadžihalilović

Renata Hadžihalilović vratila se sa dvotjednoga kampa u Jakarti, Indonezija, gdje je boravila na poziv Justiana Suhandinata, predsjednika Indonezijskoga badmintonskoga saveza. Kraći izvještaj R.

Hadžihalilović donosimo:

"Badmintonski klub Tangkas jedan je od šest najjačih klubova u Indoneziji. Svi reprezentativci su iz tih šest klubova, a od ekipe koja je išla u Sydney najviše ih je bilo baš Tangkasa. Među najpoznatije članove kluba spadaju Hendrawan (olimpijsko srebro iz Sydneya), par Ricky i Rexy Mainaki, a od starijih igrača Joko Suprianto, Icuk Sugiarto. BK Tangkas je dio sportskoga centra u kojem osim dvorane sa 9 terena postoji i olimpijski bazen, teretana, sauna, squash itd.

Mladi igrač koji želi profesionalno igrati mora otići u jedan od tih najjačih klubova gdje ga čekaju dobri uvjeti smještaja i treninga. Većina mladih igrača (od 13 do 18 godina) zbog toga ostavlja školu i posvećuje se samo treningu, no onaj tko odustane od profesionalizma vraća se u školu. Treneri govore da se iz same Jakarte djeca sve teže odlučuju na napuštanje škole, već će se za takav korak prije odlučiti djeca iz provincije kojima badminton pruža priliku da isplivaju iz siromaštva.

U klubu radi šest grupa početnika u dobi od 6-14 godina, mlađa napredna grupa (12-14 g.), dvije starije grupe za singl (13-18 g.) i jedna parska skupina koja broji 12-15 igrača. Najbolji igrači dobivaju poziv za trening u reprezentaciji onda kad postanu seniori ili se približe seniorskoj kvaliteti. Promatrala sam sve treninge koji su se odvijali na temperaturi od 30 C i to od 7.30 do 11.30 i od 14.30 do 19.30, a ta zapažanja predstaviti ću na seminaru u siječnju."

Ispravak u raspisu Školske lige

Zagreb - Voditeljica Školske lige R. Hadžihalilović upozorava na pogrešku u raspisu Školske lige, 1. kolo - turnir 5. i 6. razreda održat će se u nedjelju, ali ne 11. lipnja kako stoji u raspisu, nego 3. prosinca o.g..

Poziv na natjecanje

German Junior 2001 - Bottrop (Dusseldorf), 8. - 11. ožujka 2001. Prijave do 31. siječnja. Obavijesti na www.germanjunior.de.

20. studenoga

broj 37

Hrvatska badmintonska liga

I. krug - A-turnir seniora

Čakovec, 19. studenoga 2000. - Dvorana ET škole, organizator BK Međimurje. Nastupilo 20 igrača iz 6 klubova i 13 igračica iz 5 klubova.

M - finale: Janko Hranilović (Max Zagreb) - Vedran Ciganović (Zagreb Maksimir) 15:11, 15:10
Poredak: ... 3. Rihtar (Stella Zagreb), 4. Jurčić (ZM), 5. Kazesović (ZM), 6. Habuš (SZ), 7. Ilić (Sušak Riadriabanka), 8. Balen (ZM), 9. Šestić (SZ), 10. Mihetec (ZM), 11. Šuster (ZM), 12. Zorić (ZM), 13. Šestanjan-Perić (Kaj Varaždin), 14. Hadžić (Udruga ŠRDM Split), 15. Uhoda (SZ), 16. Hrebak (Međimurje Čakovec), 17. Zadržavec (Međimurje Čakovec), 18. Šantek (SR), 19. Patafta (KV), 20. Komarčić (MČ).

Ž - finale: Maja Šavor (Stella Zagreb) - Mateja Šalov (Stella Zagreb) 11:0, 11:5

Poredak: ... 3. Čiča (Zagreb Maksimir), 4. Klarić (SZ), 5. I. Jurić (ZM), 6. Bručić (Max Zagreb), 7. A. Šavor (SZ), 8. Ptiček (SZ), 9. Grabar (Međimurje Čakovec), 10. Dragičević (MČ), 11. Drvoderić (MČ), 12. Vukičević (Sušak Riadriabanka), 13. Blažić (MČ).

Otkazi

Na A-turniru u Čakovcu nije nastupio veći broj igrača i igračica koji su ili članovi A-skupine ili su se na turnir kvalificirali na regionalnim B-turnirima. Međutim, nijedan klub o tim otkazima nije izvijestio Savez - što je obveza uređena točkom 9.2 Natjecateljskoga pravilnika - osim BK Gimnazijalac Dubrovnik.

Turnir "Roditelj i dijete"

Zagreb, 18. studenoga 2000 - Badmintonski klub Medvedgrad 1998 priredio je u TB centru Turbo limač obiteljski parski turnir "Roditelj i dijete" na kojem su parovi bili sastavljeni od po jednoga roditelja i djeteta, u sve tri konkurencije. Nastupilo je ukupno 25 parova. Poredak:

MM - 1. Vešligaj; 2. Zdenjak; 3. Host...

ŽŽ - 1. Pajalić, 2. Antolić, 3. Jurlin...

MŽ - 1. Đurkinjak, 2. Brandt, 3. Bujević...

Skripte "Dubrovnik 2000"

S određenim zakašnjenjem uzrokovanim tehničkim preprekama Savez daje na raspolaganje skripte "Dubrovnik 2000" koje je pripremila Irena Sobota, a koje obuhvaćaju program ljetnoga kampa za igrače i trenere što su ga vodili danski instruktori Morten Schacht i Peter Hildebrandt. Skripta ima 8 stranica i opisuje tridesetak vježbi, zajedno s dijagramima. Zainteresirani klubovi neka se jave Savezu.

Osnovan klub u Novoj Gradišci

Nova Gradiška - Osnivačkom skupštinom, održanom 18. studenoga, započeo je s radom Badmintonski klub 1998 Nova Gradiška kao prva badmintonska udruga Brodsko-posavske županije. Klub je najavio suradnju sa susjednim klubovima te sa školama na novogradiškom području. Na osnivačkoj Skupštini - kojoj su prisustvovali direktor i tajnik Saveza, Miškulin i Cvetnić - klub je donio odluku o udruživanju u Hrvatski badmintonski savez. Za predsjednika kluba izabran je g. Željko Idžotić (tel. 035 364-364).

13. studenoga

broj 36

Hrvatska badmintonska liga

Prvi krug Lige nastavljen je preostalim regionalnim turnirima seniora i seniorki.

Regija Istok (turnir je odigran 4. studenoga) - Osijek, dvorana Graditeljske škole, organizator BK Osijek. Nastupilo 8 natjecatelja i 4 natjecateljke iz jednoga kluba - BK Osijeka. Prvoplasirani u obje konkurencije ostvarili su plasman na A-turnir I. kruga.

M - finale: Bruno Bart - Boris Winkler 2:0 (bb).

Poredak: ... 3. Horvat, 4. Z. Šnur, 5. Veber, 6. Šimović, 7. Kolak, 8. Ž. Šnur.

Ž - finale: Monika Kolak - Ivana Gledić 11:3, 11:2

Poredak: ... 3. Filipović, 4. Đurđević.

Regija Jug - "Lindo Kup", Dubrovnik, 12. studenoga, dvorana OŠ I. Gundulića. Nastupilo 12 igrača iz dva kluba i pet igračica iz dva kluba. Prvoplasirani u obje konkurencije ostvarili su plasman na A-turnir prvoga kruga. Poredak:

M - 1. Dino Hadžić (Udruga ŠRDM Split), 2. Brstilo (US), 3. Mehmedović (US); 4. Šilje (Gimnazijalac Dubrovnik), 5. Zlošilo (GD), 6. Kačunić (GD), 7. Nikolić (GD), 8. Vidić (US), 9. Sekulić (GD), 10. Nodilo (GD), 11. Tošović (GD), 12. Carević (G);

Ž - 1. Katarina Itrić (GD), 2. Karamehmedović (GD), 3. S. Asanović (GD), 4. Cvitković (US), 5. T. Asanović (GD),

Regija Sjever - Čakovec, 12. studenoga, dvorana ET škole, organizator BK Međimurje. Nastupilo 18 igrača iz tri kluba i četiri igračice iz jednoga kluba. Dva prvoplasirana iz svake konkurencije ostvarila su plasman na A-turnir.

M - finale: Mario Šestanji-Perić - Danijel Zdravec 15:3, 15:1

Poredak: ... 3. Škoda (Kaj Varaždin), 4. Hrebak (Međimurje Čakovec), 5. Patafta (KV), 6. Šoštarić (MČ), 7. Zebec (KV), 8. L. Komarčić (MČ), 9. Petrović (MČ), 10. Maček (KV), 11. Herić (KV) 12. Grubić (MČ), 13. K. Komarčić (MČ), 14. Mikac (MČ), 15. Majerus (Koprivnica), 16. Jurinec (MČ), 17. Stunja (K), 18. Novak (MČ).

Ž - poredak: 1. Iva Dragičević (MČ), 2. Đurđica Grabar (MČ), 3. Drvoderić (MČ), 4. Blažić (MČ).

Regija Zapad - Rijeka, 11. studenoga, dvorana Sušak. Organizator BK Sušak Riadriabanka. Nastupilo 9 igrača i 6 igračica iz BK Sušak Riadriabanke. Prvoplasirani u obje konkurencije ostvarili su plasman na A-turnir prvoga kruga. Poredak:

M - 1. Branimir Šantek, 2. Hrčić, 3. Tomulić, 4. Golčić, 5. Martinović, 6. Valjak, 7. Bogović, 8. Cvitan, 9. Humić.

Ž - 1. Jana Vukičević, 2. Doričić, 3. Tomulić, 4. Arnautović, 5. Travašić, 6. Čuzela.

Slovenska liga

Zgornja Kungota - Održani su prvi turniri Slovenske lige u konkurencijama do 19 i do 11 godina, na kojima su nastupili i predstavnici zagrebačkih klubova Medvedgrad 1998, Stella i Zagreb-Maksimir.

Do 19. g. nastupilo je 16 igrača i 11 igračica:

M - ... 7. Neven Rihtar

Ž - ... 4. Maja Šavor, ... 9. Ana Šavor.

Do 11 g. nastupila su 22 igrača i 12 igračica.

M - ... 2. Stjepan Radić ... 4. Romano Morić, 5. Leo Zdenjak... 9-12. Ivor Herceg, 13-16. Nikola Gregurić, 17-22. Roberto Pasarić.

Ž - ... 4. Lana Avdibašić, 5. Iva Majstorović.

Turbo limač - rekreativna liga

Zagreb - Prvim turnirom, održanim 11. studenoga, startala je i ovosezonska serija Turbo limača, rekreativne lige koju organiziraju Teniski i badmintonski centar Turbo limač i Zbor hrvatskih badmintonskih sudaca. Odigrana je samo muška konkurencija, a poredak najuspješnijih bio je sljedeći: 1. Damir Kopsa, 2. Davorin Lokar, 3. Željko Senfner, 4. Mladić, 5. Weber, 6. Pihač itd.

Raspored sljedećih ovogodišnjih turnira, koji se svi održavaju u TiB centru Turbo limač na Velesajmu, je sljedeći:

16. prosinca - 2. kolo M, Ž

23. prosinca - turnir parova.

Opširnije informacije o ovome natjecanju na našoj e-stranici u rubrici Izdvojeno te kod voditelja [Tvrtka Macana](#).

Podsjetnik prije A-turnira

Molimo regionalne predstavnike da, u skladu s naputcima koje su dobili od ravnatelja natjecanja, provjere u Upisniku da li svi kvalifikanti na A-turnir imaju valjane dokumente za nastup u Čakovcu. Također molimo da u slučaju da netko od kvalifikanata ili članova A-turnira otkazuje nastup na A-turniru, njegova udruga to javi Savezu do petka u skladu s točkom 9.2.1 Natjecateljskoga pravilnika.

Pozivi na natjecanja

* Škoda Kup, parski turnir roditelj+dijete - Zagreb, 18. studenoga u 9.00 u TiB centru Turbo limač, paviljon 25 Zagrebačkoga velesajma, organizator BK Medvedgrad 1998. Igraju se sve tri parske konkurencije, prijavina 40 kn po paru. Turnir je otvorenoga tipa te se pozivaju parske kombinacije sastavljene od jednoga roditelja i jednoga djeteta da se prijave na ovo natjecanje.

* Spin Tactic Open - Zreče, Slovenija, 25. i 26. studeni u 9.00. Svih pet disciplina, četiri kvalitativna razreda, dvije dobne skupine, nagradna zaklada 3000 DEM. Prijave do 15. studenoga. Obavijesti u Savezu ili izravno kod organizatora +386 1 257 45 21 (Miha Košnik).

Medijski adresar

U sklopu priprema za prijelaz na dnevno obavještavanje, na koje Savez prelazi od 1. siječnja 2001., ustanovljavamo i medijski adresar na koji ćemo putem elektoničke pošte slati sve važne informacije iz rada Saveza. U tome smislu već smo ustanovili sljedeće naslove:

televizija: HTV- sportska redakcija; HTV-teletekst;

radio: Radio 101, Hrvatski radio - sportska redakcija, Radio Sljeme;

tisak: Večernji list, Jutarnji list, Sportske novosti, Glas Slavonije, Slobodna Dalmacija, Novi list, Vjesnik;

internetski portal: Sportnet, SportHrt, Hinet.

Ukoliko smatrate da bi ovaj popis trebalo popuniti bilo kojim medijskom adresom, nacionalnoga ili mjesnoga značaja, molimo da nam pošaljete e-adresu koju ćemo rado uvrstiti u ovaj popis.

Liječničke potvrde

Obzirom na određene nesporazume na koje su naišli neki natjecatelji prilikom izdavanja potvrda o obavljenim liječničkim pregledima u zagrebačkoj športskoj ambulanti, a nakon provjere kod voditelja ambulante dr. Bućana, napominjemo da se potvrda može izdati ili zasebno ili u natjecateljsku knjižicu, kako god to natjecatelj traži, i obje su potvrde jednako valjani dokumenti.

6. studenoga

broj 35

Hrvatska badmintonska liga

Natjecanja prvoga kruga Lige nastavljena su prvim turnirom mlađih kadeta, a na rasporedu su bili i regionalni turniri seniora u Osijeku i Zagrebu.

Mlađi kadeti - Zagreb, Badmintonski centar Max, paviljon 20 Zagrebačkoga velesajma, organizator BK Max. Nastupilo 18 igrača iz četiri domaća i jednoga stranog kluba, te 13 igračica iz 3 kluba.

M - finale: Zvonimir Đurkinjak (Medvedgrad 1998) - Mili Arapović (Olimpija, Ljubljana) 15:9, 15:8. Poredak: ... 3. Torić (Stella Zagreb); 4. Ptiček (SZ); 5. Stjepan Radić (Zagreb Maksimir); 6. Ptičar (Max Zagreb); 7. Duić (Mx); 8. Zdenjak (MZ); 9. Čimbur (MZ); 10. Duspara (SZ); 11. Hoelbling (MZ); 12. Mihetec (SZ); 13. Ježić (MZ); 14. Sopta (SZ); 15. Majstorović (MZ); 16. Rep (SZ); 17. Morić (MZ); 18. Grbić (ZM).

Ž - finale: Vesna Mešić (ZM) - Staša Poznanović (MZ) 11:9, 8:11, 11:5. Poredak: ... 3. Oreč (SZ); 4. Mikuš (ZM); 5. Buzov (ZM); 6. Antolić (MZ); 7. Brandt (MZ); 8. Šimić (ZM); 9. Podnarčuk (ZM); 10. Pajalić (MZ); 11. Pavić (MZ); Majstorović (MZ); 13. Čižmek (ZM).

Seniori, B-turniri:

Centar - Zagreb, TiB centar Turbo Limač, paviljon 25 Zagrebačkoga velesajma, organizator BK Medvedgrad 1998. Nastupilo 11 igrača iz 4 kluba i 5 igračica iz dva kluba. Po tri prvoplasirana natjecatelja iz svake konkurencije ostvarila su kvalifikaciju na A-turnir.

Poredak: M - 1. Ivan Zorić (Zagreb Maksimir); 2. Dalibor Šuster (ZM); 3. Denis Uhoda (Stella Zagreb); 4. Denžić (SZ); 5. Bojničić (Max Zagreb); 6. Vešligaj (ZM); 7. Lokar (SZ); 8. Vicković (Stella); 9. Mihetec (SZ); 10. Prošić (ZM); 11. Pospišil (Nika Zagreb).

Ž - 1. Zrinka Klarić (SZ); 2. Ana Šavor (SZ); 3. Anita Ptiček (SZ); 4. Gorup (Mx); 5. Babić (SZ).

Istok - Osijek: do zaključenja ovoga broja Obavijesti nije pristigla nikakva informacija o ovom turniru.

Jurčić se uspješno oporavlja

Rijeka - Na povratku s Croatian Internationala u Poreču, u autobusu kojime se skupina zagrebačkih i riječkih sudionika vraćala kući, iznenadne zdravstvene tegobe zadesile su trenera BK Zagreb Maksimir Silvija Jurčića. Trenutačnom intervencijom službene liječnice turnira dr. Ane Aljinović te brzom reakcijom riječkih badmintonša koji su odmah organizirali prijevoz do bolnice Sušak, ovaj događaj nije ostavio ozbiljnijih posljedica na Silvija Jurčića koji se uspješno oporavlja, te se odmah po povratku iz Rijeke pojavio u trenerskoj ulozi na turniru mlađih kadeta.

Martin Andrew u Ljubljani

Poznati engleski badmintonski trener Martin Andrew održat će od 8. do 10. prosinca vikend-kamp u Ljubljani koji će se sastojati od predavanja, seminara i treninga sa slovenskom reprezentacijom. U sklopu dogovora o zajedničkim akcijama sa slovenskim savezom, naši sjeverni susjedi pozivaju hrvatske badmintonske trenere da se priključe ovome kampu. Uvjeti prijave bit će poznati ovih dana.

Međunarodno prvenstvo Mađarske

Budimpešta - Na Međunarodnome prvenstvu Mađarske, turniru iz serije Evropskoga kruga, sudjelovala su četiri hrvatska badmintonska suca. Od naših igrača, usprkos petorice prijavljenih, nije nastupio nitko jer su svi igrači nastup odjavili - Zagrebovi igrači zbog okolnosti vezanih uz zdravstveno stanje S. Jurčića, a igrači Maxa zbog osobnih razloga. Hrvatski badmintonski savez uz ove objave poslao je i službenu ispriku organizatorima i Evropskoj badmintonskoj uniji.

Kamp u Indoneziji

Zagreb - Dvočlano izaslanstvo Saveza - Renata Hadžihalilović kao trener i Andrea Žvorc kao igrač - trebalo je početkom protekloga tjedna otputovati na trodnevni kamp u Jakartu koji se organizira u suradnji COMEBA-e i predsjednika Indonezijskoga saveza Justiana Suhandinate. Zbog kašnjenja aviona koji je naše predstavnice trebao prevesti iz Ljubljane u Frankfurt, te zbog poteškoća koje su iz toga nastale, obje su se hrvatske badmintonašice morale vratiti u Zagreb. Igračica Žvorc potom je odustala od puta, a trenerica Hadžihalilović ponovno je krenula na put koji bi u utorak 7. o.m. trebao završiti na aerodromu u Jakarti.

Pozivi na natjecanja

Athens International 2000 - Međunarodno prvenstvo Atene održava se od 15. do 17. prosinca. Prijave do 1. prosinca.

Portuguese International - Međunarodno prvenstvo Portugala, turnir iz serije Evropskoga kruga, održava se u Caldas de Rainhi od 11.-14. siječnja 2001. Prijave do 14. prosinca.

Seminar za volontere

Zagreb - U utorak 7. o.m. na Fakultetu za fizičku kulturu, Horvaćanski zavoj 15, održat će se seminar "Važnost dragovoljnoga rada u športu". Seminar se provodi u suradnji sa Odborom za sport Vijeća Evrope, a vodit će ga g. Ivor Davies, član Škotskoga sportskoga savjeta. Prijave se mogu dostaviti na naslov Fakulteta, tel. 01 3658-666, faks 01 3634-146, e-pošta: ffk@zg.tel.hr .

Osnovan BK Purger

Zagreb - Krajem rujna u Zagrebu je osnovan Badmintonski klub Purger kojem je ovih dana stiglo i rješenje o registraciji te je klub podnio zahtjev za učlanjenje u Hrvatski i Zagrebački badmintonski savez. Vodstvo kluba čine predsjednik Damir Šalov, dopredsjednik Zlatko Šavor i tajnik Marijan Rihtar.

Adresar

BK Kaj - unijeti promjenu: e-pošta: bk_kaj@hotmail.com

30. listopada

broj 34

Croatian Junior 2000

Poreč - Prvo Međunarodno juniorsko prvenstvo Hrvatske održano je od 27. do 29. listopada u dvorani Intersporta u porečkoj Zelenoj laguni. Nastupili su mladi igrači iz Austrije, Mađarske, Slovenije i Hrvatske, a prve naslove međunarodnih prvaka ponijeli su Žiga Strmole (Slovenija) u konkurenciji pojedinaca, Morana Esih (Hrvatska) kod pojedinki, Žiga Strmole (Slovenija) i Marko Habuš (Hrvatska) među muškim parovima; Mađarice Orsolya Toth i Zsuzsa Cifra kod ženskih parova, te hrvatski reprezentativci Hrvoje Kazesović i Matea Čiča kod mješovitih. U nižim dobnim kategorijama konkurencija je bila nešto jača, pa vrijedi istaći novi "triple" najboljega našega kadeta Nevena Rihtara s prvim mjestom u pojedinačnoj i obje parske konkurencije . Potpun popis slavodobitnika je sljedeći:

Juniori (do 19 godina):

M - 1. Žiga Strmole (Slo) ; 2. Adam Pusztai (Mad); 3. Hrvoje Kazesović (Hrv), Richard Gall (Mad)
Ž - 1. Morana Esih (Hrv) ; 2. Orsolya Toth (Mad); 3. Dijana Drvoderić (Hrv), Natalie Gustafsson (Aus)
MM - 1. Žiga Strmole - Marko Habuš (Slo-Hrv); 2. Hrvoje Kazesović - Tomislav Mihetec (Hrv); 3. Luka Kumelj, Matjež Sketelj (Slo)
ŽŽ - 1. Orsolya Toth - Zsuzsa Cifra (Mad) ; 2. Natalie Gustafsson - Cornelia Gutmann (Aus); 3. Andrea Žvorc - Martina Šarić (Hrv), Dijana Drvoderić, Iva Dragičević (Hrv)
MŽ - 1. Hrvoje Kazesović - Matea Čiča (Hrv) ; 2. Žiga Strmole - Katja Borštnar (Slo); 3. Florian Engelmaier - Natalie Gustafsson (Aus), Marko Habuš - Ana Jurić (Hrv).

Mlađi juniori (do 17 godina):

M - 1. Atila Kapossi (Mad) ; 2. Luka Kumelj (Slo); 3. Sandor Szantek (Mad), Dalibor Šuster (Hrv)
Ž - 1. Urška Silvester (Slo) ; 2. Zsuzsa Kovacs (Mad); 3. Matea Čiča (Hrv), Zsuzsa Cifra (Mad)
MM - 1. Atila Kapossi - Henrik Toth (Mad) ; 2. Georg Cejnek - Oliver Strobl (Aus); 3. Filip Denžić - Denis Uhoda (Hrv), Sandor Szantek - Zoltan Szabados (Mad)

ŽŽ - 1. Zsuzsa Kovacs - Zsafia Kovacs (Mad); 2. Matea Čiča - Morana Esih (Hrv); 3. Zrinka Klarić - Ana Šavor (Hrv), Ana Jurić - Ivana Jurić (Hrv)

MŽ - 1. Filip Denžić - Zrinka Klarić (Hrv) ; 2. Oliver Strobl - Cornelia Gutmann (Aus); 3. Petar Cota - Ivana Jurić (Hrv), Georg Cejnek - Ana Šavor (Hrv).

Kadeti, (do 15 godina):

M - 1. Neven Rihtar (Hrv) ; 2. Henrik Toth (Mad); 3. Nejc Boljka (Slo), Florian Isopp (Aus)

Ž - 1. Špela Silvester (Slo) ; 2. Maja Šavor (Hrv); 3. Orsolya Varga (Mad), Mateja Šalov (Hrv)

MM - 1. Nejc Boljka - Neven Rihtar (Slo/Hrv) ; 2. Daniel Wolf - Florian Isopp (Aus); 3. Janko Prošić - Vinko Vešligaj (Hrv), Goran Peretin - Mišel Mihetec (Hrv)

ŽŽ - 1. Mateja Šalov - Maja Šavor (Hrv) ; 2. Špela Silvester - Urška Silvester (Slo); 3. Sabrina Wensdorfer - Mercedes Raunig (Aus), Orsolya Varga - Nikolett Mariassi (Mad)

MŽ - 1. Neven Rihtar - Maja Šavor (Hrv) ; 2. Nejc Boljka - Mateja Šalov (Slo/Hrv); 3. Daniel Wolf - Sabrina Wensdorfer (Aus), Florian Isopp - Mercedes Raunig (Aus).

Mlađi kadeti (do 13 godina):

M - 1. Mili Arapović (Slo) ; 2. Tadej Jezernik (Slo); 3. Uwe Tschreppel (Aus), Zvonimir Đurkinjak (Hrv)

Ž - 1. Beatrice Oberascher (Aus) ; 2. Katje Strmole (Slo); 3. Iris Freimuller (Aus), Ana Kovač (Slo) MM

- 1. Mili Arapović - Tadej Jezernik (Slo) ; 2. Zvonimir Đurkinjak - Hrvoje Špes (Hrv); 3. Nikola Ptiček - Vlado Rep (Hrv), Matevž Bajuk - Aljoša Turk (Slo)

ŽŽ - 1. Beatrice Oberascher - Iris Freimuller (Aus) ; 2. Vesna Mešić - Petra Oreč (Hrv); 3. Matea Antolić - Petra Brandt (Hrv), Staša Poznanović - Ivana Buzov (Hrv)

MŽ - 1. Zvonimir Đurkinjak - Staša Poznanović (Hrv) ; 2. Tadej Jezernik - Katja Strmole (Slo); 3. Vlado Rep - Beatrice Oberascher (Slo), Mili Arapović - Ana Kovač (Slo).

Sastanak predstavnika hrvatskoga i slovenskoga saveza

Poreč - Tijekom Croatian Juniora u Poreču je održan i sastanak predstavnika badmintonskih saveza Hrvatske i Slovenije. Sa strane domaćina sastanku su prisustvovali predsjednik Saveza Velimir Čerkez, direktor Željko Miškulin i tajnik Ratko Cvetnić, a sa strane gostiju iz Slovenije predsjednik Aleksander Kustec i tajnik Mili Arapović. Predstavnici su razmijenili iskustva u organizaciji svojih saveza i statusu svoga sporta u mjesnim i državnim proračunima te dogovorili suradnju na svim područjima badmintonskoga rada - od priprema igrača do obrazovanja kadrova - na kojima se pronađu komplementarni interesi.

Odluke dužnosnika Saveza

* Direktor Saveza je 25. listopada zbog žurnosti donio odluku iz domene Upravnoga odbora. Budući da ravnatelj natjecanja nije u redovnome roku donio odluku o domaćinstvu turnira mlađih kadeta I. kruga Lige, direktor Saveza odlučio je da domaćinstvo dobije BK Max, prema podnijetoj kandidaturi.

* Ravnatelj natjecanja 25. listopada donio je odluku o domaćinstvima sljedećih natjecanja Saveza:

- I. krug Lige, A-turnir seniora, 19. studeni - Čakovec, BK Međimurje;

- I. krug Lige, A-turnir mlađih juniora (do 17 godina), 24. listopada - Varaždin, BK Kaj;

- II. krug Lige, parovi - Požega, BK Stella.

* Sudački povjerenik donio je odluku o sucima na preostalim natjecanjima I. kruga Lige:

- turnir mlađih kadeta (do 13 godina) - Tvrtko Macan;

- A-turnir seniora - Damir Kopsa;

- A-turnir mlađih juniora (do 17 godina) - Ivanka Pokorni.

Gradske lige

Dubrovnik - Gradska liga počela je turnirom u dvorani Osnovne škole Ivana Gundulića, u konkurenciji pojedinaca i pojedinki. Poredak:

M - 1. Dean Tošović; 2. Zlatko Šilje; 3. Vlaho Zlošilo; 4. Zoran Sekulić ...(nastupilo 11 igrača).

Ž - Tanja Asanović, 2. Katarina Itrić, 3. Deša Karamehmedović, 4. Sanja Asanović... (nastupilo 10 igračica).

Zagreb - Rekreativna liga uskoro kreće i u Zagrebu u konkurencijama pojedinaca i pojedinki. Zainteresirani se za detaljnije obavijesti mogu javiti voditelju Tvrtku Macanu.

Priručnik "Badminton u školi"

Badmintonski klub Stella, u suradnji sa Zagrebačkim športskim savezom, tiskao je hrvatsko izdanje njemačkoga priručnika "Badminton u školi", namijenjenoga trenerima i igračima osmoškolskoga i srednjoškolskoga uzrasta. Ovaj priručnik, za kakvim se u našem badmintonu potreba već dugo osjeća, upućuje u rad sa početnim i naprednim badmintonskim odjeljenjima, kroz obilje metodoloških primjera i uputa vezanih uz badmintonsku tehniku, taktiku i tjelesnu pripravu. Priručnik obuhvaća šezdesetak stranica formata A4 i bogato je ilustriran fotografijama i crtežima. Cijena knjige je 60 kn, a može se naručiti kod BK Stella, Zagreb, Remetinečka 77a. Plativo na žiro-račun kluba 30103-678-76059.

Natjecateljski pravilnik

Obzirom na dosad uočene nepreciznosti u zapisnicima natjecanja mole se vrhovni suci i voditelji predstojećih natjecanja da obrate pozornost na točke 7.4 i 7.5 Natjecateljskoga pravilnika, a predstavnici klubova da provjere u Upisniku imaju li njihovi igrači pravo nastupa na odnosnim natjecanjima Saveza. Također, obzirom da predstoje i regionalni turniri, posebno se upozoravaju predstavnici regija i regionalni povjerenici za natjecanja na odredbe Natjecateljskoga pravilnika koje se primjenjuju na B-turnirima:

- važeće jakostne ljestvice seniora i seniorki pojedinačno nalaze se ažurirane na našoj internetskoj stranici;
- B-turnir mora se odigrati najkasnije sedam dana prije odgovarajućega A-turnira;
- raspis natjecanja treba stići na adresu Saveza i na adrese klubova dotične regije najkasnije tjedan dana prije turnira;
- nastup igrača koji nemaju urednu registraciju i licencu nije dopušten (ali igrači potrebnu dokumentaciju mogu dostaviti na samome natjecanju, što službena osoba na natjecanju mora evidentirati.);
- zapisnik natjecanja treba dostaviti Savezu (poštom, faksom, e-poštom, osobno...) tako da stigne do 12 sati prvoga radnog dana nakon natjecanja. U slučaju bilo kakve nedoumice ili nejasnoće molimo da se na vrijeme obratite Savezu.

Adresar

Badmintonski klub Stella:
- dodati e-adresu: mloncare@globalnet.hr

23. listopada

broj 33

Veteransko prvenstvo Hrvatske

Poreč - Sedmo veteransko prvenstvo Hrvatske održano je 21. i 22. listopada u dvorani Intersporta u porečkoj Zelenoj laguni uz sudjelovanje 12 pojedinaca i 6 pojedinki, članova sedam klubova iz četiri hrvatska grada. Organizator je bio BK Nika Zagreb, a vrhovni sudac Dražen Škoda (Varaždin).

Rezultati i poredak:

M

Finale: Josip Vešligaj (Zagreb Maksimir) - Krešimir Pucko (Nika Zagreb) 15:11, 5:15, 15:11.
3.-4. Zebec (Kaj Varaždin), Gledić (Osijek)
5.-8. Bihler (NZ), Hummel (O), Tomljanović (Medvedgrad 1998 Zagreb), Juriša (ZM); 9. Mihić (MZ)

Ž

Finale: Dubravka Ciliga (MZ) - Mirjana Juriša 11:5, 11:6

- 3.-4. Došenović, Hrsan (obje Silent Zagreb)
5. Frančić (NZ)

MM

- Finale: Vešligaj, Užbinec (ZM/NZ) - Juriša, Mihić (ZM)
3.-4. Pucko i Badjuk (NZ/Sušak Riadriabanka), Gledić i Hummel (O)
5.-7. Bihler i Cvetnić (NZ), Tomljanović i Zebec (K)

ŽŽ

Poredak:

1. Ciliga, Juriša (MZ) - Došenović, Hrsan (Sil.)
2. Došenović, Hrsan (Sil.)
3. Frančić, Majetić-Pavić

MŽ

- Finale: Zebec, Došenović (KV/Si) - Užbinec, Ciliga (NZ/MZ) 15:17, 15:5, 15:12
3.-4. Tomljanović, Juriša (MZ); Bihler, Frančić (NZ)
5.-7. Cvetnić, Majetić-Pavić (NZ); Pucko, Hrsan (NZ/Si)

Croatian Junior International

Na Međunarodno juniorsko prvenstvo Hrvatske prijavilo se oko 120 igrača iz Austrije, Mađarske, Slovenije i Hrvatske. Posebno upozoravamo klubove da je početak natjecanja u petak, 27. listopada, pomaknut na 14 sati.

Međunarodno prvenstvo Slovenije

Ljubljana - Na Međunarodnom prvenstvu Slovenije, turniru iz serije Evropskoga badmintonskog kruga nastupili su i hrvatski predstavnici i ostvarili sljedeće rezultate:

M, kvalifikacije:

- Silvio Jurčić - Ondrej Lubas (Češka) 0:2
Hrvoje Kazesović - Andrej Zupančič (Slovenija) 0:2
Tomislav Bojničić - Žiga Strmole (Slovenija) 0:2
Mislav Balen - Rok Trampuž (Slovenija) 0:2
Janko Hranilović - Miha Šepec ml. (Slovenija) 0:2

MM. 1. kolo:

- Jurčić, Kazesović - Plestenjak, Lipušek 0:2
Hranilović, Bojničić - Delavaux, Jaco (Belgija) 0:2 bb

Hrvatski suci na ovome natjecanju vodili su mečeve i u samoj završnici turnira - Davor Mladić bio je glavni sudac finala pojedinki, a Mirna Mladić bila je na tome meču servisni sudac. Zanimljiv podatak je i nazočnost slovenskoga predsjednika Milana Kučana na subotnjim polufinalima. Slovenski predsjednik nakon mečeva pridružio se organizatorima i sucima na kavi.

Upisnik

Badmintonski klub Kaj uplatom članarine prešao je u punopravno članstvo Saveza.

Poziv Hrvatske udruge fizioterapeuta

Pri Hrvatskoj udruzi terapeuta osnovana je sekcija za sport i rekreaciju čiji će cilj biti edukacija fizioterapeuta na pružanju usluga sportašima. HUT stoga poziva sve zainteresirane da se uključe u rad sekcije, a prvi stručni sastanak održat će se u Zagrebu, Klinički zavod za rehabilitaciju i ortopedska pomagala, Božidareviceva 11., u srijedu 25. listopada u 14.30 sati. Sve obavijesti na naslovu www.pitagora.hr/sport/terapija i e-adresi huf.sport@pitagora.hr.

Adresar

BK Nika; (takoder i povjerenica za velike priredbe) Ivanka Pokorni:
novi broj mobitela: 098 894 240

16. listopada

broj 32

Hrvatska badmintonska liga

Zagreb - Turnirom parova, održanim u Badmintonskom centru Max na Zagrebačkom velesajmu, otpočela je Hrvatska badmintonska liga 2000.-1. Nastupilo je 13 muških, 8 ženskih i 15 mješovitih parova. Poredak:

MM: 1. Rihtar, Bendin (Stella Zagreb); 2. Hranilović, Bojničić (Max Zagreb); 3. Kazesović, Ciganović (Zagreb Maksimir); 4. Jurčić, T. Mihetec (ZM); 5. Ilić, Badjuk (Sušak Riadriabanka); 6. Cvetko, Habuš (SZ); 7. Zorić, Balen (ZM); 8. Šestić, Šikić (SZ); 9. Uhoda, Mihetec M. (SZ); 10. Ramadan, Čerina (Medvedgrad 1998 Zagreb); 11. Zdravec, Hrebak (Međimurje Čakovec); 12. Komarčić, Novak (MČ); 13. Papeš, Kržić (SR).

ŽŽ: 1. Šavor M., Šalov (SZ); 2. Esih, Čiča (ZM); 3. Šavor A., Klarić (SZ); 4. Jurić, Jurić (ZM); 5. Hadžihalilović, Kalinović (MZ/Osijek); 6. Žvorc, Poznanović (MZ); 7. Gorup, Bručić (MxZ); 8. Dragičević, Drvoderić (MČ)

MŽ: 1. Kazesović, Čiča (ZM); 2. Rihtar, M. Šavor (SZ); 3. Ciganović, Jurić A. (ZM); 4. Šestić, Klarić (SZ); 5. Hranilović, Bručić (MxZ); 6. Mihetec, Esih (ZM); 7. Ilić, Šalov (SR/SZ); 8. Čota, Jurić I. (ZM); 9. Bojničić, Gorup (MxZ); 10. Zorić, Kalinović (ZM/O); 11. Cvetko, Ptiček (SZ); 12. Čerina, Žvorc (MZ); 13. Ramadan, Hadžihalilović; 14. Komarčić, Dragičević (MČ); 15. Novak, Drvoderić (MČ).

Slovenska liga

Ljubljana - U Ljubljani u organizaciji BK Bit organiziran je prvi turnir do 13. godina Slovenske badmintonske lige. Nastupilo je čak 53 dječaka i djevojčica, a od toga šesnaestero iz dva hrvatska kluba, BK Medvedgrad 1998 i Zagreb Maksimir. Uz uvjerljive i neupitne pobjede Arapovića u muškoj i Strmole u ženskoj konkurenciji, naši su predstavnici ostvarili sljedeće plasmane:

M (29 natjecatelja):

5. Zvonimir Đurkinjak (MZ)
7. Stjepan Radić (ZM)
8. Hrvoje Špes (MZ)
13.-16. Igor Cimbura (MZ), Leo Zdenjak (MZ)
17.-24. Pavao Ješić (MZ), Romano Morić (MZ)

Ž (24 natjecateljke):

3. Vesna Mešić (ZM)
4. Staša Poznanović (MZ)
8. Ivana Buzov (ZM)
9.-12. Petra Brandt (MZ), Iva Šimić (ZM)
13.-16. Sara Mikuš (ZM), Nika Podnarčuk (ZM)
17.-24. Matea Antolić (MZ), Zrinka Čižmek (ZM)

Sudački tečaj u Slovačkoj

Prešov - Na sudačkome tečaju, koji je protekloga tjedna u sklopu Međunarodnoga prvenstva Slovačke u Prešovu, vodio ugledni sudački internacionalac Frank Wilson sudjelovala je hrvatska sutkinja Ivanka Pokorni.

Odluke

* Izbornik Saveza 11. listopada odredio je reprezentativce Hrvatske čiji će nastup na Croatian Junior Internationalu financirati Savez:

Neven Rihtar, Hrvoje Kazesović, Luka Zdenjak, Maja Šavor, Mateja Šalov, Zrinka Klarić, Matea Čiča, Andrea Žvorc.

* Sudački povjerenik 13. listopada, na poziv Badmintonskoga saveza Slovenije, odredio je dodatne suce za Međunarodno prvenstvo Slovenije - Tvrtka Macana i Zlatka Šavora.

Rokovi

18. listopada - rok za prijavu na Veteransko prvenstvo Hrvatske. Molimo klubove da prije prijava u Upisniku Saveza provjere imaju li zainteresirani igrači pravo nastupa.

Adresar

BK Zagreb:

Andrea Kazesović, broj na poslu 01 48-72-375 briše se, a dodaje se e-pošta: andrea@hds.hr

9. listopada

broj 31

Slovenska liga

Zgornja Kungota - Na turniru Slovenske lige u konkurenciji do 15 godina nastupili su igrači i igračice iz dva hrvatska kluba. Turnir je ukupno okupio 14 igračica i 27 igrača. Naši su predstavnici postigli slijedeći uspjeh:

M - ...2. Ivan Puzjak; 3. Luka Zdenjak (oba Medvedgrad 1998); 4. Vinko Vešligaj ... 6. Janko Prošić (oba Zagreb Maksimir):

Ž - ... 3. Andrea Žvorc... 9./14. Staša Poznanović (obje Medvedgrad 1998).

Odluke

* Sudački povjerenik je 6. listopada odredio vrhovne suce za sljedeća natjecanja:

- parski turnir I. kruga Lige, Zagreb, 15. listopada - Tvrtko Macan;
- Prvenstvo Hrvatske za veterane, Poreč, 21.-22. listopada - Dražen Škoda.

* Direktor Saveza donio je 9. listopada sljedeće odluke:

- na Međunarodnom juniorskom prvenstvu Hrvatske Savez snosi troškove za osam reprezentativaca - dotično troškove smještaja, prijevoza i prijavnine, te po dvije kutije loptica za svakoga od njih - te uz to troškove smještaja i prijevoza za izbornika Saveza;
- služba opskrbe na Međunarodnom juniorskom prvenstvu Hrvatske riješit će se u skladu s uvjetima predviđenim Natjecajem za opskrbu, koji se raspisuje.

Natjecaj za opskrbu na Croatian Junioru

Hrvatski badmintonski savez raspisuje natjecaj za opskrbu (catering) na Međunarodnom juniorskom prvenstvu Hrvatske, dvorana Intersport, Poreč, 27. - 29- listopada 2000. Opskrba podrazumijeva prodaju hrane i pića prihvatljive kakvoće i cijene u dvorani, kao i mogućnost pečenja na otvorenom. Zainteresirani su svoje ponude, sa izborom artikala i cijenom, dužni dostaviti Savezu do 18. listopada, a izabrani ponuđač dužan je na žiro-račun Saveza uplatiti 800 kn kotizacije.

Hrvatska badmintonska liga

U nedjelju, 15. listopada, ligaškim turnirom parova u dvorani BC Max na Zagrebačkom velesajmu, počinje natjecateljska serija badmintonske sezone 2000.-1. Stoga još jednom molimo klubove da prekontroliraju stanje Upisnika kao i uplate registracija za igrače, te da se pobrinu da svi natjecatelji imaju obavljen liječnički pregled, kako bi se izbjegle neugodnosti za zapisničkim stolom.

Obavijest sudačkoga povjerenika

Sudački povjerenik obavještava da će se sudački tečajevi održavati u svakoj regiji koja sakupi najmanje 5 kandidata. Stoga se mole predstavnici regija da se - čim se postigne taj uvjet - obrate izravno sudačkome povjereniku.

Dan ŠRD Pliva

Bjelolasica - Društvo športske rekreacije Pliva održalo je "Dan Društva" od 6. do 8. listopada u Hrvatskom olimpijskom centru Bjelolasica. Na programu su bili prezentacijski sportski susreti svih sekcija društva, a poseban nastup u dvorani HOC-a imala je i najmlađa, ali već jedna od najmasovnijih sekcija, badmintonska. Plivini badmintonasi tim povodom žele zahvaliti na pomoći u prirednji ovog programa koju su im pružili BK Ogulin i BK Nika.

Trener u potrazi za angažmanom

Miryal Tarakaram, kvalificirani trener iz Indije obratio se Savezu pismom u kojem zainteresiranima nudi svoje trenerske usluge. Podrobnije obavijesti na e-naslovu tarakaram_2000@yahoo.com.

Rokovi

12. listopada - rok za prijavu na Međunarodno juniorsko prvenstvo Hrvatske.

Adresar

Predstavnik regije Istok, promjena adrese. Nova adresa glasi:
Vanja Kalinović, 8/413 - Studentski dom "S Radić"
Jarunska 2, 10000 Zagreb

2. listopada

broj 30

Odluke

* Ravnatelj natjecanja 29. rujna donio je sljedeće odluke:

- Prvenstvo Hrvatske za veterane održat će se u Poreču, dvorana Intersport, Zelena Laguna, 21. i 22. listopada 2000. u organizaciji BK Nika Zagreb;
- Parski turnir I. kruga Lige održat će se u nedjelju, 15. listopada, u dvorani 20 Zagrebačkoga Velesajma, u organizaciji BK Max Zagreb.

* Sudački je povjerenik donio sljedeće odluke:

- 27. rujna odredio je sljedeća četiri suca za Međunarodno prvenstvo Mađarske: Ivana Jeličić, Davor Mladić, Mirna Mladić, Ivanka Pokorni;
- 29. rujna odredio je sljedeća dva suca za Međunarodno prvenstvo Slovenije: Davor Mladić, Mirna Mladić.

* Izbornik Saveza donio je sljedeće odluke:

- 18. je rujna odobrio nastup na Međunarodnom prvenstvu Slovenije za sljedeće igrače, koje su za nastup prijavili njihovi klubovi:
M - Janko Hranilović, Silvio Jurčić, Hrvoje Kazesović, Mislav Balen, Tomislav Bojničić; MM - Kazesović i Jurčić; Bojničić i Hranilović.
- 2. je listopada odobrio nastup na Međunarodnom prvenstvu Mađarske za sljedeće igrače, koje su za nastup prijavili njihovi klubovi:
M - Janko Hranilović, Silvio Jurčić, Hrvoje Kazesović, Mislav Balen, Tomislav Bojničić; MM - Kazesović i Jurčić; Bojničić i Hranilović.

Upisnik

30. rujna završio je prijelazni rok Saveza, ujedno i rok za ažuriranje Upisnika Saveza. Važeće stanje udruga, igrača i sudaca objavit ćemo na našoj internetskoj stranici u rubrici Upisnik. Igrači kojih nema na ovom popisu smatraju se - u skladu s odredbama Registracijskoga pravilnika - neregistriranim te se mogu registrirati u bilo kojem trenutku sezone za bilo koji klub. Sve podatke kojima se mijenja odnosno dopunjuje važeće stanje Upisnika (nove registracije, obavljene liječnički pregledi i sl.) klubovi su dužni na vrijeme dostaviti Savezu, odnosno predati službenoj osobi na natjecanju. Budući je u dostavljenim popisima bilo dosta nepotpunih podataka molimo klubove da pregledaju Upisnik i eventualne pogreške jave Savezu, te da se nedostajuće uplate registracija obave na vrijeme kako bismo izbjegli neugodnosti na natjecanjima.

Segesd Cup

Segesd - Protekle subote u mađarskome Segesdu održan je međunarodni turnir podmlatka u konkurenciji do 13 godina. Na turniru nastupili su mladi igrači BK Medvedgrad 1998 i a nabolji rezultat, osvajanjem prvoga mjesta ostvarila je Staša Poznanović. Plasmani:

M - 5./8. Igor Ćimbur; 9./16. Romano Morić, Pavao Ježić; 17. Antonio Timko; Roberto Pasarić.

Nastupilo je 30 dječaka.

Ž - 1. mjesto Staša Poznanović; 5./8. Petra Brandt; 9./16. Matea Antolić; Tena Pajalić; 19. Lana Avdibašić. Nastupilo je 28 djevojčica.

Croatian Junior

Poreč - U skladu sa dogovorom o suradnji na badmintonskim projektima Plava laguna je Savezu dala poseban popust na smještaj za vrijeme Međunarodnoga juniorskoga prvenstva Hrvatske, za ograničen broj mjesta. Ponuda je povoljnija od one istaknute u službenome raspisu ovoga natjecanja i glasi:

Hotel Parentium - 2-krevetna soba - polupansion - 165 kn po osobi po danu.

Natječaj za domaćinstvo natjecanja Saveza

Natječaj za domaćinstvo krenuo je dobro što ulijeva nadu da je sustav natjecanja prilagođen realnim potrebama sudionika. U vezi podnošenja kandidatura skrećemo pozornost na dva detalja iz Natjecateljskoga pravilnika (članak 5. Dodjela natjecanja, točka 5.1): ponude za organizaciju dostavljaju se isključivo na adresu Saveza (bilo poštom, bilo faksom, bilo e-poštom); također - ponuda treba sadržavati uvjete iz točke 6.3.1 istoga Pravilnika. Molimo podnositelje da u nastavku natječaja poštuju ove odredbe.

Pozivi na natjecanja

* 24. međunarodni turnir podmlatka Kemit, održat će se u Hoensbroeku, Nizozemska, od 28. do 30. prosinca, u konkurencijama do 19, 17, 15, 13, 11 godina. Natjecanje je u planu Saveza za ovu godinu. Podrobnije obavijesti na www.bcvictoria.nl

* Badmintonski klub Viby iz Aarhusa, Danska, poziva na Aros Junior Cup, uskrсни međunarodni turnir u konkurenciji do 19, 17, 15 i 13 godina za pojedince i parove. Turnir se održava od 13. do 15. travnja, a klub predviđa i trening-susrete zainteresiranih nacionalnih selekcija za 12. travnja.

Adresar

V.d. ravnatelj natjecanja:

novi naslov e-pošte: cvetko.roman@zg.hinet.hr

tel. (01) 30-10-544

25. rujna

broj 29

Olimpijske igre

Sydney - Nakon završetka badmintonskoga turnira XXVII. igre u svoju zlatnu knjigu upisale su sljedeće badmintonske slavodobitnike:

M - Ji Xinpeng (Kina)

Ž - Gong Zhichao (Kina)

MM - Gunawan i Wijaya (Indonezija)

ŽŽ - Ge i Gu (Kina)

MŽ - Zhang i Gao (Kina)

Dominacija Kineza, te razmjerno slab plasman Danaca, nisu vijesti koje bi razveselile evropske poklonike badmintona, te se čini da je osim samih Kineza, te Britanaca s osvojenom broncom u miksu, malo tko zadovoljan olimpijskim raspletom. No, semafor je pokazao da su Kinezi u ovome času doista najbolji i zasluženno nose svojih osam medalja iz Sydneya.

Poseban osvrt zasluženje i odnos HTV prema badmintonskom sportu, premda se sportskoj redakciji ne može predbaciti nedosljednost - jednaki stupanj ignorancije koji je pokazivan prema predolimpijskom

turniru održanom u zagrebačkoj Kutiji šibica pokazan je i prema olimpijskome turniru u Pavillonu. No, zahvaljujući kolektivnome pritisku hrvatskih badmintonaša, ostvarenim u prvome redu putem elektroničke pošte, izborna je skromna minutaža u olimpijskome studiju HTV-a. Ovo je, istodobno pokazalo značaj internetskoga medija i mogućnosti koje se - u ovom slučaju putem Pričaonice - pružaju u organizaciji kolektivnih akcija hrvatskih badmintonaša.

Yonex Open

Ljubljana - Na Yonex Openu, turniru koji je protekloga vikenda održan u konkurencijama seniora A i B te kadeta, hrvatski su badminton predstavljali igrači iz Zagreba i Rijeke. U seniorskoj B skupini Damir Ilić zauzeo je drugo mjesto, a u paru su Ilić i Arni Badjuk završili u polufinalu. Kod kadeta potpuni uspjeh našega podmlatka. Neven Rihtar osvojio je prvo mjesto u konkurenciji pojedinaca, a kod pojedinki u hrvatskome finalu Maja Šavor pobijedila je u finalu Mateju Šalov. Kod muških parova Rihtar je sa slovenskim partnerom Nejcom Boljkom zauzeo prvo mjesto kao i Šalov i Šavor u ženskim parovima. U mješovitim parovima Rihtar i Šavor bili su prvi a Mateja Šalov sa partnerom Boljkom osvojila je drugo mjesto.

Prva sjednica Upravnoga odbora

Zapisnik 1. sjednice Upravnoga odbora objavljen je na našoj internetskoj stranici u rubrici "Izdvojeno". Spomenimo da je Upravni odbor popunio dužnosnička mjesta Saveza (vidjeti Adresar), te da su doneseni pravilnici vezani uz natjecateljsku sezonu. Pravilnici su objavljeni na našoj internetskoj stranici u rubrici "Spisi" na sljedećim naslovima:

Natjecateljski pravilnik - www.cba.hr/spisi/natjecateljski

Propisnik za sezonu - www.cba.hr/spisi/propisnik

Kalendar natjecanja - www.cba.hr/kalendar

Registracijski pravilnik - www.cba.hr/spisi/registracijski

Stoga molimo da se članice i dužnosnici putem interneta pobrinu oko upoznavanja sa spomenutim spisima Saveza. Ovih dana povjerenik za internet Tvrtko Macan priređuje stranicu za prijelaz na dnevno službeno obavještanje, a nakon uspostave cjelovite internetske verzije našega Zbornika za 2000. isti će se moći naručiti i u papirnatome izdanju o čemu ćemo izvijestiti.

Natječaj za dodjelu domaćinstva

Prema odredbi Natjecateljskoga pravilnika, točka 5.1, objavom Propisnika i Kalendara otvara se natječaj za dodjelu organizacije natjecanja. Molimo udruge koje su zainteresirane za organizaciju natjecanja da se informiraju o uvjetima natječaja i da svoje ponude dostave na adresu Saveza. Natječaj ostaje otvoren sve do potpune popune Kalendara, a upozoravamo da je osobito urgentno pitanje domaćinstva za Veteransko prvenstvo Hrvatske 2000. koje je na rasporedu 21./22. listopada.

Poziv na MP Mađarske

Budimpešta - XXV. međunarodno prvenstvo Mađarske, turnir iz sastava Evropskoga kruga, održat će se od 2. do 5. studenoga. Organizatori uz poziv na ovaj jubilarni turnir nude besplatni dvodnevni smještaj za šest hrvatskih igrača, kao revanš za prošlogodišnji ugošćavanje mađarskoga badmintonskog podmlatka u Poreču.

Odluka direktora Saveza

Direktor Saveza Željko Miškulin, na osnovu Statuta Hrvatskoga badmintonskog saveza 22. rujna 2000., zbog žurnosti je donio odluku iz nadležnosti Upravnoga odbora kojom se Roman Cvetko postavlja za vršitelja dužnosti ravnatelja natjecanja Hrvatskoga badmintonskog saveza, budući da je na tu dužnost predložen od natjecateljskih povjerenika regija Jug, Sjever i Središte. Odluka važi do prve iduće sjednice Upravnoga odbora.

Rokovi

30. rujna - rok registracije igrača za sljedeću sezonu. Skrećemo pozornost da se odlukom Upravnoga odbora iznos registracije igrača podiže sa 20 kn na 30 kn po igraču.

30. rujna - rok za ažuriranje popisa sudaca Saveza u Upisniku.

Stanje članstva

BK Nika Zagreb i BK Ogulin su uplatom članarine prešli u punopravno članstvo Saveza.

Adresar

Dužnosnici izabrani odnosno postavljeni odlukom Upravnoga odbora i v.d. direktora Saveza:

Direktor Saveza (vršitelj dužnosti)

Željko Miškulin
Barčev trg 3, 10000 Zagreb,
tel./faks 01 66-79-789 (stan), 01 610-11-63 (posao),
mobitel 098 358-922

Tajnik Saveza

Ratko Cvetnić
Papova 8, 10000 Zagreb;
tel./faks 01 36-50-593 (posao), 01 38-37-645 (stan),
e-pošta: ratko.cvetnic@zg.tel.hr

Predstavnik regije Središte (vršitelj dužnosti)

Mario Hadžihalilović
Matijašec 37, 10000 Zagreb,
tel. 01 23-46-596

Predstavnik u HOO-u

Marinko Šišak
Bolšićeva 3, 10010 Zagreb,
tel. 01 660-25-24 (stan); 01 61-17-962, 61-51-376 (posao),
e-pošta: marinko.sisak@jagor.srce.hr

Predstavnik Saveza u Sredozemnoj badmintonskoj konfederaciji (COMEBA)

Mario Hadžihalilović
Matijašec 37, 10000 Zagreb,
tel. 01 23-46-596

Izbornik

Sergej Bendin
Dobranska 4, 10000 Zagreb,
tel. 01 61 70 777

Ravnatelj natjecanja (vršitelj dužnosti)

Roman Cvetko
Krapanjska 12, 10000 Zagreb
e-pošta: rcvetko@yahoo.com
mobitel 091 51 51 325

Povjerenik za velika natjecanja

Ivanka Pokorni
Zeleni trg 3, 10000 Zagreb,
tel. 01 619-92 89 (stan) 01 61-60-327 (posao),
mobitel 098 616 415;
faks 01 61-11-835 (potrebno naznačiti primatelja);
e-pošta: ivanka.pokorni@pliva.hr

Stručni povjerenik

Lidija Petrinović - Zekan
Ljubljanska avenija 2, 10000 Zagreb,

tel./faks 01 30-95-440 (stan),
mobitel 098 317-170;
e-pošta: plidija@hotmail.com

Sudački povjerenik

Davor Mladić
Čileanska 1, 10090 Zagreb,
tel. 01 34-66-135 (stan); 01 24-04-166 (posao, kućni 24 ili 34),
mobitel 098 821 909;
e-pošta: dmladic@usa.net

Povjerenik za internet

Tvrtko Macan
Božidara Magovca 16c, 10000 Zagreb;
tel. 01 66-82-880 (stan); 01 48-16-904 (posao);
faks 01 48-13-777
e-pošta: tvrtko@inantro.hr

18. rujna

broj 28

TOM Junior

Trebnje - Na podmladačkom turniru TOM Junior, koji se nalazi u Evropskom juniorskom kalendaru, nastupilo je blizu 150 natjecatelja iz 7 zemalja, a hrvatske boje branili su predstavnici zagrebačkih klubova Medvedgrad 1998, Stella i Zagreb Maksimir. U konkurenciji do 13 godina, u kojoj su dominirali bugarski predstavnici, kod dječaka Stjepan Radić je sa slovenskim suigračem osvojio treće mjesto u paru, a kod djevojčica treće su bile Vesna Mešić i Staša Poznanović. U konkurenciji do 15 godina Neven Rihtar osvojio je prvo mjesto, a kod djevojčica Maja Šavor bila je druga, a Mateja Šalov treća. U parskim disciplinama Rihtar i Slovenac Boljka bili su prvi među dječacima, a vrlo dobri treći bili su Ivan Puzjak i Luka Zdenjak. Kod djevojaka Šalov i Šavor osvojile su prvo mjesto ispred Slovenki Silvester. U konkurenciji do 17 godina vrlo dobar učinak u ženskim parovima Matea Čiča s Mađaricom Kovacs bila je prva, a Zrinka Klarić i Andrea Žvorc osvojile su treće mjesto.

Badminton na HTV-u

Badmintonski turnir na Igrama i Sydneyu imat će svoju minutažu i na HTV-u. Naša televizija na trećem programu dat će snimke finalnih mečeva po sljedećem rasporedu:

Četvrtak, 21. rujna

9.10 - mješoviti parovi

15.15. - muški parovi

Petak, 22. rujna

15.45. - žene pojedinačno

Subota, 23. rujna

15.20 - muškarci pojedinačno.

Osobito preporučujemo praćenje badmintonskoga turnira na službenoj stranici Igara www.olympics.com te iznimno zanimljivu statističku obradu svakoga odigranog meča - trajanje, kretanje rezultata, najduži poen itd.

Evropski kup

Eindhoven - Nizozemci su bili domaćini Kupa evropskih klubskih prvaka koji je početkom mjeseca donio novu krunu Dancima - Kastrup Magleby pobijedio je u finalu švedski Fyrisfjadern sa 5:2. Treće mjesto podijelili su berlinski Eintracht i domaćin Conservatrix, a natjecanje je okupilo 22 kluba. Spomenimo da je među sucima na ovom popularnom natjecanju bila naša sutkinja Ivanka Pokorni.

Prva sjednica Upravnoga odbora

Zagreb - 1. sjednica UO-a Saveza održat će se u utorak 19. o.m. u Zagrebu. Na dnevnom redu su sljedeće točke:

- 1.1 Izbor odnosno potvrđivanje dužnosnika Saveza iz nadležnosti Upravnoga odbora
- 1.2 Usvajanje Natjecateljskoga pravilnika
- 1.3 Usvajanje Propisnika za sezonu s Kalendarom natjecanja
- 1.4 Usvajanje Registracijskoga pravilnika
- 1.5 Predstavljanje Financijskoga plana Hrvatskoga olimpijskoga odbora za 2000. i 2001.
- 1.6 Planski zadatci Saveza za predstojeće tromjesečje
- 1.7 Upoznavanje s programom međunarodnih natjecanja u organizaciji Saveza
- 1.8 Ostalo

Sudački tečaj na MP Slovačke

Prešov - Suočeni s očitim padom interesa za svoje međunarodno prvenstvo, koje se nalazi u nizu Evropskoga kruga, Slovaci su u suradnji s EBU-om uz ovogodišnje izdanje svoga natjecanja priredili i sudački tečaj koji će voditi doajen evropskoga suđenja Frank Wilson. Organizatori su naglasili da je tečaj namijenjen savezima organizatorima turnira Evropskoga kruga i posebno pozvali naše i slovenske predstavnike da se uključe. Iz našega Saveza pozivu se odazvala Ivanka Pokorni koja će u Prešovu boraviti od 10. do 15. listopada.

Klub Zagrepčana u borbi protiv ovisnosti

Zagreb - Zagrebački športski savez preporučuje svojim članicama akciju Kluba Zagrepčana - i istaknutih javnih osoba iz gradskoga života - na prevenciji ovisnosti. Akcija u kojoj će se izmjenjivati sportski i kulturni programi zamišljena je kao niz promidžbenih priredbi u trajanju do šest sati, u kojima bi izvođači mladu publiku, a uz to i medije, upoznavali sa svojim sportom i djelatnostima. Stoga molimo zainteresirane zagrebačke klubove da se s eventualnim programima i idejama vezanim uz ovu akciju jave u tajništvo Zagrebačkoga badmintonskog saveza.

L. Petrinović u Savjetu za športsku obuku ZŠS-a

Odlukom Upravnoga odbora Zagrebačkoga športskog saveza u sastav Savjeta za športsku obuku djece imenovana je i Lidija Petrinović, što predstavlja još jedan ulazak badmintona u strukovna tijela gradskoga sporta. Svoje predstavnike u tome tijelu ima deset sportova.

Pozivi na natjecanja

* Za Uskrs 2001 održat će se Međunarodni uskrsni turnir podmlatka OLVE u Belgiji. Obavijesti u Savezu.

Hotel BIT

Ljubljana - Sportski centar BIT u Ljubljani obogaćen je i hotelskom ponudom koja sudionicima MP Slovenije nudi besplatan trening za vrijeme trajanja turnira. Informacije na www.bit-center.net.

11. rujna

Broj 27.

Privitak

U posebno opsežnom privitku ovih Obavijesti odmah na početku skrećemo pozornost na priložene spise:

- * Zapisnik Izborne skupštine Saveza
- * Raspis Međunarodnoga juniorskoga prvenstva Hrvatske 2000.
- * Izvod iz Upisnika Saveza za svaki klub te za suce Saveza

Podsjećamo da je ljetni prijelazni rok određen za razdoblje od 18. do 30. rujna. Do kraja toga roka klubovi su dužni Savezu dostaviti popis svih igrača s važećega Upisnika Saveza kojima produžuju registraciju. Igrači kojima registracija ne bude produžena do toga roka smatrat će se neregistriranima.

Registracija svakoga pojedinoga igrača plaćat će se 20 kn.

Također, do toga roka treba dostaviti eventualne promjene u važećem Upisniku sudaca Saveza.

Skupština Saveza

Izborna skupština Saveza održana je 9. rujna u Zagrebu. U gotovo jednoglasnome tonu donesen je novi Statut Saveza, izabrani novi članovi Upravnoga odbora, sa novim predsjednikom Saveza, mr. Velimirom Čerkezom, te stegovni sudac. Upravni odbor dogovorio je svoju prvu sjednicu za 19 o.m. u Zagrebu, a na rasporedu bit će donošenje pravilnika vezanih uz novu natjecateljsku sezonu, koja je pred vratima, te izbor ostalih dužnosnika Saveza.

Stanje članstva

Na skupštini Saveza ustanovljeno je sljedeće stanje članstva Saveza -

punopravno članstvo:

BK Fortuna Vrbovec

BK Gimnazijalac Dubrovnik

BK Koprivnica

BK Max Zagreb

BK Medvedgrad 1998 Zagreb

BK Međimurje Čakovec

BK Moslavina Kutina

BK Osijek

BK Ružmarinka Zagreb

BK Silent Zagreb

BK Stella Zagreb

BK Sušak Riadriabanka

BK Zagreb Maksimir

Udruga za šport i rekreaciju djece i mladeži grada Splita

Pridruženo članstvo:

BK Kaj Varaždin

BK Nika Zagreb

BK Ogulin

BK Pinki Pula

BK Turopoljski zmaj Velika Gorica

Zagrebački badmintonski savez

Zbor hrvatskih badmintonskih sudaca

Podsjećamo da pridružene članice nemaju pravo nastupa na prvenstvima Hrvatske ni na predstavnika u Skupštini Saveza, ali mogu nastupati na natjecanjima Lige. Uplatom članarine udruga izravno prelazi u status punopravne članice.

Slovenska liga

Lendava - Naš najbolji podmladački igrač Neven Rihtar nastupio je na prvome turniru Slovenske lige u konkurenciji do 17 godina. Na svom prvom nastupu među dvije godine starijim konkurentima Rihtar je osvojio odlično drugo mjesto porazivši sve protivnike osim Mihe Šepeca juniora koji je osvojio turnir. Drugih hrvatskih predstavnika na ovom turniru nije bilo.

Pozivi na natjecanja

* Poduzeće Action Pacific i BK Olimpija iz Ljubljane pozivaju na Yonex Open koji će se 23. i 24. rujna održati u konkurencijama aktivnih seniora, rekreativaca i podmlatka do 15 godina. Prijave na licu mjesta a obavijesti na tel. +386 61 162 10 68.

* Organizatori 9. Segesd Cupa javljaju da je ovo natjecanje, koje se igra u konkurenciji igrača do 13 godina u školskoj dvorani u Segesdu, Mađarska, pomaknuto na 30. rujna.

Poziv hrvatskim sucima

EBU će za vrijeme MP Slovačke, od 10. do 15. listopada u Prešovu, organizirati sudački tečaj na koji su posebno pozvani slovenski i hrvatski suci. Voditelj tečaja bit će Frank Wilson. Kako nam je ovaj poziv, koji potpisuje Mojmir Hnilica, stigao iznenada u trenutcima dok je Savez bez sudačkoga povjerenika, molim zainteresirane da se jave u tajništvo Saveza. Ostale obavijesti mogu se potažiti izravno kod g. Hnilice na naslovu hnilica@iol.cz .

Adresar Saveza

Predsjednik Saveza

Velimir Čerkez
Badelov brijeg 29, 10360 Sesvete;
tel. 01 2001-625, tel./faks 01 2000-714
e-pošta: velimir.cerkez@zg.tel.hr

Predstavnik regije Istok

Vanja Kalinović
Hrvatske republike 19c, 31000 Osijek;
tel. 031 202-556; 091 517-4100

Predstavnik regije Jug

Dino Hadžić
Poljička cesta 27/1, 21000 Split;
tel./faks 021 552 498
e-pošta dino.hadzic@st.tel.hr

Predstavnik regije Sjever

Tomislav Grubić
Buzovečka 21, 40000 Čakovec
tel. 040 364-285; 098 241-230
e-pošta: tomislav.grubic1@ck.hinet.hr

Predstavnik regije Zapad

Tomislav Luketić
Vrtače 27, 47300 Ogulin
tel. 047 522-131 (stan), 522-353 (posao)

Stegovni sudac

Darko Dananić, Buban 7, 10340 Vrbovec
1tel. 01 27-93-102 (stan);
e-pošta: darko.dananic@zg.tel.hr

28. kolovoza

Broj 26.

Pripreme za Skupštinu Saveza

Posljednja sjednica važećega saziva Upravnog odbora održana je u subotu 25. kolovoza u Zagrebu. Iz zapisnika, koji će biti poslan istodobno sa skupštinskim materijalima, izdvojimo podatak da za određene dužnosti u Savezu nije stigla niti jedna kandidatura tako da je Odbor odlučio da se za te dužnosti kandidacijski rok produži do četvrtka 7. rujna. Skupštinari će stoga eventualne kandidature koje stignu do toga roka - a koje su u nadležnosti Skupštine - dobiti na samoj Skupštini. Dužnosti na koje nije stigla nijedna kandidature su sljedeće: direktor Saveza, tajnik Saveza, predstavnik regije Centar, predstavnik u HOO-u, predstavnik u COMEBA-i, izbornik Saveza, stegovni sudac te povjerenik za internet.

Stoga se, u skladu s kandidacijskim postupkom otvorenim 1. srpnja te navedenom odlukom

Upravnoga odbora, pozivaju članice Saveza da dostave naknadne kandidature za ova mjesta. Također, stručna povjerenica Lidija Petrinović poziva klubske trenere i druge zainteresirane na razgovor o sljedećoj natjecateljskoj sezoni. Ovaj sastanak održat će se u dvorani Kruge u nedjelju 3. rujna s početkom u 11.30 sati.

Evropski badmintonski krug

Slovački badmintonski savez poziva na Međunarodno prvenstvo Slovačke, Prešov, 12. -15. listopada. Prijave do 14. rujna.

Rokovi

Podsjećamo još jednom na datume i rokove vezane uz pripremu Izborne skupštine Saveza te uz novu sezonu:

- 4. rujna - rok za uplatu članarina za sezonu;
- 7. rujna - rok za naknadne kandidature za dužnosnička mjesta Saveza;
- 9. rujna - Izborna skupština Saveza, Zagreb, Dom sportova, Trg sportova 11. Početak u 10.30 sati.

Adresar

* BK Max, novi brojevi telefona: (01) 2336-153, -154 i -155.

* Sergej Bendin, izbornik Saveza, molimo ispravak adrese iz prošloga broja Obavijesti. Točna adresa glasi: Dobranska 4, 10000 Zagreb.

21. kolovoza

Broj 25.

Napomene uoči nove sezone

Kako su pripreme za Skupštinu Saveza već podmakle tako su i prijedlozi pravilnika Saveza za novu sezonu i novi olimpijski ciklus pred zaključnim verzijama. Budući je zbog proceduralnoga toka potrebno pričekati Skupštinu, odnosno prvi sastanak novoga saziva Upravnog odbora da bi ti spisi postali važeći, ovim putem upozoravamo na osnove sastavnice budućega natjecateljske sezone. Treba imati na umu da se još uvijek radi o prijedlozima, ali obzirom na već provedene postupke ne očekuju se bitnije promjene:

- ljetni prijelazni rok bit će od 18. do 30. rujna. Uoči prijelaznoga roka svi će klubovi dobiti izvod iz Upisnika Saveza sa važećim popisom svojih igrača te će do kraja roka predati Savezu izbor onih igrača sa toga popisa kojima produžuju registraciju za sljedeću sezonu kao i popis novoregistriranih igrača, ako takvih bude. Registracija za sezonu plaćat će se 20 kn po igraču i to će biti jedina uplata u sezoni za registraciju igrača dok se licenciranje igrača u Savezu više neće plaćati. Igrači kojima klubovi ne produže registraciju smatrat će se neregistriranima od prvoga dana sezone.
- Hrvatska badmintonska liga igrat će se u tri kruga u dobnim skupinama seniora, te podmlatka do 17 godina i do 13 godina. Seniori će igrati u svih pet konkurencija od kojih će pojedinci (M i Ž) imati i regionalnu i saveznu razinu, a parovi samo saveznu razinu. Tako će se A-turnir pojedinaca sastojati od 12 prvih sa rang-liste + 8 kvalifikanata sa regionalnih turnira, a A-turnir pojedinki od 8 prvih s rang-liste + 8 kvalifikantica s regionalnih turnira. Po istom će se načelu igrati i turniri podmlatka do 17 godina, tj. pojedinci (M i Ž) imat će regionalnu i saveznu razinu, a parovi samo saveznu. Turniri podmlatka do 13 godina igrat će se samo u pojedinačnoj konkurenciji i to kao savezni turniri.
- otvorenje domaće sezone planira se seniorskim saveznom turnirom parova 14. ili 15. listopada.

25. sjednica UO-a

Posljednja sjednica Upravnog odbora u ovom sazivu održat će se u subotu 26. kolovoza 2000. u Zagrebu, u prostoriji tajništva Zagrebačkoga športskog saveza, Trg sportova 11, s početkom u 10 sati uz sljedeći predloženi dnevni red:

1. Ovjera Zapisnika 24. sjednice Upravnoga odbora
2. Pregled računovodstvenih izvoda Saveza za VI. mj. 2000.
3. Izvještaj Povjerenstva za velika natjecanja o Croatian Internationalu MM, dopuna verzije podnesene na prošlom sastanku Odbora

4. Prijedlog Izvještaja o radu Saveza za proteklu sezonu i protekli OC, dopuna verzije podnesene na prošlom sastanku Odbora
5. Prijedlog Statuta Saveza za sljedeći OC, dopuna verzije podnesene na prošlom sastanku Odbora
6. Prijedlog Plana rada Saveza za sljedeći OC i sljedeću sezonu, dopuna verzije podnesene na prošlom sastanku Odbora
7. Evidencija kandidatura za članove novoga saziva Upravnoga odbora Saveza
8. Evidencija kandidatura za ostale dužnosti u Savezu
9. Ostalo
- 9.1 Izvještaj o pripremama za Croatian Junior International MM
- 9.2 Izvještaj o provedbi ljetnih kampova
- 9.3 Upit BK Ogulin u vezi konačnoga poretka za prošlu sezonu

Promjene u BK Nika

Na svojoj godišnjoj i izornoj skupštini Badmintonski klub Nika jednoglasno je izabrao novo rukovodstvo. Predsjednik kluba postala je Ivanka Pokorni, dopredsjednik Carmen Majetić Pavić, a za tajnicu kluba ponovno je izabrana Andrea Radeljak. Nova predsjednica najavila je povratak kluba u dvoranu Kemijske škole, intenzivnu suradnju kluba sa sve aktivnijom badmintonskom sekcijom Športskog društva Pliva, kojoj također stoji na čelu, te više rada s podmlatkom.

Zagrebačka sportska ambulanta

Korisnike zagrebačke sportske ambulante, u Domu sportova, podsjećamo da je termin za obvezni zdravstveni pregled badmintonaša 29. kolovoza. Ambulanta radi cijeloga dana.

Pozivi na turnire

Badmintonski klub TOM Mirna poziva na VI. TOM Junior koji će se održati u Trebnju 16. i 17. rujna. Nagradni fond iznosi 3000 DEM, a igraju se pojedinačne i istospolne konkurencije u kategorijama do 13-15-17-19 godina. Prijave do 6. rujna. Obavijesti u Savezu.

Rokovi

Podsjećamo još jednom na datume i rokove vezane uz pripremu Izborne skupštine Saveza te uz novu sezonu:

- 25. kolovoza - rok za podnošenje kandidatura za dužnosnike Saveza u novom mandatu;
- 4. rujna - rok za uplatu članarina za sezonu;
- 9. rujna - Izborna skupština Saveza.

Adresar * BK Nika, nova adresa:

Ivanka Pokorni, Zeleni trg 3, 10000 Zagreb
tel. 01 619 92 89 (stan); 01 61 60 327 (posao), faks 01 61 11 835 (potrebno naznačiti primatelja)
e-pošta: ivanka.pokorni@pliva.hr

* Sergej Bendin, izbornik Saveza, nova adresa:

Unska 2c, 10000 Zagreb
tel. 61 70 777

17. srpnja

Broj 24.

Dubrovački kampovi 2000.

Dubrovnik - Dubrovački ljetni kampovi završili su uz zadovoljstvo svih uključenih strana - BK Gimnazijalca i Saveza kao organizatora, voditelja gg. Pursera, Schachta i Hildebrandta, te polaznika koji su stigli s raznih strana Hrvatske. Zadnji dani kampa iskorišteni su i za dogovore o nastavku suradnje sa danskim badmintonom, bilo preko nekoga novog ciklusa kampova IBF-a, bilo preko drugih oblika potpore, no svakako uz zaključak da će se suradnja nastaviti - ne samo u Hrvatskoj, nego, kako najavljuje M. Schacht, i u Danskoj. Voditelje kampova upoznali smo s idejom da se od sljedećega ljeta priredi jedan A-kamp, za najbolje igrače i trenere, te da se uz taj kamp priredi i onolik broj regionalnih

kampova s inozemnim voditeljima, koliki su regije u stanju same organizirati upravo po uzoru na ovogodišnji kamp Južne regije. Voditelji su ovu ideju odmah prihvatili, a na regijama je da razmisle o uvjetima i terminima.

Spomenimo da se - nakon dojмова koje mu je o svom boravku u Zagrebu i Dubrovniku iznio Richard Purser - predstavnicima Saveza obratio poznati engleski badmintonski trener Jason Ganner (inače kondicijski trener Aston Ville!) sa molbom da dogodne i on bude uključen u dubrovačko badmintonsko ljeto.

Na kraju ponovimo i jednoglasnu pohvalu koju su organizatori i voditelji obaju kampova uputili Romanu Cvetku i Ireni Sobota na osobitom doprinosu provedbi ovoga dvotjednoga programa, kako u dvorani tako i izvan nje.

Laguna u pripremi Croatian Juniora

Poreč - Direktor Saveza Miškulin i povjerenica za velika natjecanja Ivanka Pokorni u sklopu priprema za prirednju Međunarodnoga juniorskoga prvenstva Hrvatske sastali su se u Poreču sa predstavnicima Plave lagune. Tom prilikom predstavnici Lagune najavili su više razumijavanja za potrebe Saveza koji im već nekoliko godina za redom u dvoranu Intersport dovodi atraktivne badmintonske programe. Laguna je najavila aktivniju skrb oko dijela organizacijskih potreba vezanih uz smještaj, opremu dvorane i animaciju mjesnih medija, a iskazana je i obostrana želja da se zbog što boljšega nastavka ove suradnje u Poreču što prije osnuje i klub koji bi mogao preuzeti mnogo od izvršnoga dijela organizacije ovih priredbi.

Plan HOO-a za 2001.

Hrvatski olimpijski odbor objavio je Financijski plan za 2001. godinu. Prvi komentar koji možemo dati jest da je trend smanjivanja proračunskoga dijela namijenjenog badmintonu nakon četiri godine zaustavljen, pa je tako planirani iznos od 82.624 kune u odnosu na prošlogodišnjih 67.000 svakako porast, premda je sve to još daleko od iznosa koji smo dobivali prije četiri godine, a da o realnim potrebama ne govorimo. Također, ponovno je ignoriran program međunarodnih natjecanja u zemlji (iako je naveden u Planu!) te je jasno da će se taj program morati financirati 'preljevanjem' sa drugih stavaka. Prilažemo razradu Plana po programima:

Evropsko juniorsko prvenstvo - 42.680 kn
Sjednice svjetskih sportskih asocijacija - 5.440 kn
Sjednice evropskih sportskih asocijacija - 2.880 kn
Članarine svjetskim federacijama - 3.200 kn
Članarine evropskim federacijama - 1.800 kn
Honorar stručnoga tajnika - 14.080 kn
Službena međunarodna natjecanja u inozemstvu - 6.904 kn
Službena međunarodna natjecanja u zemlji - 0 kn
Nacionalna prvenstva - 5.640 kn

Ljetna škola pedagoga

Poreč - I na ovogodišnjoj Ljetnoj školi pedagoga TZK stručna povjerenica Saveza Lidija Petrinović održala je badmintonski seminar za učitelje i učiteljice razredne nastave. Seminar je inicirao prof. dr. Vladimir Findak, vodeći hrvatski stručnjak za tjelesni odgoj u školama, čija potpora uvođenju badmintona u škole svakako ohrabruje.

Nastavnici, kojih je bilo iz svih krajeva Hrvatske bili su vrlo zainteresirani, ali teme vezane uz nedostatak dvorana, posebno za rad s nižim uzrastom, nisu se mogli izbjeći. Za nadati se da će i ovogodišnji seminar imati jednako pozitivan odjek kakav je imao i onaj koji je povjerenica Saveza održala u Rovinju 1998.

A. Žvorc u Sportskoj gimnaziji

Zagreb - Andrea Žvorc, članica BK Medvedgrad, primljena je u Sportsku gimnaziju kao jedini ovogodišnji predstavnik badmintona. Tako će od sljedeće sezone zagrebački i hrvatski badminton uz Filipa Denžića imati još jednoga predstavnika u ovoj ustanovi namijenjenoj mladim sportašima koji žele što bolje uskladiti školske i sportske obveze. Andreji Žvorc čestitamo i želimo daljnje uspjehe na oba plana - školskom i sportskom.

X. badmintonsko ljeto na Šalati

Zagreb - I ove godine, već deseti put za redom Badmintonski klub Stella u suradnji s Gradskim poglavarstvom organizira Badmintonsko ljeto na Šalati. Na desetak badmintonskih terena pod reflektorima hokejskoga stadiona Šalata moći će se igrati svake srijede od 20 sati. Obavijesti na tel. 091 508 97 16.

Prosinečki - Marić 2:1

Zagreb - U sklopu individualnih priprema za sljedeću (ponešto neizvjesnu) sezonu dvije Dinamove legende, nogometni internacionalci Robert Prosinečki i Silvio Marić, odigrali su u Fitness centru Fit badmintonski meč. Nakon izjednačene borbe u trećem, odlučujućem gemu više je umijeća pokazao Prosinečki svladavši mlađega i naoko mnogo žustrijeg protivnika.

Pozivi na natjecanja

Međunarodno prvenstvo Mađarske - turnir iz serije Evropskoga kruga. Budimpešta 2.-5. studeni, prijave do 2. listopada.

Međunarodno prvenstvo Češke - turnir iz serije Evropskoga kruga. Nymburk, 28. rujna - 1. listopada, prijave do 1. rujna.

Međunarodno prvenstvo Lendave - 2.-3. rujna. Nagradni fond 5000 DEM. Prijave do 21. kolovoza. Obavijesti na e-adresi: ivan.koncut@guest.arnes.si .

Rokovi

Obavještavamo da će godišnji odmor u tajništvu Saveza potrajati do 22. kolovoza. Međutim za povremene provjere pristigle pošte ćemo stalno skrbiti tako da se komunikacija neće prekidati. Budući da su ovo zadnje Obavijesti prije ljetne stanke podsjećamo još jednom na datume i rokove vezane uz pripremu Izborne skupštine Saveza te uz novu sezonu:

15. kolovoza - rok za primjedbe na prijedloge Statuta, Izvještaja i Plana Saveza; rok za kandidaturu za organizaciju skupštinske sjednice Saveza;

25. kolovoza - rok za candidature za dužnosnike Saveza u novom mandatu;

26. kolovoza - sastanak Upravnoga odbora;

4. rujna - rok za uplatu članarina za sezonu;

9. rujna - Izborna skupština Saveza.

26. lipnja

Broj 23.

Globus 3000

Waghuesel - Na posljednjem turniru sezone, velikom juniorskom summitu u njemačkome Waghueselu, najviše uspjeha od naših imala je Maja Šavor koja je osvojila treće mjesto pojedinačno u konkurenciji do 15 godina, te drugo u paru s Matejom Šalov. Turnir je okupio oko 220 natjecatelja iz 9 zemalja, a glavni ton davali su domaćini koji su već na posljednjem juniorskom evropskom prvenstvu pokazali da ovoga časa imaju najjači podmladak u Evropi.

U konkurenciji do 19 godina naš prvak Vedran Ciganović došao je do četvrtfinala pojedinačno kao i u paru s Hrvojem Kazesovićem. U konkurenciji do 15 godina uz rezultate Maje Šavor solidne plasmane ostvarili su Neven Rihtar, Mateja Šalov i Mateja Čiča ulaskom u četvrtfinale pojedinačno, potom Mateja Čiča koja je u paru s njemačkom suigračicom došla također do četvrtfinala, a naš najbolji podmladački par Aleksandr Bendin i Neven Rihtar osvojio je treće mjesto u paru, izgubivši u polufinalu od njemačkoga para kojeg su dobili prije tri tjedna u Friedrichshafenu. Spomenimo da će naši kadeti, mahom '86. godište, i dogodine imati pravo igrati u ovoj dobnoj skupini.

Dubrovački kampovi

Prvi dubrovački kamp, onaj namijenjen za polaznike regije Jug, već je u pogonu. Nakon 41 sata leta iz Aucklanda je u Zagreb prošloga četvrtka stigao voditelj kampa Richard Purser koji u Dubrovniku započinje svoju evropsku turneju koja će završiti tek u listopadu. Stručna povjerenica kampa, Lidija Petrinović, u međuvremenu je dostavila konačni popis polaznika koji udovoljavaju uvjetima A-kampa koji počinje u nedjelju 2. srpnja. To su treneri: R. Hadžihalilović, Ž. Hrebak, M. Karapandža, Z. Klarić,

M. Nedov, Ž. Senfner, i M. Šestan Perić; te igrači: P. Bručić, A. Gorup, A. Ptiček, slovenski kadet N. Boljka, te kadeti koji su pravo na kamp ostvarili osvajanjem prvih triju mjesta u kadetskoj Ligi 1999.-2000. Ostali polaznici radit će u B-skupini sa Romanom Cvetkom i Irenom Sobota. Zasad se ne predviđa zajednički prijevoz pa se u tome smislu polaznici upućuju na samoorganiziranje

Gradske lige

Dubrovnik - Odigran je Atlas kup, šesti, posljednji turnir Dubrovačke badmintonske lige za sezonu '99/00. Nastupilo je pet igračica:

1. Deša Karamehmedović, 2. Tanja Asanović, 3. Dijana Stojanović...

... i dvanaest igrača:

1. Vlaho Zlošilo, 2. Zlatko Šilje, 3. Ljubo Nikolić, ...

U konačnom poretku rangirano je 20 seniorki:

1. Tanja Asanović, 2. Nikolina Šeparović, Deša Karamehmedović...

... i 27 seniora:

1. Mirko Janičić, Vlaho Zlošilo, Goran Marić,...

Split - U badmintonskom centru na Poljudu odigran je drugi krug Splitske badmintonske lige za osmoškolce, o čemu izvještava voditelj Lige Dino Hadžić. Pobjednici po skupinama bili su:

M - Nikola Raspudić;

Ž - Tanja Cvitanović

MM - Drezga i Bovan

ŽŽ - Cvitanović, Bilić

MŽ - Raspudić, Bilić

Nakon dva od planirana tri kruga na tablici vode sljedeći natjecatelji:

M - 1. Vrljičak, 2. Drezga, 3. Raspudić

Ž - 1. Damjanić; 2. Cvitanović, 3. Dučić

MM - 1. Drezga, Bovan; 2. Vrljičak, Zanki; 3. Raspudić, Žaja

ŽŽ - 1. Damjanić, Dučić; 2. Buzov, Bilić, 3. Zlatar, Ramljak

MŽ - 1. Bovan, Dučić i Raspudić, Bilić; 3. Drezga. Bilić i Marinković, Bovan.

Najviše uspjeha za sada pokazuju badmintonaši iz osnovnih škola Meje i Lučac.

Zagreb - Rekreativci su "majstoricom" završili ovosezonsku seriju turnira Zagrebačke rekreativne lige. Konačni poredak Lige je sljedeći: 1. Damir Kopsa, 2. Darko Dananic, 3. Davorin Lokar, 4. Sasa Vukas, 5. Zeljko Senfner, 6. Zoran Klaric, 7. Davor Mladic, 8. Lari Ban itd.

Koordinacija na razini regije

Kao što će se vidjeti iz zapisnika 24. sjednice Upravnoga odbora, koji ćemo objaviti tijekom ovoga tjedna, Savez nastavlja djelovanja u pravcu regionalizacije natjecateljskoga i upravnoga rada, što bi svoju službenu potvrdu trebalo dobiti na Izornoj skupštini Saveza koja je predviđena za 9. rujna. U sklopu toga treba provesti i kandidacijski postupak za nove dužnosnike Saveza, a među njima dakako i za predstavnike pojedinih regija.

Zato podsjećamo udruge da uspostave kontakte unutar regije kako bi do 15. kolovoza, do kada je rok za kandidaturu, imali jasnu sliku o tome koga će predložiti za predstavnika svoje regije u novom sazivu Upravnoga odbora za razdoblje 2000.-4. Službeni dopis kojim će se otvoriti kandidacijski postupak za ta - kao i druga dužnosnička mjesta Saveza - bit će poslan zajedno sa računom za članarinu za sezonu 2000.-1 početkom sljedećega mjeseca.

19. lipnja

Broj 22.

Dubrovački ljetni kampovi

Dubrovački ljetni kampovi A i B započinju u nedjelju 2. srpnja u dvorani Gospino Polje u 13.30 sati. Smještaj u Hotelu Adriatic počinje teći od 12.00 istoga dana. Voditelj kampa Morten Schacht najavio je sljedeći dnevni raspored rada, koji će vrijediti za oba kampa:

jutarnji trening - od 8.30 do 12.00

popodnevni trening - od 13.30 do 15.30

Posebno podjećamo da je drugu ratu za kamp potrebno uplatiti ovoga tjedna jer rok za uplatu istječe 25. lipnja.

Sastanak Upravnoga odbora

24. sjednica Upravnog odbora Savez održana je protekle subote. Zapisnik će biti dostavljen ovih dana, a ovdje spomenimo samo važnije zaključke:

- Izborna Skupština saveza održat će se 9. rujna. Mjesto još nije određeno te se pozivaju svi koji su raspoloženi za domaćinstvo da se jave Savezu;

- U skladu s prijedlogom novoga Statuta Saveza Upravni odbor predlaže sljedeći sastav regija za sezonu 2000.-2001.

Sjever: Kaj; Koprivnica, Međimurje;

Centar: Fortuna, Max, Medvedgrad 1998, Ružmarinka, Silent, Stella, Turopoljski zmaj, Nika, Zagreb Maksimir, Zagrebački badmintonski savez, Zbor Hrvatskih badmintonskih sudaca;

Jug: Gimnazijalac, Udruga za šport i rekreaciju Splita;

Istok: Moslavina; Osijek

Zapad: Ogulin, Pinki, Sušak Riadriabanka.

Sastav regija je predložen te se očekuje da se udruge o prijedlogu što prije očituju, jer bi se na osnovu definirana sastava krenulo o predlaganje predstavnika pojedinih regija za novi Upravni odbor Saveza. Prema tom postupku, koji proistječe iz prijedloga novog Statuta Saveza, regije za svoga predstavnika u Upravnom odboru predlažu Skupštini one kandidate koji dobiju suglasnost dvotrećinske većine članica dotične regije (što u predloženoj varijanti znači da su u svakoj od regija dovoljne po dvije suglasnosti osim u Centru u kojem će kandidatu trebati 8 suglasnosti).

Godišnja skupština IBF-a

Posljednja skupština IBF-a u ovome stoljeću održana je u Kuala Lumpuru 14. svibnja. Od 144 članice koliko ih sada IBF broji, na Skupštini su nazočne bile 102, a Hrvatsku je predstavljala gđa. Gisela Hoffmann.

U svom izvještaju predsjednica IBF-a Lu Shengrong istakla je gotovo urgentnu potrebu da se pravila badmintona prilagode zahtjevima televizije jer u protivnom badminton će se naći iza drugih sportova, a financijske poteškoće u kojima se IBF nalazi posljednjih godina govore ta je ta opasnost realna.

Od ostalih zbivanja na Skupštini spomenimo da je dr. Puzant Kassabian, predsjednik Bugarskoga badmintonkoga saveza - kojeg smo upoznali i na Croatian Internationalu ove godine - izabran u Vijeće IBF-a.

Badminton na Hvaru

Iz grada Hvara, iz fitness studija u hotelu Amfora, javila se gđa Višnja Dujmović Foretić, vlasnica ovoga sportskog poduzeća sa zamolbom da je se uputi u mogućnosti pokretanja badmintonkoga sporta u i na Hvaru. Vlasnici centra stoga mole sve badmintonšaše koji se ovoga ljeta budu zatekli u blizini da im se jave u hotel Amforu jer pokretači ove inicijative svaku pomoć i svaku informaciju smatraju dragocjenom.

Simpozij sportskih zdravstvenika

Sa nemalim zakašnjenjem primili smo poziv na Simpozij koji će biti održan u Puli 24. i 25. lipnja na temu ozljeda šake i ramena, te dopinga u košarci. Prijave za simpozij su do 21. lipnja, a sudjelovanje će biti bodovano prema pravilniku Hrvatske liječničke komore o trajnom usavršavanju. Organizator je Hrvatski košarkaški savez, a kontaktna osoba je Tonči Anzulović, tel. 01/ 48 31 203 i -204.

Smještaj studenata-sportaša u domove

Olimpijski odbor u suradnji sa Ministarstvom znanosti i tehnologije osigurava jedan broj mjesta u studentskim domovima za vrhunske sportaše - redovite studente. Prednost u dodjeli raspoloživih mjesta imaju redom sportaši od I. kategorije prema V. kategoriji.

Pozivi na natjecanja

* Međunarodno prvenstvo Slovačke održat će se od 12. do 15. listopada 2000. Prijave su do 14. rujna, a turnir je iz serije Evropskoga kruga.

* Otvoreno prvenstvo Toulousa (Francuska) održat će se od 9. do 12. studenoga. Otvoreno je za A i B igrače, a obavijesti se mogu naći na internetskoj adresi: volor@wanadoo.fr .

12. lipnja

Broj 21.

Konačni poredak Lige

U privitku tiskanih Obavijesti, odnosno na našoj internetskoj stranici možete naći konačni poredak Hrvatske badmintonske lige za sezonu 1999.-2000. Izdvojimo ovosezonske prvake, uz čestitke:

M - Vedran Ciganović

Ž - Maja Šavor

MM - Vedran Ciganović i Hrvoje Kazesović

ŽŽ - Mateja Šalov, Maja Šavor

MŽ - Vedran Ciganović i Ana Jurić

Kod kadeta popis slavodobitnika je sljedeći:

M - Aleksandr Bendin/Neven Rihtar

Ž - Maja Šavor

MM - Aleksandr Bendin i Neven Rihtar

ŽŽ - Mateja Šalov i Maja Šavor

Dubrovački kamp

Lista sudionika dubrovačkoga kampa zaključena je i ovih ćemo je dana sa kraćim badmintonskim curriculumom svakoga od imenovanih prosljediti voditelju kampa Mortenu Schachtu. Za kamp su prijavljeni (abecednim redom): Mislav Balen, Iva Dragičević, Anja Gorup, Renata Hadžihalilović, Željko Hrebak, Silvio Jurčić, Marija Karapandža, Zoran Klarić, Luka Komarčić, Mladen Nedov, Kristijan Novak, Lidija Petrinović, Željko Senfner, te Nejc Boljka (Slovenija). Plamanom na prva tri mjesta kadetske lige, pravo na kamp ostvarili su sljedeći igrači Neven Rihtar i Maja Šavor (oslobođeni plaćanja), Mateja Šalov (plaćeno 70% posto troškova), Borna Puškarić i Matea Čiča (plaćeno 50% troškova), a Saša Bendin u srpnju je u Ukrajini, pa svoje pravo neće moći iskoristiti. Raspored polaznika na A i B skupinu u nadležnosti je stručne povjerenice Lidije Petrinović.

Zagrebačka školska liga

Četvrtim kolom, održanim u Turbo limaču, završila je Školska liga za sezonu 1999.-2000. Poredak zadnjega turnira je sljedeći:

1.-4. razred

dječaci: 1. Radić; 2. Ptiček; 3. Čimbur

djevojčice: 1. Mikuš; 2. Šimić; 3. Brandt

5.-6. razred

dječaci: 1. Đurkinjak; 2. Miletić; 3. Radić

djevojčice: 1. Mešić; 2. Poznanović; 3. Šarić

7.-8. razred

dječaci: 1. Puzjak; 2. Vešligaj; 3. Đurkinjak

djevojčice: 1. Mesić; 2. Šparavec; 3. Šarić

Završna svečanost Lige sa podjelama odličja i diploma najboljima, održat će se u subotu 17. lipnja u Turbo limaču na Zagrebačkom velesajmu, s početkom u 10.30 sati. Mole se klubovi da obavijeste

dobitnike o ovoj prigodi, a na podjelu priznanja poziva se po šest prvoplasiranih u svakoj od konkurencija. Ovdje ih navodimo sve:

1.-4. razred, djevojčice

1. Šimić, 2. Kurtanjek, 3. Mikuš, 4. Brandt, 5. Mihetec, 6. Antolić

1.-4. razred, dječaci

1. Ptiček i Radić, 3. Čimbur, 4. Ješić, 5. Zdenjak, 6. Morić

5.-6. djevojčice

1. Mešić, 2. Šarić, 3. Poznanović, 4. Oreč, 5. Malez, 6. Malagić

5.-6. dječaci

1. Miletić, 2. Đurkinjak, 3. Ptiček, 4. Špes i Radić, 6. Rep

7.-8. djevojčice

1. Šparavec i Mešić, 3. Babić, 4. Šarić, 5. Malagić, 6. Begović

7.-8. dječaci

1. Puzjak, 2. Vešligaj, 3. Peretin, 4. Đurkinjak, 5. Žuti, 6. Timko

Upravni odbor

Upravni odbor svoju će 24. sjednicu održati u subotu 17. ovog mjeseca u tajništvu Zagrebačkoga športskog saveza, Trg sportova 11, s početkom u 10.00 sati. Predviđen je sljedeći dnevni red:

1. Ovjera zapisnika 23. sjednice Odbora

2. Pregled računovodstvenih izvoda Saveza za sezonu

3. Izvještaj Povjerenstva za velika natjecanja o Croatian Internationalu MM

4. Izborna skupština Saveza, prijedlog saziva

5. Prijedlog Izvještaja o radu Saveza u protekloj sezoni i proteklom olimpijskom ciklusu

6. Prijedlog Izvještaja o radu Saveza u protekloj sezoni i proteklom olimpijskom ciklusu

7. Prijedlog Plana rada Saveza za sljedeći olimpijski ciklus i sljedeću sezonu

8. Honoriranje dužnosnika Saveza

9. Obveze Saveza prema COMEBA-i

10. Prijedlog akcije "100 škola"

11. Ostalo

Budući sustav natjecanja

Na zadnjem okruglom stolu, održanom u Zagrebu, raspravljano je o konturama budućega sustava natjecanja, te su sudionici, kao i oni koji su dostavili svoje pisane prijedloge, uglavnom prihvatili predloženi model Lige sastavljen od B-regionalnih i A-saveznih natjecanja u konkurencijama seniora i podmlatka. Izražena je međutim sumnja u to da se sustav odmah može u tome obliku provesti u svim konkurencijama i disciplinama te je predloženo da se tamo gdje postoji opasnost od manjega odziva sustav drži otvorenih turnira na saveznoj razini iz kojih se kasnije, ako se pokaže da odziv zadovoljava, lako može prijeći u preustroj na B-A sustav. Također, u konkurenciji podmlatka izražena je potreba za uvođenjem dobne skupine do 13 godina (bez mješovitih parova), a razmatrana je i mogućnost zadržavanja konkurencije do 15 godina (s tim da bi članovima seniorske A-skupine ne bi bio dozvoljen nastup u toj konkurenciji), oko čega je već bilo različitih mišljenja.

Eksperiment "3 do 7"

Iako se po kuloarima, osobito internetskim, već šušalo o tome, iz IBF-a nam ovih dana stiže i službena vijest. IBF će naime započeti sa službenim eksperimentom novoga sustava brojanja koji se sastoji od 3 dobijena gema do 7 bodova s mogućnošću produžetka od dva boda kod 6:6. Iako se sustav od tri dobijena gema do 9 bodova ispituje već duže, poznat je vrlo rezerviran stav Azijata prema mogućnosti takve promjene, pa možda i ovu radikalnu novost treba gledati kao pokušaj da se azijsku stranu privoli na mekšu varijantu. U svakom slučaju u svome pismu ravnateljica IBF-ovih natjecanja Vanessa Freeman navodi sljedeće razloge koji su inicirali takav sustav:

- veća privlačnost za TV i gledatelje budući se češće pojavljuju ključni poeni;
- skraćivanje trajanja mečeva, kao i ekipnih susreta, te time smanjenje pritiska na vrhunske igrače;
- veća predvidljivost trajanja mečeva;
- veća mogućnost za umetanje reklamnih poruka u TV-prijenosima;
- lakše praćenje sustava brojanja za gledatelje.

Prvu veliku provjeru sustav će doživjeti već na ovogodišnjem Svjetskom juniorskom prvenstvu, a IBF

ohrabruje i nacionalne saveze koji se žele uključiti u ovaj eksperiment - čije je trajanje predviđeno do svibnja 2001. - da se jave.

Pozivi na natjecanja

* Međunarodno prvenstvo Slovačke, turnir iz sastava Evropskoga kruga, Prešov, 12. do 15. listopada, prijave do 14. rujna.

* Međunarodno juniorsko prvenstvo Francuske održat će se od 3. do 5. studenoga 2000. Obavijesti na: <http://www.multimania.com/interbadminton>

* BK Medvedgrad 1998 i Badmintonski centar Turbo limač pozivaju na "Kup Turbo limača", koji će se održati 17. lipnja u "Turbo limaču", paviljon 25 Zagrebačkog velesajma, s početkom u 11 sati. Pravo nastupa imaju pojedinci i pojedinke rođeni 1990. godine i mlađi. Prijavnine 20 kuna.

* Zagrebačka rekreativna liga, u organizaciji Zbora HBS-a, završava mastersom šesnaestorice najboljih u nedjelju 18. lipnja u BC "Turbo limač" na Velesajmu, s početkom u 10 sati.

5. lipnja

Broj 20.

Turnir u Friedrichshafenu

Neven Rihtar protekloga je vikenda osvojio prvo mjesto u konkurenciji kadeta na Međunarodnom juniorskom turniru "Bodensee" koji se već treće desetljeće održava u Friedrichshafenu te slovi kao jedan od najjačih podmladačkih natjecanja u Evropi. Ove je godine turnir - koji se sada nalazi i u službenom kalendaru svjetske federacije - okupio trisetinjak natjecatelja iz Evrope, Azije i Amerike, a Hrvatsku su zastupali juniori i kadeti zagrebačkih klubova Stella i Zagreb Maksimir.

U konkurenciji do 13 godina Luka Zdenjak pojedinačno je završio u četvrtfinalu, a u paru s Mađarom Csabom Konyom osvojio je treće mjesto. U konkurenciji do 15 godina Neven Rihtar je uz pojedinačno uzeo i zlato sa svojim partnerom Sašom Bendinom u konkurenciji parova. Kod djevojaka u toj konkurenciji Maja Šavor bila je pojedinačno treća, a Mateja Šalov došla je do četvrtfinala dok su u četvrtfinalu ove djevojke, u vrlo izjednačenim razigravanjima za medalje, uzele broncu. U konkurenciji do 17 godina Ana Šavor je sa njemačkom partnericom došla do četvrtfinala.

U poretku ekipa, koji se vodi na osnovu zbroja osvojenih plasmana, Stella je osvojila odlično treće mjesto od 25 rangiranih sastava, pridonijevši tako zadovoljstvu izbornika Bendina, koji će s većinom igrača moći računati i dogodine u istim dobnim skupinama.

Naši predstavnici posebno ističu veliku pomoć i podršku koju im je na ovom natjecanju pružio Hrvatski klub iz Friedrichshafena čiji su članovi organizirali i smještaj i prehranu za naše mlade reprezentativce, te im bili velika navijačka podrška.

BK Medvedgrad u Szekesfehervaru

Mladi natjecatelji BK Medvedgrad 1998 nastupili su zadnjega svibanjskog vikenda na međunarodnom juniorskom turniru u Szekesfehervaru, u konkurencijama do 15 i do 13 godina. U starijoj grupi Ivan Puzjak je osvojio prvo mjesto u paru sa Slovincem Matiasom Žaligom te treće mjesto pojedinačno, a Andrea Žvorc osvojila je drugo mjesto u pojedinačnoj konkurenciji i drugo u paru s Vinkom Ivanković. U mlađoj skupini dva druga mjesta svome je klubu donio Zvonimir Đurkinjak, pojedinačno i u paru sa mađarskim suigračem Konyom, dok su Martina Šarić i Staša Poznanović osvojile treće mjesto u konkurenciji parova.

Lista kvalifikanata za OI u Sydneyu

IBF redovno donosi liste igrača koji su se kvalificirali za olimpijski turnir u Sydneyu. Iako je kvalifikacijsko razdoblje završilo 30. travnja, te je komplicirani postupak izračunavanja već dao svoje liste, u proceduri kvalifikacija postoji još jedan nezaobilazni čimbenik, koji otkriva upravnu hijerarhiju Međunarodnog olimpijskog odbora. Radi se o tome da za svakoga sportaša koji je kvalifikacijsku normu izborio na terenu, potvrdu njegova odlaska na Igre treba dati i njegov nacionalni olimpijski odbor. Međutim, ponegdje nacionalni odbor - a to u prvom redu znači nacionalni savez - smatra da igrač, premda se kvalificirao, ne može donijeti svojoj zemlji plasman zbog kojega bi ga se trebalo poslati na Igre, pa onda na njegovo mjesto uskače pričuva, bilo iz te zemlje (ako je dotični u krugu rezervnih kvalifikanata na svjetskoj rang-listi) bilo iz neke sasvim druge.

Takve, za igrače nesumnjivo vrlo grube odluke, donio je npr. Njemački olimpijski odbor koji je uskratio olimpijsku putovnicu svojim pojedinačnim igračima, smatrajući da nemaju šanse za jači plasman, ostavivši u sydneyskoj konkurenciji samo parove. Takve odluke međutim otvaraju šanse nekim drugim natjecateljima, pa je tako u krug putnika s pričuvne liste upravo uskočila i Ljubljanka Maja Pohar što je izazvalo razumljivo veselje u našem susjedstvu.

Natjecanja u sljedećem OC-u

Završetkom natjecateljske sezone otvara se prostor i za završnicu u pripremi sljedećega olimpijskoga ciklusa i sezone 2000.-1.. Kako je sastanak Upravnoga odbora planiran za sredinu mjeseca prije toga održao bi se još jedan, posljednji u nizu okruglih stolova Saveza, i to na temu: Natjecateljski sustav u sljedećem olimpijskom ciklusu. Ovaj razgovor zainteresiranih održao bi se u subotu 10. lipnja u prostorijama Zagrebačkoga športskog saveza, Trg sportova 11, s početkom u 10.30 sati. Uz ovaj poziv prilažemo i konceptualnu osnovu za razgovor koja je definirana u dosadašnjim izmjenama iskustava i predloženim modelima natjecanja. Ova se osnova, dakako, odnosi na prvenstva Hrvatske i na Hrvatsku badmintonsku ligu kao osnovne tipove natjecanja iz programa Saveza.

Prijedlog je da se sustav prvenstava Hrvatske zadrži u postojećem modelu uz prilagodbe eventualnom povećanom broju natjecatelja (podmladak, veterani), što u prvom redu znači da se može razmotriti razdvajanje juniorskog i kadetskog prvenstva.

Sustav Lige, međutim pokazuje očitu potrošenost postojećega modela. To se ogleda u sljedećim manjkavostima:

- a) prevelik broj turnira na postojeći broj raspoloživih organizatora;
- b) slab udio sudionika izvan regije Centar na turnirima savezne razine;
- c) razvoj više lokalnih sustava natjecanja (Dubrovnik, Split, Zagreb...) koji nisu integrirani na saveznu razinu;
- d) prelazak seniorskih igrača u rekreativce;
- e) ograničavanje podmladačke konkurencije samo na kvalitativni vrh;
- f) najavljeni prelazak najboljih kadeta i kadetkinja samo u seniorsku konkurenciju;

Kako je osnovna ideja Lige integrirati u jedinstveni sustav sve badmintonashe u Hrvatskoj koji imaju natjecateljske ambicije, predlaže se sustav koji bi imao sljedeće okvire:

- a) seniorska i podmladačka konkurencija (kao i dosad);
- b) seniorska bi se sastojala od svih pet disciplina (kao i dosad);
- c) podmladačka bi se igrala u konkurenciji do 13 i eventualno do 15 godina, u pojedinačnim te u n-parskih disciplina; a način određivanja dobne granice riješio bi se dogovorom (kalendarska godina ili sezona ili starost natjecatelja na dan natjecanja);
- d) u svim konkurencijama postojala bi regionalna B-razina i savezna A-razina; na B-turnirima igrači koji bi osvojili prvih n-kvalifikacijskih mjesta (npr. 3) mogli bi nastupiti na A turnirima na kojima bi ih čekao broj od n-prvoplasiranih (npr. 8) sa važeće jakostne ljestvice Saveza;
- e) Liga bi imala bi tri kruga, od kojih bi se A-turniri sufinancirali, a B-turniri bili bi u potpunoj organizacijskoj nadležnosti regije.

Sve one koji smatraju da imaju što reći o ovom pitanju, a neće biti u mogućnosti doći pozivamo da se raspravi priključe svojim pisanim primjedbama i prijedlozima.

31. svibnja

Broj 19.

Hrvatska badmintonaska liga

S malom zadržkom, uzrokovanom zakašnjelom dostavom zapisnika natjecanja, javljamo o završetku natjecateljske sezone Saveza koja je svoje posljednje izdanje imala na kadetskom turniru lige održanom u organizaciji BK Max Zagreb. Na deset badmintonskih tepiha Badmintonskog centra Max na Velesajmu rasprostrlo se sve što u ovom trenutku predstavlja kvalitetu kadetskoga badmintona, a za neke natjecatelje bio je to i oproštaj s konkurencijom koju su prerasli ne po godinama nego po

vrсноći. Nastupili su natjecatelji Maxa, Stelle i Zagreb Maksimira.

Kod dječaka nastupilo je 11 igrača iz tri kluba, a prvo mjesto, po drugi put ove sezone, osvojio je Aleksandr Bendin ispred Nevena Rihtara (oba Stella) te su time obojica ušli poravnati u ovosezonski ligaški cilj. Slijedili su V. Vešligaj, L. Zdenjak, M. Mihetec, M. Torić, Prošić, Peretin, F. Torić, Radić, Duić.

Kod djevojaka u izočnosti već potvrđene prvakinje Maje Šavor nakon dugoga hrvanja s ozljedom na pobjedničko se postolje vratila Zrinka Klarić (Stella) koja je u finalu svladala klubsku supranicu Mateju Šalov. Slijedile su Čiča, Bručić, A. Jurić, Ptiček, Mešić, Buzov, Mikuš i Podnarčuk. Nastupilo je 10 djevojaka iz tri kluba.

Kod muških parova u konkurenciji 4 para iz tri kluba Vinko Vešligaj i Janko Prošić (Zagreb Maksimir) iskoristili su odsutnost prvaka Lige Rihtara i Bendina i u finalu svladali stelaše Miheteca i Torića.

Slijedili su Radić i Peretin te F: Torić i Duić. Kod djevojaka pet parova iz tri kluba poredalo se tako da su Mateja Šalov i Maja Šavor (Stella) potvrdile svoje prvo mjesto pobijedivši zagrebašice Čiču i Mikuš, a slijedile su Mešić i Jurić, Ptiček i Babić, te Buzov i Podnarčuk. Najbolji kadeti predstojećega će vikenda nastupit će na posljednjem velikom ispitu sezone na turniru "Bodensee" u Friedrichshafenu.

Kamp u Dubrovniku

Svojim badmintonkim prijateljima u Hrvatskoj, a osobito polaznicima dubrovačkoga kampa javio se Morten Schacht. On u Dubrovnik stiže s pomoćnikom Peterom Hildebrandtom, 27-godišnjim instruktorom iz Aarhusa. Budući se radi o trećem i posljednjem kampu iz ovoga programa IBF-a, M. Schacht želi da ovaj kamp bude i najbolji. U tom smislu izrazio je želju da razina polaznika bude što homogenija, a osobito ga zanima u kakvom su stanju najbolji igrači. Sve to vezano je i uz namjeru naših danskih instruktora da otvore novi program nacionalnih tečajeva za Hrvatsku, o čemu ćemo pojednosto dogovoriti u Dubrovniku.

Thomas & Uber Cup

U Kuala Lumpuru, pred 14.000 gledatelja završena su natjecanja Svjetskoga ekipnoga prvenstva u muškoj (Thomas Cup) i ženskoj (Uber Cup) konkurenciji. Kod muškaraca uvjerljiva pobjeda Indonezije nad Kinom sa čistih 3:0, no izvještači kažu da je pravo finale odigrano polufinalu u kojem je Indonezija sa 3:2 svladala Dansku. Treće mjesto podijelile su Danska i Koreja.

U konkurenciji ženskih ekipa Kina je odradila malo jači trening. U finalu su Kineskinje svladale Dansku sa 3:0, a danski je izbornik nakon susreta izjavio da bi Kineskinje i sa drugom ekipom bile prve na ovom natjecanju te da pristup ženskom badmintonu, osobito tehnika udaraca, jamči Kineskinjama još deset godina prevlasti u ovoj konkurenciji. Broncu su podijelile Koreja i Indonezija.

Ideja iz Ogulina

Tomislav Luketić javio je s idejom da se Savez kandidira na natječaj za donaciju Zagrebačke banke sa programom "100 škola". Prema toj zamisli, koju je predsjednik BK Ogulin već potanko razradio, prijedlog bi se odnosio na 21 županiju/Grad Zagreb u kojima bi se osnovnim kompletno rekvizita opremilo po pet škola, osnovnih i srednjih, te HOC Bjelolasica. Prijedlog je prosljeđen Upravnom odboru Saveza.

Poziv na natjecanje

Badmintonski savez Malmoa u Švedskoj poziva na međunarodni podmladački turnir koji će se održati od 8. do 10. rujna, a kojim će se obilježiti i otvaranje mosta između Kopenhagena i Malmoa. Obavijesti na www.skansbadminton.com.

22. svibnja

Broj 18.

Ekipno prvenstvo Hrvatske

Požega - Trećom pobjedom Zagreba Maksimira okončano je Ekipno prvenstvo Hrvatske, sedmo po redu, koje je protekle nedjelje održano u dvorani Grabrik u Požegi. Koliko god pobjeda Zagreba nad jedinim konkurentom Stellom nije iznenađenje toliko je senzacija pobjeda, i to vrlo uvjerljiva, Maje

Šavor nad deveterostrukom prvakinom Hrvatske Andreom Jurčić kojoj je ovo ne samo prvi poraz u domaćoj konkurenciji nego i prvi put da uopće izgubi gem!
Prvenstvo je održano u neveseloj atmosferi u kojoj se okupilo svega šest ekipa, od toga tri Steline, što svjedoči o tome da je klubski rad naslabija točka hrvatskoga badmintona i da neki klubovi postoje jedino u fasciklima mjesnih organa uprave.
Prednatjecanja nisu donijela nikakve neizvjesnosti, rezultati:

Skupina A:

Zagreb Maksimir - Međimurje 7:0
Stella II - Međimurje 7:0
Zagreb Maksimir - Stella II 7:0

Skupina B:

Stella I -Stella III 7:0
Max - Stella III 7:0
Stella I - Max 5:2

U razigravanju za poredak "maxovac" Janko Hranilović sam nije mogao protiv Stelle II, a u finalu , zagrebaši su - usprkos senzacionalnoga kiksa Jurčićeve - odigrali vrlo dobro i zasluženo ponijeli pehar.

za 5. mjesto:

Međimurje - Stella III 7:0 bb

za 3. mjesto:

Stella II - Max 5:2 (gemovi 10:4)

finale:

Zagreb Maksimir - Stella I 5:2 (gemovi 11:5)

- Ciganović - Rihtar 2:0
- Jurčić - Šestić 1:2
- Jurčić, Jurić - Šavor, Šalov 2:1
- Ciganović, Kazesović - Cvetko, Denžić 2:0
- Jurčić - M. Šavor 0:2 (2:11, 1:11!)
- Kazesović, Čiča - Šestić, Šalov 2:0
- Jurčić, Balen - Bendin, Rihtar 2:0

Prvenstvo je održano u suorganizaciji BK Stelle i BK Požega koji se - iako još nije formalni član Saveza, te se i na Prvenstvu pojavila kao treća Stellina momčad - već treći puta ove sezone pojavljuje kao organizator, i to drugi puta za prvenstvo države. Zahtjev za prijem u Savez predsjednik kluba Zdravko Kovačević i njegova profesionalna ekipa najavljuju za nekoliko dana.

Okrugli stol

Zbog skraćanja program Ekipnoga prvenstva, do kojeg je došlo na zahtjev sudionika radi smanjenja troškova, najavljeni okrugli stol koji se trebao održati u Požegi prebačen je na četvrtak 25. svibnja u 17.30 sati u dvoranu za sastanke Zagrebačkoga športskog saveza, Trg sportova 11. Teme ove tribine bit će, da podsjetimo, Nacrt novoga statuta Saveza i Prijedlog plana Saveza za sljedeći olimpijski ciklus, a još jednom pozivamo i one dužnosnike i klubove koji neće biti u mogućnosti prisustvovati okruglom stolu da svoje primjedbe dostave u tajništvo Saveza.

Dubrovačka liga

Dubrovnik - U sklopu gradske lige održan je 5. turnir, pod nazivom Kup Marinkolor. Među dvadesetak igrača i igračica najviše uspjeha imali su Mirko Janičić, Vlaho Zlošilo i Zlatko Šilje kod igrača, a Deša Karamehmedović, te Tanja i Sanja Asanović kod igračica. Na rang-ljestvici Lige vodi Janičić ispred Zlošila te Harisa Hebiba, a kod dama Tanja Asanović ispred je Nikoline Gašparović i Vanje Zlošilo.

Posljednji ovosezonski turnir na rasporedu je sredinom lipnja, a ukupno je u poretku čak 45 dubrovačkih badmintonšaša.

Pripreme u Požegi

BK Požega ponudila je juniorskoj selekciji Saveza desetodnevne pripreme u Požegi pred početak iduće sezone. Požežani nude dvoranu Grabrik bez naknade, te fitness centar i teretanu uz puni pansion po vrlo povoljnim cijenama, a za uzvrat traže da se u pripreme, koje bi vodio izbornik i trener Bendin uključe i najbolji požeški i kutjevački badmintonšaši.

Seminar u Turbo limaču

O seminaru koji smo najavili u prošlom broju Obavijesti izvijestila je stručna povjerenica Saveza Lidija Petrinović, koja je zajedno s izbornikom Bendinom i održala ovaj program. Obje teme - kretanje na terenu i osnove taktike kod parova - koje po mišljenju struke nisu dovoljno poznate u hrvatskom badmintonu, popraćene su demonstracijama na terenu te video-snimkama, a ovom četverosatnom seminaru prisustvovao je, slovom i brojkom, jedan (1) polaznik.

Zagrebačka školska liga

Zagreb - U sklopu Školske lige eksperimentalno je odigran parski turnir. U konkurenciji do 4. razreda prvi su Radić i Skendžić kod dječaka, a Kurtanjek i Šimić kod djevojčica. U konkurenciji 5. do 8. razreda prvi su Peretin i V. Vešligaj te Šarić i Šparavec. Kod mješovitih parova koji su igrali u otvorenoj konkurenciji najbolji su bili Vinko Vešligaj i Vesna Mešić.

Rok za prijavu A i B kampa

Podsjećamo da je 25. svibnja rok za uplatu prve rate za A i B kamp koji će se održati u Dubrovniku od 2. do 8. srpnja o.g. Cijene kampova su 385 DEM sa polupansionom u hotelu Adriatic, odnosno 150 DEM samo za kamp, dakle sa smještajem u vlastitom aranžmanu. O kampovima se možete informirati i na dubrovačkoj internetskoj stranici <http://news.dubrovnik.hr>.

15. svibnja

Broj 17.

Okrugli stol u Požegi

Završetkom sezone intenziviraju se i pripreme za Izbornu skupštinu Saveza koja bi trebala postaviti osnove rada u sljedećem olimpijskom ciklusu. S tim u vezi, u sklopu popratnoga programa Ekipnoga prvenstva Hrvatske održat će se u Požegi okrugli stol na temu: Statut i Plan rada Saveza za 2000.-2004. Ova tribina otvorena je svim zainteresiranima, a zakazana je za subotu, 20. svibnja nakon završetka prvoga natjecateljskoga dana, s predviđenim početkom oko 18 sati u prostoriji za sastanke dvorane Grabrik.

Tim povodom u pravitku Obavijesti dostavljamo i dva materijala Saveza: prijedlog nacrtu Statuta Saveza i prijedlog Plana Saveza za koje molimo očitovanja i onih klubova i dužnosnika koji ne planiraju dolazak u Požegu.

Isto tako mole se svi dužnosnici Saveza da izvještaje iz svoje domene dostave na naslov Saveza do kraja mjeseca kako bismo mogli prići izradi cjelovitoga sezonskoga izvješća kao i izvješća za protekli olimpijski ciklus.

Evropsko prvenstvo

U Glasgowu je s uspjehom okončano Evropsko prvenstvo za pojedince i ekipe, uz uobičajenu dominaciju Danaca. Uz timsku pobjedu Danci su naslove prvaka dohvatili u svim ostalim kategorijama osim u ženskim parovima koje su dobile Engleskinje. Evo prvaka:

M - Peter Gade

Ž - Camilla Martin

MM - Erikssen-Larsen

ŽŽ - Goode - Kellogg

MM - Sogaard - Olsen

Godišnja skupština EBU-a

U Glasgowu održana je i Godišnja skupština EBU-a sa koje spominjemo očekivanu odluku: mijenja se sustav natjecanja na Helvetia Cupu (evropsko timsko B-prvenstvo); Finlandia Cupu (evropsko juniorsko timsko B-prvenstvo) i Polonia Cupu (evropsko prvenstvo do 17 god). Promjene će ići u tom smislu da omogućuje svakoj od reprezentacija da bez obzira iz kojeg "renkinga" starta dođe u priliku boriti se za prvo mjesto. To je osobito važno za ova dva podmladačka natjecanja jer se prema dosadašnjem sustavu, reprezentacije - na osnovu rezultata s prethodnoga natjecanja - rangiralo u prvu ili drugu grupu, pri čemu bi na kraju pobjednik donje grupe zamijenio mjesto s poljednjeplasiranim gornje. To je uzrokovalo sljedeći problem: kako se natjecanja odvijaju svake dvije godine nacionalna reprezentacija obično bi na svako natjecanje stizala sa sasvim drugom generacijom od one koja je bila prije dvije godine pa se tako moglo dogoditi (kao Slovincima) da sa vrlo jakom reprezentacijom moraju igrati u drugoj grupi, u kojoj nisu imali dostojnoga protivnika, a da ipak ne mogu napraviti ništa više od prvoga mjesta u toj donjoj grupi.

Kako mi 2001. godine očekujemo start naše reprezentacije na Polonia Cupu, vjerujemo da će novi sustav donijeti realniju sliku kvalitete naših juniora.

Dubrovački ljetni kampovi

U vezi dubrovačkih ljetnih kampova obavještavamo da se smještajni uvjeti, navedeni za hotel Adriatic u raspisu za A i B kamp odnose na polupansion. Također, bilo je i upita zašto kamp A i kamp B imaju istu cijenu, kad se očekuje da će prvi kamp ipak imati više standarde od drugoga. Odgovor, međutim, leži u činjenici da su voditelji prvoga kampa plaćeni od strane IBF-a, dok troškove voditelja drugoga kampa pokriva Savez.

Obavijesti iz EBU-a

Croatian International MMI, koji će se održati od 19.-22. travnja 2001. imat će za vrhovnoga suca g. Petera Tarcalu iz Slovačke.

Dvadesettreće izdanje kupa evropskih klubskih prvaka - Europa Cup - održat će se u Eindhovenu, Nizozemska, od 31. kolovoza do 3. rujna o.g.

Prvo prvenstvo Plive

U dvorani Fitness centra Fit održano je Prvo badmintonsko prvenstvo Plive, javlja Ivanka Pokorni. Badminton se proširio našom najvećom farmaceutskom tvrtkom koja inače ima vrlo razgranatu i dobro organiziranu sportsku sekciju, pa je natjecanje okupilo tridesetak igrača u četiri konkurencije. Naslove prvaka i prigodne nagrade Cedevite osvojili su:

M - Alan Pospišil

Ž - Ivanka Pokorni

MM - Marko i Miroslav Mutak

MŽ - Alan Pospišil - Ivanka Pokorni

Obavijest sudačkog povjerenika

Sudački povjerenik Davor Mladić obavještava da će od 13. do 29. svibnja biti u inozemstvu te da za sve hitne tekuće poslove iz njegove domene treba kontaktirati Mladena Poljanca, A. Dolenc 6, Zagreb, tel. 01 3835 675 (stan), 01 6134-622 (kućni 365 - posao).

8. svibnja

Broj 16.

Hrvatska badmintonska liga

Osijek - Otvorenim parskim prvenstvom Osijeka održanim u dvorani Zrinjevac završena je parska seniorska Liga. Posljednji turnir okupio je 20 parova iz 3 kluba, a poredak je - po konkurencijama - bio sljedeći:

MM - 13 parova: 1. Bendiņ, Rihtar , 2. Cvetko, Habuš, 3. Šestić, Šikić (svi Stella)...

ŽŽ - 4 para: 1. Klarić, M. Šavor (Stella); 2. A. Šavor, Žvorc (Stella/Medvedgrad 1998); 3. Kalinović, Petrinović (Osijek/Medvedgrad)...

MŽ - 7 parova: 1. Rihtar, A. Šavor; 2. Šestić, Klarić (svi Stella); 3. Šikić, Petrinović (Stella/Medvedgrad)...

Ekipno prvenstvo Hrvatske

Budući da ravnatelj natjecanja do propisanoga roka nije donio odluku o organizatoru Ekipnoga prvenstva Hrvatske 2000 koje se treba održati 20. i 21. svibnja, direktor Saveza je odlukom od 8. svibnja domaćinstvo dodijelio jedinim kandidatima - badmintonskim klubovima Požegi i Stelli - koji su u suorganizaciji ponudili dvoranu Grabrik u Požegi. Raspis natjecanja slijedi.

Seminar u Turbo limaču

Seminar koji smo u Obavijestima br. 14 najavljivali za protekli vikend, zbog promjena u kalendaru natjecanja morao je biti prebačen na subotu 13. svibnja. Stoga ponavljamo da će se toga dana na terenima badmintonskoga centra Turbo Limač, u pavilijonu 25 Zagrebačkoga velesajma, s početkom u 10 sati održati seminar sa dvije teme:

Kretanje za početnike

Taktika u igri parova

Seminar će voditi izbornik reprezentacije Sergej Bendin i stručni povjerenik Lidija Petrinović, a kotizacija je 50 kuna po osobi. Pozivaju se svi zainteresirani, bez obzira na prethodno iskustvo, da iskoriste ovu priliku da nauče nešto o dva važna elementa badmintonske igre, a osobito su dobrodošli interesenti izvan Zagreba.

Završetak slovenske sezone

Treći turnir sezone za juniore do 19 godina održat će se u Ljubljani, dvorana Krim, u subotu 13. svibnja s početkom u 10 sati. Organizator upozorava da natjecatelji moraju imati potvrđene iskaznice za 2000. godinu.

Badmintonska sezona u susjedstvu završava velikim piknikom u Mariboru u subotu 17. lipnja 2000., od 10.30 na dalje. Na pikniku će predsjednik BS Slovenije mr. Aleksander Kustec podijeliti priznanja trima prvoplasiranima u svih pet podmladačkih te u seniorskim konkurencijama. Slavodobitnici - među kojima ima i naših juniora - dobit će poseban poziv, a pristup je otvoren i drugim ljubiteljima badmintona kojima organizator, uz "piknikninu" od 1000 tolara, najavljuje dobru zabavu. Prijave i obavijesti na robert.tomazic@kksonline.com.

Badmintonska donacija Ogulinu

Ogulin - Krajem protekloga mjeseca donacijama je potaknut razvoj badmintona u ogulinskim školama. Kako javlja Večernji list, Udruga udovica Domovinskoga rata te Zajednica sportskih udruga grada Ogulina poklonile su Osnovnoj školi I. B. Mažuranić i ogulinskoj Gimnaziji komplete badmintonske opreme. Dakako, u pozadini ove akcije, od koje će najviše koristi imati učenički klubovi, stoji BK Ogulin i predsjednik kluba Tomislav Luketić.

Badminton Vision

Pod ovim naslovom pojavio se skromni bilten IBF-a sa zadaćom da posluži kao nadomjestak World Badmintonu koji je - kako smo već javljali - preselio u elektronički format na adresi

www.worldbadminton.net. U svom prvom izdanju BV između ostaloga donosi i sljedeće vijesti: *

Organizacijski odbor Olimpijskih igara u Ateni konačno je odredio mjesto odigravanja badmintonskoga dijela igara. Bit će to sadašnji avionski hangar na aerodromu Hellenikon, koji će nakon preuređenja dobiti gledalište za oko 5000 ljudi. Atenske igre održat će se od 13. do 29. kolovoza 2004. godine.

* Nedavnom odlukom IBF-a, od 1. siječnja 2001. reprezentacije koje nastupaju na ekipnim natjecanjima IBF-a - bilo seniorskim bilo juniorskim - morat će nositi nacionalne dresove. Odluka je donesena u sklopu želje IBF-a da na badmintonskim natjecanjima, pogotovo onima koje prati veći broj gledatelja, što više potakne identitet nacionalnih vrsta. Nama to može biti prigoda da i kroz badminton promoviramo jedinstveni vizualni identitet majice sa crveno-bijelim kvadratićima, kao što to posljednjih dana na Eurosportu čine naši ragbijaši.

* Gospođa Lu Shengrong, predsjednica IBF-a, u međunarodnoj anketi sportskih novinara o najutjecajnijim osobama svjetskoga sporta zauzela je 51. mjesto od 125 rangiranih, no treba dodati da je čak treća u azijskoj konkurenciji. Vodi dakako J. A. Samaranch, ispred "nogometaša" Seppa Blattera, a o najbolje plasiranom Hrvatima nemamo podataka.

Godišnja skupština IBF-a

Godišnja skupština IBF-a održava se u Kuala Lumpuru u Maleziji. Predstavnik Hrvatskog badmintonskog saveza na Skupštini bit će gđa Gisela Hoffmann.

CI MM

Još nekoliko obavijesti vezanih uz Croatian International MM:

- srdačnom porukom, adresiranom na direktora turnira, na veoma ugodnom tjednu u Zagrebu zahvalila se engleska sutkinja Maureen Greig, uz posebne pozdrave hrvatskim sucima.
- sve koji se zanimaju za raspodjelu loptica preostalih sa turnira upućujemo na stručnoga povjerenika Lidiju Petrinović koja je zadužena da sprovede podjelu.

Zagrebačka rekreativna liga

Liga se primakla mastersu - nakon 7 redovnih kola na vrhu poretka je Damir Kopsa sa 440 bodova, slijede Darko Dananić 330, Davorin Lokar 305, itd. Majstorica se planira za posljednji vikend u svibnju.

2. svibnja

Broj 15.

Hrvatska badmintonska liga

Dubrovnik - Prvo otvoreno prvenstvo Dubrovnika, koje se pod nazivom Kup Osiguranja Zagreb i u organizaciji BK Gimnazijalac održalo u dvorani Gospino polje okupilo je tridesetak hrvatskih badmintonašica i badmintonaša u pojedinačnoj konkurenciji. Sudionici su u Dubrovnik, na prvo badmintonsko natjecanje saveznoga ranga održano u ovome gradu, doputovali kopnom, morem i zrakom što potvrđuje atraktivnost mjesta održavanja, a domaćini su se odužili vrlo dobrom organizacijom u možda - za badmintonske potrebe - i pojnajboljoj dvorani u kojoj je program Saveza do sada gostovao.

Kod muškaraca, u konkurenciji u kojoj je od prvih deset s domaće rang-liste izostao jedino Neven Rihtar, Vedran Ciganović (Zagreb Maksimir) potvrdio je superiornu sezonu osvojivši prvo mjesto nakon finalnih 2:0 protiv Hranilovića (Max). Treći je bio Silvio Jurčić (Zagreb Maksimir) koji je u polufinalu pružio najjači otpor Ciganoviću, četvrti je bio Šestić (Stella), peti Ilić (Sušak Riadriabanka), šesti Cvetko, sedmi Haćuš (oba Stella), osmi zagrebaš Kazesović itd.

Kod žena Matea Čiča (Zagreb Maksimir) od početka do kraja prošla je bez izgubljenoga gema svladavši u finalu klubsku suigračicu Moranu Esih sa 11:8, 11:2. Treća je bila Andrea Žvorc (Medvedgrad 1998) nakon pobjede nad Osječankom Vanjom Kalinović u tri gema.

Nažalost, zbog gostovanja nosača aviona Eisenhower otpao je najavljeni posjet ekipe HTV-a, no pernate loptice će se vratiti u dvoranu Gospino polje već za dva mjeseca pa će biti prilike i za medijsku promociju dubrovačkoga badmintona.

Meransko proljeće 2000.

Merano - Na podmladačkom turniru u Meranu u talijanskome Tirolu, natjecanju koje pripada službenome evropskome podmladačkom kalendaru, u konkurenciji dvjestotinjak mladih igrača iz 8 zemalja nastupili su i predstavnicu dvaju zagrebačkih klubova - Stelle i Medvedgrada 1998. Najveći uspjeh postigle su Maja Šavor i Mateja Šalov (Stella) koje su u konkurenciji ženskih parova u razredu do 15 godina uspjele pobijediti Uršku i Špelu Silvester (Slovenija) sa 15:13, 15:10. Maja Šavor pojedinačno je u istoj dobnoj skupini došla do finala u kojem je Urška Silvester bila bolja u tri gema. U istoj je konkurenciji Mateja Šalov osvojila treće mjesto, a Zrinka Klarić (Stella) završila je u poretku od 5. do 8. mjesta. Nastupilo je 29 igračica.

Kod dječaka u istoj dobnoj skupini nastupilo je čak 46 igrača a Neven Rihtar izgubio je finalni meč od njemačkoga suparnika sa 2:1. Borna Puškarić završio je u poretku od 5. do 8. mjesta a dobru igru pružio je Denis Uhoda koji se tri gema odupirao nositelju turnira. U konkurenciji muških parova Puškarić i Rihtar završili su natjecanje u četvrtfinalu.

U konkurenciji do 13 godina nastupili su mladi medvedgrađani Zvonimir Đurkinjak i Martina Šarić. Zvonimir je u pojedinačnoj konkurenciji završio među osam od tridesetak prijavljenih, Martina je u paru sa Slovenkom Kovač osvojila odlično treće mjesto u parskoj konkurenciji.

U ženskoj konkurenciji do 17 godina koja je okupila 35 pojedinki i sedamnaest parova naše predstavnice Ana Šavor te par Ana Šavor - Zrinka Klarić završile su u gornjem dijelu poretka.

Dubrovački ljetni kampovi

Svim službenim adresama Saveza poštom šaljemo raspis ljetnih kampova koji će se u razdoblju od 26. lipnja do 8. srpnja održavati u Dubrovniku. Skrećemo pozornost da će za kampove A i B prijava vrijediti jedino uz predočenje uplate, dok se za kamp C treba obratiti izravno BK Gimnazijalac. Obzirom na to da se određen broj mjesta planira ponuditi Slovincima i Mađarima molimo vas da na vrijeme donesete odluke o sudjelovanju kako bismo izbjegli otkazivanje kasnih prijava domaćih polaznika.

Pozivi na natjecanje

* Slovenska liga nastavlja se 6. svibnja trećim pojedinačnim turnirom do 17 godina, u Lendavi. Turnir počinje u 9:30 a organizator naglašava da igrači moraju imati potvrđene iskaznice za 2000. godinu.

* Svjetsko juniorsko prvenstvo održat će se u Kini od 3. do 12. studenoga 2000. godine. Prijave su do 12. listopada.

* Zagrebačka rekreativna liga svoj redovni niz završava sedmim turnirom 6. svibnja u 10 sati na terenima Turbo limača, na Velesajmu, paviljon 25. Ovaj je turnir ujedno i posljednja prilika natjecateljima da pokušaju izboriti nastup na mastersu - 16 najboljih - koji će se održati 27. svibnja.

Preseljenje ureda Saveza

Sljedećih dana očekujemo manje poteškoće u komunikaciji budući da tajništvo Saveza, sa svom dokumentacijom i tehnikom seli u sobu 3 na prvom katu Doma sportova. Promjene adrese i telefonskih brojeva neće biti, ali očekuje se da će zbog kašnjenja u nabavci nove informatičke opreme, koju Savezu u potpunosti osigurava Zagrebački športski savez, biti manjih zastoja u radu tajništva. No, zbog općeg poboljšanja uvjeta rada isplati se malo pričekati.

25. travnja

Broj 14.

Kalendar

Odlukom ravnatelja natjecanja raspored preostalog dijela kalendara je sljedeći:

30. travnja - HBL, IV. krug, Dubrovnik, muškarci i žene pojedinačno, otvoreni turnir

7. svibnja - HBL, IV. krug, Osijek, parovi, otvoreni turnir

20.-21. svibnja - Ekipno prvenstvo Hrvatske (domaćinstvo još nije određeno)

27.-28. svibnja - HBL, IV. krug kadetski otvoreni turnir (domaćinstvo još nije određeno)

U vezi dubrovačkoga turnira još jednom upozoravamo sve koji žele nastupiti da ne zaborave na obvezni liječnički pregled koji ne smije biti stariji od šest mjeseci.

Evropski badmintonski krug

EBK za sezonu 1999.-2000. završio je. Nakon 15 turnira najuspješniji su bili sljedeći igrači (u parskoj konkurenciji poredak se također vodi pojedinačno):

M - 1. Kaspar Oedum (Danska), 2. Richard Vaughan (Wales); 3. Jyri Aalto (Finska)...

Ž - 1. Sandra Dimbour (Francuska); 2. Marketa Kudelkova (Češka); 3. Maja Pohar (Slovenija)...

MM - 1/2. Dubrulle-Laigle (Francuska); 3/4. Popov-Stojanov (Bugarska); 5/6. Hurell -Andreson (Engleska)...

ŽŽ - 1/2. Rusljakova-Jakuševa (Rusija); 3/4. Rayappan-Parker (Engleska); 5/7. Baumeyer- Wibowo (Švicarska), Wright (Engleska)...

MŽ - 1/2. Molin-Persson (Švedska); 3/4. Pohar-Pohar (Slovenija); 5. Boe (Danska); itd

Dubrovački ljetni kampovi

Sa sljedećim brojem Obavijesti, vjerujemo da će biti objavljen i definitivni raspis za cjelokupni program kampova koji će se u lipnju i srpnju održavati u Dubrovniku, sa okvirnim programom, ponudom smještaja i cijenama.

U međuvremenu nam se javio Martin Guld s viješću da mu je supruga ponovno u drugom stanju te da

njegov dolazak ovoga ljeta otpada, ali da IBF već traži zamjenu za njega, tako da program neće trpjeti.

Turnir u Malsu

U Malsu, gradiću u talijanskom dijelu Tirola, održava se za Duhovski vikend, 10. i 11. lipnja tradicionalni ekipni turnir. Natjecanje se održava u dvije jakosne skupine, a jednu ekipu čini 2-6 osoba jednoga spola. Prijave su do kraja ovoga mjeseca a detaljnije obavijesti mogu se dobiti kod Marija Hadžihalilovića.

Rekreativna liga

Nakon šest kola rekreativne lige u poretku se nalazi ukupno 33 igrača. Predvodi ih Damir Kopsa sa 350 bodova, slijede Davorin Lokar 280, Domagoj Vicković 255, Darko Dananić 250, Saša Vukas 240, Željko Senfner 220 itd.

Kamp u Indoneziji

Za kamp u Indoneziji, koji se organizira u suradnji Sredozemne badmintonske konfederacije i predsjednika Badmintonskoga saveza Indonezije g. Suhandinate, naš predstavnik u COMEBA-i Mario Hadžihalilović prijavio je: Renatu Hadžihalilović (BK Medvedgrad 1998) kao trenera i Andreu Žvorc (BK Medvedgrad 1998) kao igračicu. Kao pričuva prijavljen je Roman Cvetko (BK Stella).

Adresar

Badmintonski klub Stella:

- uz postojeći telefonski broj dodati i sljedeći: 091 508 97 16

17. travnja

Broj 13.

CI MM

Ovoga tjedna Organizacijski odbor Croatian Internationala održat će sastanak na kojem će biti podnijeti izvještaji sektora, uključivo i završni račun priredbe.

No bez obzira što do konačne ocjene predstoji još dosta posla, efekt turnira u smislu javne promocije našega sporta u Hrvatskoj nesumnjivo je opravdao očekivanja. Osjeća se to i u tretmanu u medijima, ali i u tretmanu u krovnim sustavima našega sporta što se najbolje vidjelo u visokom sportsko-dužnosničkom sastavu na otvorenju natjecanja (na kojem je bio i pomoćnik ministra obrane, zadužen za odnose s javnošću, g. Batušić). Osim toga, Hrvatski olimpijski odbor je u sklopu reguliranja honorarnoga statusa za tajnike onih nacionalnih saveza koji nemaju profesionalce, uvrstio u tu honorarnu skupinu i naš Savez, određivši tajnički honorar od 13.600 kn godišnje. Iako je - poznavajući naš nacionalni olimpijski odbor - veliko pitanje hoće li ikada išta biti od toga honorara, sama činjenica da je badmintonu dan taj status značajno odudara od općega odnosa HOO-a prema našem Savezu. Zagrebački športski savez pak obećao je u roku od nekoliko dana osigurati samostalnu kancelariju sa svim komunikacijskim priključcima za Zagrebački i Hrvatski badmintonski savez u Domu sportova u kojem je badminton do sada uglavnom podstanario kod drugih saveza i službi. Obzirom na najavljeno pospremanje u sportskim strukturama (o čemu više u nastavku Obavijesti) dobro je da su nam startne pozicije što više.

Austrian International MM

Pressbaum - U ovom gradiću nedaleko Beča Međunarodnim prvenstvom Austrije okončan je Evropski badmintonski krug, niz međunarodnih prvenstava za sezonu 1999.-2000. U Evropskom krugu od ove godine nalazi se i Međunarodno prvenstvo Hrvatske, a u Krugu nastupaju i najbolji hrvatski igrači. U Pressbaumu nastupio je hrvatski prvak Vedran Ciganović, susrevši se u drugom kolu kvalifikacija sa Belgijancem Kurtom Nijsom. Nakon što je dobio prvi gem sa 15:8 Ciganović je platio danak slabijoj tjelesnoj pripremljenosti i prepustio Belgijancu sljedeća dva gema - 3:15, 6:15. Pobjednici Austrian Internationala bili su Danac Oedum - inače polufinalist Croatian Internationala - Ruskinja Jakuševa, danski muški par Fischer/ Roos, Engleskinje Pantaney i Wright u ženskom paru, te u mješovitom paru također polufinalisti iz Zagreba, švedska kombinacija Molin-Persson.

Hrvatska badmintonska liga

Odlukom ravnatelja natjecanja od 15. travnja otvoreni pojedinačni turnir IV. kruga Hrvatske badmintonske lige dodjeljen je BK Gimnazijalac iz Dubrovnika. Turnir će se održati u nedjelju 30. travnja u dvorani Gospino Polje s početkom u 9 sati.

Podsjetimo još jednom da je sustavom natjecanja za ovu sezonu predviđeno da se IV. krug održi kao niz otvorenih gradskih prvenstava na kojima je dozvoljen nastup svim licenciranim igračima bez obzira na to jesu li članovi A, B ili C skupine ili su nerangirani. Stoga se svi igrači i igrachice registrirani za svoje klubove, koji imaju važeći liječnički pregled, pozivaju da nastupe na Otvorenom prvenstvu Dubrovnika u velikoj gradskoj dvorani i ovim posljednim seniorskim pojedinačnim turnirom Lige istodobno nazoče prvom natjecanju Hrvatskoga badmintonskog saveza održanim u Dubrovniku. Podsjećamo i na povoljnu okolnost da 1. svibnja pada u ponedjeljak pa se i oni koji dolaze iz daleka mogu ležernije otputiti do krajnjega juga Hrvatske.

Slovenska liga

Trebnje - U trećem kolu slovenske kadetske lige (do 15 godina) nastupilo je više zagrebačkih igračica i igrača od kojih je većina ostvarila plasman u gornju polovinu poretka. Kod dječaka među 27 sudionika prvi je - kao i obično - bio Neven Rihtar. Borna Puškarić osvojio je 5. mjesto, Uhoda je bio sedmi, a Đurkinjak i Mihetec završili su u podjeli 9.-12. mjesta.

Kod djevojčica Maja Šavor bila je treća, odmah do nje Mateja Šalov pa Andrea Žvorc dok je Zrinka Klarić osvojila sedmo mjesto.

Kembit International

Hans Tubee, voditelj Kembit Internationala, juniorskoga turnira koji se održava između Božića i Nove godine, javio se s pozdravom hrvatskim badmintonašima, podsjećajući da se i ovogodišnji Kembit International održava u svome tradicionalnom terminu te da organizatori očekuju i nastup naših igrača.

Medicinski simpozij

Medicinski odbor Francuske badmintonske federacije planira organizirati Simpozij o badmintonskoj medicini u listopadu ove godine, s temama iz traumatologije, fiziologije, biomehanike itd. Obavijesti se mogu dobiti kod dr Pierrea Fieuzala, e-pošta: pierrefieuzal@hotmail.com .

Međunarodno juniorsko prvenstvo Francuske

Prvo MJP Francuske održat će se od 3. do 5. studenoga 2000. u Echirollesu kraj Grenoblea. Rok prijava je 29. rujna

Promjene u HOO-u?

Ovih se dana moglu u sredstvima javnoga priopćavanja naići na dosta polemičkih tonova u raspravama vođenim između čelnštva HOO-a i čelnštva Zagrebačkoga športskog saveza. Naime, u listopadu ove olimpijske godine, odmah po završetku Igarā u Sydneyu održat će se Izborna skupština HOO-a na kojoj - a to više nije nikakva tajna - čelnštvo ŽŠS-a želi uvesti promjene u strukturu ove u velikoj mjeri birokratizirane paradržavne institucije. Smisao promjena ide za prilagodbom situaciji u hrvatskome društvu u kojem se sve više sporta, čak i onoga koji se naziva profesionalnim, želi nasloniti izravno na proračun i u kojem centralistička koncepcija koja u sportu uglavnom vidi državnu promidžbu, nije u stanju provesti zakonska određenja sportskoga sustava kao nevladinog sustava, koji se temelji na slobodnom udruživanju građana.

Nova struktura HOO-a, prema tome prijedlogu, išla bi na trodjelni sastav Odbora, sa vijećem za olimpijski program, koje bi se bavilo vrhunskim sportom, vijećem nacionalnih sportskih saveza, i vijećem za lokalni sport. Ovo posljednje vijeće dosad je najveći predloženi iskorak u regionalizaciju hrvatskoga sporta i u mnogočemu se poklapa sa idejom regionalizacije kojom se bavimo i mi u našem Savezu. Imajući na umu da nam je zbog koncepcije sporta kao državne propagande iz godine u godinu kresan budžet (budući da nismo donosili medalje sa velikih natjecanja) ovakvu inicijativu možemo podržati tim prije što njihovi inicijatori kroz programe Zagrebačkoga športskog saveza već godinama pružaju najveću podršku cjelokupnom hrvatskom badmintonu.

Adresar

Badmintonski klub Međimurje prijavljuje promjenu telefonskoga broja i ispravak poštanskoga broja

Čakovca:
- tel. 040 311 911
- 40000 Čakovec

10. travnja

Broj 12.

Croatian International MM

Nakon četiri dana natjecanja završilo je Međunarodno prvenstvo Hrvatske u badmintonu, natjecanje održano u sklopu Evropskoga badmintonskoga kruga 1999.-2000. te ujedno jedno od posljednjih natjecanja predolimpijskoga kvalifikacijskoga perioda. Nesumnjivo, radi se o najvećoj priredbi ikad održanoj u okvirima hrvatskoga badmintona, a po svome značenju i broju zemalja sudionica i jednom od najvećih ovogodišnjih natjecanja u Hrvatskoj. Nastupilo je nešto manje od sto natjecatelja iz 22 zemlje Evrope, Afrike, Australije, Srednje i Sjeverne Amerike.

U konkurenciji muškaraca pojedinačno pobijedio je Velšanin Richard Vaughan koji je u finalu sa 2:0 svladao Finca Jyria Aalta. U toj smo konkurenciji pravo finale zapravo vidjeli još u četvrtfinalu kada je nakon sat i pol igre Vaughan svladao Darrena Halla iz Engleske sa 2:1. Bio je to po svpj prilici i kraj karijere Darena Halla velikoga engleskoga igrača, svojedobnoga prvaka Evrope, kojemu je jedino pobjeda na Croatian Internationalu davala izgleda za nastup na Olimpijskim igrama i koji je bio izjavio da u slučaju neuspjeha, obzirom na već trideset i četiri godine, namjerava završiti s natjecateljskim badmintonom. Pobjednik Vaughan je u polufinalu svladao i vodećega u poretku Evropskoga kruga Danca Oeduma.

Kod žena pojedinačno u finalu pobjeda Anu Weckstrom iz Finske nad Čehinjom Marketom Kudelkovom 2:0. Kod muških parova finalni susret donio je sraz prvih nositelja Michala Logosza i Roberta Mateusiaka (Poljska) sa Bugarima Mihailom Popovim i Svetoslavom Stojanovim te pobjedu Poljaka u vrlo izjednačenome meču sa 2:1.

Kod ženskih parova još jedan velški trijumf. Felicity Gallup i Joanne Muggeridge - od kojih je potonja, nakon izbacivanja iz engleske reprezentacije "zbog lošega vladanja" prešla pod velški stijeg - svladale su Dianu Kolevu i Nely Nedialkovu iz Bugarske sa 2:1.

U mješovitim parovima bilo je najmanje neizvjesnosti jer odlični Kanađani Michael Beres i Kara Solmundson nisu ostavili mnogo nade svojim suparnicima ni u finalu, u kojem su im se suprotstavili Ola Molin i Johanna Person iz Švedske. Kanađani su pobijedili sa 2:0.

Spomenimo da su odličja i poklone prvoplasiranima podijelili predsjednik Saveza Daniel Terhaj i naša skijaška zvijezda na oporavku Janica Kostelić.

Od naših igrača nitko se - prema predviđanjima - nije mogao probiti u završni dio natjecanja. Dobar otpor svojim protivnicima pružili su Andrea Jurčić protiv Elodie Eymard u prvom kolu glavnoga turnira pojedinki, te Vedran Ciganović koji je prošao u glavni turnir pobjedama nad Radomirom Jovovićem, prvakom Jugoslavije i Mađarom Banhidijem. Spomenimo da je Ciganović jugoslavenskoga predstavnika svladao sa 15:0, 15:0. U prvom kolu glavnoga turnira naš prvak je odigrao odlično protiv Bugarina Dobreva i izgubio na dva tijesna gema.

Iako je još uvijek rano za općenitije zaključke o priredbi, nesumnjivo je da je javni odjek CIMM-a bio iznimno dobar. Dosad nezabilježena pozornost na HTV-u, pažnja ostalih medija, nazočnost obaju frakcija trenutačno zaraćenoga vrha Hrvatskoga olimpijskoga odbora na otvorenju natjecanja u petak (predsjednik Vrdoljak vs potpredsjednik Hebel), veoma dobar odaziv (i veoma dobre reakcije) publike svjedoče o tome da je prilika CI MM-a, iskorištena da se javni status badmintona podigne za osjetnu stepenicu više. Ovo je prilika i badmintonskim radnicima u Hrvatskoj da iskoriste povoljno ozračje oko našega sporta koje trenutačno vlada i izbore se za što bolji status badmintona u svome mjestu i svojoj dvorani.

Sasvim izgledno zatvaranje cijele "financijske konstrukcije", zahvaljujući nekim za naše pojmove dobrim sponzorskim reakcijama (Volksbanka, Veluks, Hrvatska turistička zajednica, Klariko...) govore i da je koncepcija sa vanjskim suradnikom na zadacima marketinga priredbe imala svoje opravdanje. O dobrom utisku svjedoče i reakcije gostiju, igrača i sudaca, kao i pismo glavne tajnice Evropske badmintonske unije gđe Gisele Hoffmann odaslano odmah po povratku na adresu Saveza, a koje također donosimo u ovim Obavijestima.

Ono što međutim, ne smijemo ni trenutka zaboraviti, jest vrlo stresna i na momente konfuzna atmosfera koja je vladala iza kulisa natjecanja, u organizaciji cijeloga sustava, a koja je pokazala da se

mногоštošta u prirednji Croatian Internationala mora dotjerati, prije svega u samoj pripremi natjecanja. No to je naš unutrašnji zadatak, kojem će biti posvećeni dani koji dolaze.

Pismo glavne tajnice EBU-a

Odmah po povratku u Krefeld glavna tajnica Evropske badmintonske unije, gđa Gisela Hoffmann, uputila je pismo na adresu Saveza:

"Željela bih čestitati vama i vašem organizacijskom timu na veoma uspješnoj prirednji Međunarodnoga prvenstva Hrvatske 2000. Svi uključeni volonteri obavili su dobar posao i imate opravdane razloge biti ponosni na ono što ste dostigli u vrlo kratkom vremenu.

Uvjerena sam da je ovo natjecanje bilo izvrsna promocija badmintona u vašoj zemlji i da dobro odražava vrijedan posao koji je tijekom posljednjih godina obavila malobrojna, ali badmintonu veoma odana ekipa vašega Saveza. Veoma sam impresionirana nedjeljnim odazivom medija, a mogu vam reći i to da kroz sve one godine koliko pratim turnire Evropskoga kruga, pamtim svega dvije ili tri prilike u kojima su se predsjednik ili potpredsjednik nacionalnoga olimpijskoga odbora potrudili posjetiti dvoranu.(...)"

Svoje pismo glavna tajnica završava zahvalom na gostoprimstvu i prijateljstvu koje ju je dočekivalo i pozdravlja sve sa kojima se susretala i koji su stvorili "osobitu atmosferu" kojom je bila okružena.

4. travnja

Broj 11.

Croatian International MM

Sve je spremno za početak CI MM-a. Prvi natjecatelji - oni iz Australije i Mauricijusa - već su stigli, ostale očekujemo u sljedeća dva dana. Na turniru će nastupiti i svi trenutačno vodeći u poretku Evropskoga badmintonskog kruga, osim Ruskinja vodećih u ženskim parovima. Ukupno očekujemo stotinjak natjecatelja iz 23 zemlje. Donosimo satnicu natjecanja:

- četvrtak, od 17 h kvalifikacije, muškarci i žene pojedinačno uz nastup većine naših predstavnika;
- petak, od 9.00 - glavni turnir (do oko 19.30);
- subota, od 9.00 - četvrtfinalni i polufinalni mečevi (do oko 17.30 h)
- nedjelja, od 9.30 - finalni mečevi

Svečano otvorenje natjecanja jest u petak u 17 sati. Iako je ulaz slobodan za sva četiri dana natjecanja, ulaznice - odnosno pozivnice za priredbu - mogu se dobiti u tajništvu Saveza.

Trenerski seminar

Seminar za voditelja klubova održat će se 6. svibnja 2000. u Zagrebu, najvjerojatnije u Turbo limaču. Voditelji seminara bit će izbornik Bendin i stručna povjernica Petrinović, a teme će biti:

- tehnika kretanja u paru, početni stupanj (Bendin);
- taktika igre u paru (Bendin);
- iskustva sa Svjetske badmintonske akademije u Maleziji (Petrinović);
- rasprava, pitanja, odgovori...

Slovenska liga

Naši predstavnici u Slovenskoj ligi i dalje bilježe dobre rezultate. Janko Hranilović u svom je debiju u Sloveniji napravio izravni prolaz do A-turnira. Najprije je na D-turniru u Lendavi bio drugi, izgubivši od Novaka, koji je inače A-igrač ali je zbog povrede ipauze pao u D-skupinu, zatim je bio prvi na C-turniru u Ljubljani, potom drugi na B, također u Ljubljani, da bi na koncu na A-turniru završio u podjeli od 13.-16. mjesta od 24 igrača. U četiri tjedna svoje slovenske turneje odigrao je 26 mečeva sa ishodom 22:4!

Vedran Ciganović na istom je A-turniru zavrpio u podjeli 9-12. mjesta. Dobri su bili Ciganović i Hrvaoje Kazesović na parskome turniru u konkurenciji do 19 godina gdje su već prvoga dana osigurali 6. mjesto, pa su odustali od sutrašnjega natjecanja u kojem bi - kako ističe trener Jurčić, naglašavajući osobito dobru igru Kazesovića - sigurno popravili plasman.

Slovenska liga nastavlja se 16. travnja trećim pojedinačnim turnirom do 15 godina u Trebnju.

Posjećenost naše internetske stranice

Mrežovođa Macan izvještava o izvrsnoj posjećenosti naših stranica na internetu - u razdoblju od 8. veljače do 18. ožujka bilježimo blizu 8000 posjeta, od toga šezdesetak posto domaćih, a ostalo - po udjelu - otpada na SAD, Sloveniju, Jugoslaviju, Njemačku, Dansku, Švedsku itd. Najposjećenija je dakako Naslovnica, a slijede Obavijesti, Ljestvice, Najava CI MM-a, Članovi itd.

Rekreativna liga

Rekreativna liga u organizaciji badmintonskih sudaca u punom je jeku - a u punom jeku je i rasprava na našoj internetskoj pričaonici na temu mogućih sustava rekreativnih natjecanja. Nakon petoga kola u kojem je Škoda u finalu svladao Kopsu koji je morao predati treći i odlučujući gem, u ukupnome poretku i dalje vodi Vicković ispred Kopse i Dananića, a ukupno je rangirano preko 30 igrača.

Juniorski turnir u Tilburgu

Za obavijesti o juniorskom turniru Juniormasters 2000, u Tilburgu, Nizozemska, možete se obratiti na adresu p.brasspennincx@wxs.nl .

20. ožujka

Broj 10.

Croatian International MM

Pripreme za CI MM teku unutar predviđenih okvira. Zbog veoma rigoroznih primjena pravila IBF-a i EBU-a, koje zastupa direktorica EBU-ovog kruga 1999-2000. Švicarka Irena Delvai, nismo bili u mogućnosti primiti zakašnjele (a vrlo jake) prijave Belgije, Ukrajine, Austrije i Islanda. Okvirna satnica najavljuje da će se kvalifikacije (samo muškarci i žene pojedinačno) igrati u četvrtak od 16 h, a u kvalifikacijama igrat će i svi naši natjecatelji koji su prijavili pojedinačan nastup.

Za razliku od međunarodnih adresa koje pokazuju svakodnevno zanimanje za turnir, naš Olimpijski odbor nam je nakon odobrenja ionako skromnoga budžeta za ovu priredbu (15. 000 kuna) i taj iznos prebacio u "refundaciju", tj. na neodređeno vrijeme. Zbog toga se i direktor Saveza obratio pismom sportskom direktoru Čopu upozoravajući na neodrživost takvoga stanja.

Hrvatska badmintonska liga

Daruvar - Odgođeni parski turnir trećega kruga Lige održan je u novoj sportskoj dvorani u Daruvaru u organizaciji BK Medvedgrad 1998. Na prvom natjecanju HBS-a ikad održanom u ovom gradu nastupilo je 8 muških parova iz 4 kluba, 8 ženskih parova iz 4 kluba te 12 mješovitih parova također iz 4 kluba. Kod muškaraca Ciganović i Kazesović (Zagreb Maksimir) u finalu su svladali Bendina i Rihtara (Stella Zagreb), treći su bili zagrebaši Jurčić i Balen, četvrti Cvetko i Habuš iz Stelle itd. Kod žena Šalov i Maja Šavor u finalu su bile bolje od Klarić i Petrinović (Stella / Medvedgrad 1998). Treće su bile Esih i Čiča (Zagreb Maksimir) ispred Klič i Lončar (Max). U mješovitim parovima prvo mjesto za Ciganovića i Anu Jurić, a drugo za Kazesovića i Čiču (Svi Zagreb Maksimir). Rihtar i Maja Šavor bili su treći, a Bendin i Šalov (svi Stella) četvrti.

Kamp u Indoneziji

Za kamp u Indoneziji, koji se - kao što je poznato - priprema u suorganizaciji Indonežana, predvođenih potpredsjednikom IBF-a Suhandinatom, i Sredozemne badmintonske konfederacije (COMEBA), naš predstavnik i član Izvršnoga odbora COMEBA-e Mario Hadžihalilović predložio je organizatorima sljedeće kandidate iz Hrvatske: igrače Vedrana Ciganovića i Andreu Žvorc, trenere Renatu Hadžihalilović i Romana Cvetka.

13. ožujka

Broj 9.

Croatian International MM

Prijave za Croatian International MM završile su sa ishodom od oko 120 prijavljenih sudionika iz 27

zemalja Svoje prijave poslale su Australija, Austrija, Bugarska, Češka, Danska, Engleska, Finska, Francuska, Gvatemala, Jugoslavija, Kanada, Mađarska, Mauricijus, Nigerija, Nizozemska, Njemačka, Pakistan, Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovenija, Španjolska, Švedska, Švicarska, Ukrajina, Wales - uz, dakako najbolje igrače Hrvatske. Najjače ime turnira svakako je Peter Knowles (Engleska), 24. sa važeće svjetske rang-ljestvice.

Međunarodno juniorsko prvenstvo Njemačke

Hrvatski prvak Vedran Ciganović nastupio je na vrlo jakom Međunarodnom juniorskom prvenstvu Njemačke u Bottropu. U prvome kolu Ciganović je nakon 31 minute borbe poražen od Engleza Simona Hardcastlea sa 15:9, 15:12

Prvenstvo Hrvatske za podmladak

Vrbovec, Čakovec - Prvenstvo Hrvatske za podmladak, konkurencije mladih kadeta i kadeta, te mladih juniora i juniora održano je ovoga vikenda u Vrbovcu (kadeti) i Čakovcu (juniori).

Natjecanje je prošlo u potpunoj dominaciji zagrebačkih igračica i igrača. Raduje pojava novih imena u najmlađim kategorijama dok je među onim starijim podmladačkim skupinama rasplet - među ionako malobrojnim sudionicima - uglavnom očekivan. Poredak:

mlađi kadeti:

dječaci (20 natjecatelja iz 7 klubova): 1. Filip Torić (Stella Zagreb); 2. Zvonimir Đurkinjak (Medvedgrad 1998); 3. Goran Hummel (Osijek);

djevojčice (9 natjecateljki iz 4 kluba): 1. Vesna Mešić (Zagreb Maksimir); 2. Petra Oreč (Stella Zagreb); 3. Staša Poznanović (Medvedgrad 1998);

dječaci, parovi (6 parova iz 3 kluba): 1. Nikola Ptiček, Filip Torić (Stella Zagreb); 2. Zvonimir Đurkinjak (Medvedgrad 1998), Goran Hummel (Osijek); 3. Marko Duspara, Domagoj Mihetec (Stella Zagreb);

djevojčice, parovi (3 para iz dva kluba): 1. Vesna Mešić, Sandra Vugrinec (Zagreb Maksimir); 2. Mirna Malez, Staša Poznanović (Medvedgrad 1998); 3. Petra Kurtanjem, Iva Šimić (Zagreb Maksimir);

kadeti:

dječaci (14 igrača iz 6 klubova): 1. Borna Puškarić (Stella Zagreb); 2. Janko Prošić (Zagreb Maksimir); 3. Ivan Puzjak (Stella Zagreb);

djevojčice (10 igračica iz 4 kluba): 1. Matea Šalov (Stella Zagreb); 2. Andrea Žvorc (Medvedgrad 1998); 3. Anita Ptiček (Medvedgrad 1998);

dječaci, parovi (7 parova iz 6 klubova): 1. Borna Puškarić, Neven Rihtar (Stella Zagreb); 2. Janko Prošić, Vinko Vešligaj (Zagreb Maksimir); 3. Mišel Mihetec, Ivan Puzjak (Stella Zagreb);

djevojčice, parovi (5 parova iz 3 kluba): 1. Martina Šarić, Andrea Žvorc (Medvedgrad 1998); 2. Petra Oreč, Anita Ptiček (Stella Zagreb); 3. Vinka Ivanković, Ivana Šparavec (Medvedgrad 1998);

mješoviti parovi (sedam parova iz 3 kluba): 1. Neven Rihtar, Maja Šavor (Stella Zagreb); 2. Borna Puškarić, Matea Šalov (Stella Zagreb); 3. Janko Prošić, Vesna Mešić (Zagreb Maksimir);

mlađi juniori:

muški: 1. Zrinka Klarić (Stella Zagreb); 2. Ivana Jurić (Zagreb Maksimir); 3. Ana Jurić (Zagreb Maksimir);

ženske: 1. Neven Rihtar (Stella Zagreb); 2. Dalibor Šuster (Zagreb Maksimir); 3. Denis Uhoda (Stella Zagreb);

juniori:

muški (4 igrača iz 3 kluba): 1. Hrvoje Kazesović (Zagreb Maksimir); 2. Marko Habuš (Stella Zagreb); 3. Tomislav Mihetec (Zagreb Maksimir);

ženske (6 igračica iz 3 kluba): 1. Maja Šavor (Stella Zagreb); 2. Mateja Čiča (Zagreb Maksimir); 3. Ana Šavor (Stella Zagreb);

muški parovi (4 para iz 3 kluba): 1. Hrvoje Kazesović - Tomislav Mihetec (Zagreb Maksimir); 2. Marko Habuš - Denis Uhoda (Stella Zagreb); 3. Petar Cota - Dalibor Šuster (Zagreb Maksimir);

ženski parovi (5 parova iz 3 kluba): 1. Maja Šavor - Mateja Šalov (Stella Zagreb); 2. Ana Jurić - Ivana Jurić (Zagreb Maksimir); 3. Mateja Čiča - Morana Esih (Zagreb Maksimir);

mješoviti parovi (8 parova iz 3 kluba): 1. Hrvoje Kazesović - Mateja Čiča (Zagreb Maksimir); 2. Habuš Marko - Zrinka Klarić (Stella Zagreb); 3. Tomislav Mihetec - Morana Esih (Zagreb Maksimir);

Odluke izbornika

Izbornik Saveza Sergej Bendin nakon konzultacije sa stručnom povjerenicom donio je sljedeće odluke:

* Odluka o pravu nastupa na domaćim službenim međunarodnim seniorskim natjecanjima

Pravo ostvaruju za sljedeći igrači:

- prvih 16 muškaraca sa važeće seniorske rang-ljestvice Saveza;

- prvih 8 žena sa važeće seniorske rang-ljestvice Saveza.

* Odluka o pravu nastupa na inozemnim službenim međunarodnim seniorskim natjecanjima

Pravo ostvaruju za sljedeći igrači:

Vedran Ciganović, Janko Hranilović, Mirko Šestić, Damir Ilić, Silvio Jurčić; te igračica Andrea Jurčić;

* Odluka o pravu nastupa juniorskih igrača na vanjskim i domaćim međunarodnim službenim seniorskim natjecanjima :

Pravo ostvaruju za sljedeći igrači:

Neven Rihtar, Aleksandr Bendin, Hrvoje Kazesović, Filip Denžić, Marko Habuš, Tomislav Mihetec; Maja Šavor, Mateja Šalov, Mateja Čiča, Morana Esih, Zrinka Klarić, Ivana Jurić, Ana Šavor, Ana Jurić (samo parske discipline), Andrea Žvorc, Magdalena Lončar.

Slijedom ove odluke izbornik je odredio odnosno potvrdio nastup sljedećih igrača na Croatia

Internacionalu MM: Vedran Ciganović, Silvio Jurčić, Mislav Balen, Tomislav Mihetec, Mirko Šestić, Nikica Šikić, Neven Rihtar, Damir Ilić, Hrvoje Kazesović, Andrea Jurčić, Maja Šavor, Mateja Šalov, Morana Esih, Mateja Čiča.

Novosti iz EBU-a

* Turnir evropskih klubskih prvaka održat će se od 30. kolovoza do 3. rujna u Eindhovenu u Nizozemskoj. Prijave su do 30. lipnja.

* Greškom EBU-ovog ureda u juniorskom kalendaru za 2000., koji smo nedavno dobili, Polonia Cup smješten je u listopad ove godine. EBU ispravlja ovu očiglednu grešku - Polonia Cup održat će se u listopadu 2001.

Trenersko savjetovanje u Glasgowu

U sklopu popratnih sadržaja Evropskoga badmintonskog prvenstva koje se krajem travnja održava u Glasgowu bit će održana i trenerska konferencija na temu "Prošlost, sadašnjost, budućnost". Predavači će biti vodeći evropski stručnjaci, a prijavnice za sudjelovanje mogu se dobiti u tajništvu Saveza.

Jakostna ljestvica

U pravitku šaljemo i [jakostnu ljestvicu Saveza](#) nakon odigranoga trećeg kruga Lige. Dakako - zbog odgođenoga parskog turnira seniora u toj konkurenciji još je važeća stara ljestvica.

Oglasi

* S novim pomagalom za razvoj funkcionalne snage i koordinacije šake, podlaktice i ramena - spin ballom - moći ćete se upoznati na Croatian Internationalu. Oni koje zanima ta neobična sportska sprava koju možete držati u šaci mogu se informirati na tel 01 66 07 426 ili na mobitel 091 66 07 426.

* Engleska tvrtka Informa poziva sve koje zanima marketing u sportu da posjete stranicu www.informamedia.com .

7. ožujka

Broj 8.

Croatian International MM

Prijave na CI MM polako se množe. Proteklih dana svoje su prijave poslali badmintonski savezi Francuske (čak 11 igrača!), Finske, Poljske, Nigerije, Rumunjske, Bugarske, Danske, Švicarske i Jugoslavije.

Priprema turnira, koja je započela u prosincu prošle godine, ulazi u završnu fazu. Povjerenica priredbe Ivanka Pokorni objavljuje stoga i puni sastav organizacijskoga odbora CI MM-a, i zaduženja: Željko Miškulin, direktor turnira (Financije, Osiguranje priredbe), Ivanka Pokorni (Plan i organizacija, Događanja i sastanci, Marketing, Mediji i TV), Ratko Cvetnić (Obavještanje, Protokol), Diana

Dauenhauer (Sponzorstvo), Ana Aljinović (Hoteli i smještaj), Nikica Šikić (Prijevoz), Nina Vicković (Liječnička služba), Irena Sobota (Oprema dvorane i uvjeti za igru), Roman Cvetko (Nadzor mečeva, rezultati), Davor Mladić (zamjenik vrhovoga suca), Marijan Rihtar (Nadzor crtovnih sudaca). Povodom predstojećih dana u kojima će obveze svakodnevno rasti direktor CI MM-a Željko Miškulin poziva sve ljude dobre volje koji bi željeli sudjelovati u organizaciji turnira, bilo učešćem, bilo sugestijama i idejama da se jave povjerenici Ivanki Pokorni ili tajniku Saveza Cvetniću. Sudački povjerenik Davor Mladić, u funkciji zamjenika vrhovnoga suca, oglašava potrebu za crtovnim sucima. Ovaj poziv u prvom je redu namijenjen zagrebačkim juniorima, a odnosi se na petak, subotu i nedjelju od 7. do 9. travnja, eventualno i na četvrtak 6. travnja. Kroz te dane crtovnim je sucima osigurana prehrana u dvorani. Uvjet za kandidate je da su stariji od 14 godina, a svi će suci prije turnira proći kratki seminar. Mole se stoga klubovi iz Zagreba i okolice da popis raspoloživih kandidata dostave u Savez, s naznakom "za sudačkoga povjerenika" do 17. ožujka. O daljnim djelatnostima Odbora redovno ćemo informirati putem ovih Obavijesti.

Gost CI MM-a

Dolazak na CI MM potvrdila je i tajnica EBU-a Gisela Hoffmann. Nažalost, predsjednik evropske federacije, g. Torsten Berg bit će za vrijeme našega natjecanja u Kini te se morao zahvaliti na našem pozivu uz najbolje želje za uspješnu prirednju i pozdrav svim hrvatskim badmintonasima.

Bilanca za 1999.

Računovođa Saveza gđa. Horbec završila je Račun prihoda i rashoda Saveza za 1999. godinu, koji je potom predan Državnome zavodu za reviziju. Manjak prihoda Saveza popeo se na 38.000 kuna, što se gotovo u potpunosti odnosi na ne vraćene pozajmice Saveza, u prvom redu Zagrebačkom badmintonskom savezu kojem HBS duuguje točno polovinu navedenoga iznosa.

Nacionalni tečaj u Dubrovniku

Glavni dubrovački kamp održat će se od 2. do 8. srpnja pod vodstvom Martina Gulda i Mortena Schackta, a postoji mogućnost da se njima priključi i voditelj IBF-ovog razvojnog odjela za jugoistočnu Evropu Jens Thogersen. Savez će uskoro izaći sa službenim raspisom ovoga tečaja, kao i s raspisima za popratne dubrovačke kampove koji bi se održali u tjednu prije glavnoga kampa (za južnu regiju), te paralelno s glavnim (za B- i C-polaznike iz cijele Hrvatske).

Splitska badmintonska liga

Dino Hadžić javlja o uspješnom startu Splitske badmintonske lige koja je na badmintonskom centru u Poljudu organizirana za natjecatelje u kategorijama srednjoškolaca, seniora i veterana uz nastup pedesetak natjecatelja. Kod najmlađih povelj su Joško Vrljičak i Petra Danjanić, među seniorima vodeći nakon prvoga kruga su Dragan Pivčević, Dino Hadžić, Deni Mehmedović, kod seniorki Ivana Franković, Vesna Kljaković i Ivana Racetin. Među veteranima trku je poveo Branimir Brstilo, jedan od pionira splitskoga badmintona, iza njega je izbornik vaterpolske reprezentacije Neven Kovačević, treći je Ante Stanić. Na veteranskoj su ljestvici još neka poznata vaterpolska imena - spomenimo proslavljenoga olimpijca Milivoja Bebića na sedmom mjestu te Milu Stanića, predsjednika VK Mornar na šestom. Nadajmo se da ovi transferi iz vaterpola u badminton neće naštetiti našem najtrofejnijem sportu, a sigurno je da će ojačati buduću ukupnu veteransku konkurenciju među badmintonasima.

Rekreativni niz

U badmintonskom centru Turbo limač održan je i četvrti turnir rekreativnoga niza. Pobijedio je Darko Dananić ispred Damira Kopse, i Larija Bana. Slijedeći turnir, na kojem će se suparnici nastojati što više približiti mastersu na kojem nastupa 16 najboljih, održat će se 25. ožujka u 10 sati na istome mjestu. Organizatori priželjkuju da se igračima iz Kutine, Velike Gorice, Vrbovca i Zagreba priključe i natjecatelji iz drugih sredina, a pozdravili bi i organizaciju rekreativnoga turnira u nekom drugom mjestu. Požežani su već najavili pridruživanje, a svima zainteresiranima - koji bi željeli pristupiti ovom natjecanju punoljetnih igrača koji nisu članovi A ni B skupine savezne rang-liste - kontaktna osoba je [Tvrtko Macan](#).

Klub u Belom Manastiru

Badmintonsko proljeće zahvatilo je i dosad rubne dijelove karte HBS-a. O inicijativama za osnivanje kluba javljaju nam iz Paga i iz Zatona kod Zadra, a Željko Šnur javlja iz Osijeka da je badmintonski

klub osnovan u Belom Manastiru, te da se belomanastirici žele što prije priključiti Savezu. Uzgred, napominjemo da su dva badmintonska terena ovih dana iscertana i u maloj dvorani Caritasovoga centra u Brezovici, koja je donacijom dijaspore opremljena baš za badminton. Tim povodom su Irena Sobota i Roman Cvetko, zajedno sa mlađim kadetima Ptičekom i Torićem održali demonstraciju igre za mnogobrojne štíćenike Centra.

Vrhovni suci

Odlukom sudačkoga povjerenika vrhovni suci na idućim natjecanjima Saveza bit će:
Prvenstvo Hrvatske za podmladak: Vrbovec, 11. ožujka - Mirna Mladić; Čakovec, 12. ožujka - Saša Vukas.

Parski turnir III. kruga Lige, Daruvar, 19. ožujka - Damir Kopsa (promjena).

Zagrebačka školska liga

Badmintonske "masovke" školaraca nastavile su se u 2. kolu Školske lige. Klubovima i dužnosnicima ZBS-a zapisnike dostavljamo u privitku.

Pozivi na turnire

* CEBA Strasbourg poziva na 24. Strasbourg International, 6. i 7. svibnja. Svih pet konkurencijama u klasama A, B i C igrača. Prijave do 6. travnja.

* Badmintonski klub Killian DSE iz mjesta Papa u Mađarskoj poziva na Papa Cup za igrače do 19, 17 i 13 godina. Prijave do 10. ožujka.

* Australijski badmintonski savez poziva na Australian International 2000, 20.-23. travnja.

Oglasi

* Tvrtka Maxoptic iz Los Angelesa, specijalizirana za zaštitne sportske naočale traži poslovnoga partnera u Hrvatskoj. Obavijesti na e-adresi: maxoptic@pacbell.net

* Tvrtka Karcher AV iz Bukurešta nudi svoj asortiman sportsko-medicinske opreme i proizvoda. Obavijesti na internetskom naslovu www.karcherav.com.

Adresar * Predsjednik Saveza, uvrstiti sljedeće izmjene i dopune:

telefon: (01) 37 36 424 (stan);

e-pošta: daniel.terhaj@zg.tel.hr

* Direktor Saveza, nova adresa (tel/faks ostaje isti):

Barčev trg 3;

* BK Osijek, nova adresa (tel/faks ostaje isti):

Željko Šnur, Stjepana Radića 22;

21. veljače

Broj 7.

Hrvatska badmintonska liga

Zagreb - A-turnirom pojedinaca i pojedinki nakon dugo vremena Liga se vratila u dvoranu iz koje je i potekla, dvoranu XV. gimnazije na Jordanovcu. Turnir je održan u prigodi obljetnice organizatora - BK Zagreb Maksimir - a domaćini su se potrudili da za natjecatelje i publiku, koje je za badmintonske prilike bilo podosta, osiguraju i svečarski catering.

Među 12 muškaraca važeći juniorski i seniorski prvak Hrvatske Vedran Ciganović (Zagreb Maksimir) sigurno je stigao do prvoga mjesta pobjedama nad Habušom, Ilićem i u finalu nad Jankom Hranilovićem (Max). Treći je bio Silvio Jurčić (Zagreb Maksimir), četvrti Damir Ilić (Sušak Riadriabanka). Slijedila je petorka stelaša: Mirko Šestić, sve bolji Marko Habuš, Neven Rihtar, Roman Cvetko, Saša Bendin,. Deseti je bio Tomislav Mihetec, iza njega Mislav Balen (oba Zagreb Maksimir), a fenjer je ovaj put ponio Nikica Šikić (Stella).

Kod žena sve se do finala odigravalo prema očekivanjima, a tada je došlo do iznenađenja: vječita druga Mateja Šalov iskoristila je svoj dan i porazila Maju Šavor (obje Stella) nakon tri uzbudljiva gema. Treća je bila Matea Čiča (Zagreb Maksimir) koja već pokazuje stalnost -dobrih rezultata, četvrta oporavljena

Zrinka Klarić (Stella), peta Andrea Žvorc (Medvedgrad 1998), a slijedile su zagrebašica Ivana Jurić, Petra Bručić (Max), Morana Esih (Zagreb Maksimir), Gordana Nestić (Međimurje Čakovec), Anja Gorup (Max), Dijana Drvoderić i Danijela Blažić (Međimurje).

Slovenska badmintonska liga

Ljubljana - U trećem krugu ovosezonske slovenske lige u konkurenciji do 11 godina nastupilo je dvanaest mladih igračica i igrača zagrebačkih klubova Medvedgrad 1998 i Stella, a neki od njih vraćaju se sa već - moglo bi se reći - tradicionalno dobrim rezultatom. Stelaši Filip Torić i Nikola Ptiček u finalu su riješili pitanje pobjednika te zauzeli prva dva mjesta, a kao pobjednik je izašao Filip. U gornju polovicu poretka ušla su još tri medvedgrađana: Igor Čimbur kao šesti te Dorijan Maček i Leo Zdenjak u podjeli 9-12. mjesta. Nastupila su 23 dječaka.

Kod djevojčica najbolje plasmane ostvarile su male medvedgrađanke - Marcela Tomić na sedmom mjestu i Matea Antolić u podjeli 9-12. Nastupilo je 19 djevojčica.

Croatian International MM

Pripreme za CI MM nastavljaju se po planu. Za utorak 22. veljače zakazana je i prva konferencija na novinstvo, a jedna od najpovoljnijih vijesti koju će Povjerenstvo za velika natjecanja priopćiti medijima jest i ta da je sa prvih šest prijava (Gvatemala, Mauricijus, Pakistan, Australija, Wales, Nizozemska) pokriveno svih pet kontinentalnih federacija IBF-a. Svoj dolazak najavila je i tajnica EBU-a Gisela Hoffmann, a ukoliko stigne iz Kine gost CI MM bit će i predsjednik EBU-a Torsten Berg.

Rekreativni niz

Četvrti turnir rekreativnog niza koji u badmintonskom centru Turbo Limač održavaju badmintonski suci održat će se u subotu 26. veljače s početkom u 10 sati. Pravo nastupa imaju svi punoljetni igrači koji se nalaze izvan A i B lige Saveza. Boduje se najboljih 5 rezultata iz predviđenih sedam turnira, a serija će završiti mastersom.

Trenutačni poredak: 1. Domagoj Vicković; Igor Zdenjak; 3. Saša Vukas...

Sportaš Zagreba 1999

Svečana ceremonija proglašenja sportaša Zagreba održat će se 6. ožujka u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskoga s početkom u 20 sati. Tim povodom određeni broj ulaznica bit će sljedećega tjedna podijeljen i zagrebačkim klubovima.

Oglas

Tvrtka Hebei ME iz Kine, specijalizirana za badmintonske loptice, traži poslovnoga partnera iz Hrvatske. Informacije na cmecscp@public.sj.he.cn

Rokovi

Obzirom da se približavaju rokovi vezani uz važne djelatnosti Saveza molimo da obratite pozornost na sljedeće nadnevke:

29. veljače:

- badmintonski termin u zagrebačkoj sportskoj ambulanti;
- rok za slanje upitnika o sustavu natjecanja Saveza;

1. ožujka:

- rok za prijavu kandidata na IBF-ovu Akademiju;
- rok za prijavu kandidata za kamp COMEBA-e u Indoneziji;

14. veljače

Broj 6.

Zbog obilnijeg privitka, namijenjenog klubovima Saveza, koji smo priključili ovom broju Obavijesti, na većinu službenih adresa pošiljka će stići poštom. Oni kojima dosad nismo uručili raspis Croatian Internationala MM službeni fascikli stiže također poštom, a molimo vas da obratite pažnju na to da će prijave domaćih igrača na CI MM najprije proći odobrenje izbornika Saveza te da smo eventualna odustajanja igrača dužni sankcionirati u skladu sa međunarodnim pravilima.

Hrvatska badmintonska liga

Čakovec - Treći krug lige nastavljen je B-turnirom muškaraca i žena koji je održan u dvorani Ekonomske škole. Među muškarcima nastupilo je 15 igrača iz 6 klubova, najviše uspjeha imao je Marko Habuš (Stella Zagreb) koji je u finalu svladao Mislava Balena (Zagreb Maksimir) s 15:11, 15:12, treće mjesto osvojio je također zagrebaš Tomislav Mihetec kojem je Filip Denžić (Stella) tu poziciju prepustio bez borbe. Ova četvorica igrača kvalificirala su se na A-turnir koji se sljedeće nedjelje igra u Zagrebu. Iza njih slijedili su Nikica Šikić (Stella), Mario Šestan Perić (Kaj Varaždin), Dalibor Šuster i Ivan Zorić i dr.

Kod žena Andrea Žvorc (Medvedgrad 1998) bez većih je poteškoća došla do prvoga mjesta kao prva od sedam natjecateljki iz 3 kluba. Ona je u finalu podijedila domaću predstavnicu Gordanu Nestić sa 11:1, 11:2. Treća je bila Petra Bručić iz zagrebačkoga Maxa pobjedom nad klubskom suparnicom Anjom Gorup sa 11:9, 11:7. Ove četiri igračice kvalificirale su se na A-turnir u Zagreb. Slijedile su Dragičević, Drvoderić te Blažić (sve Međimurje Čakovec)

Zbog zakašnjele dostave zapisnika u Savez u prošlim Obavijestima nismo bili u mogućnosti izvjestiti o rezultatima regionalnoga C-turnira središnje regije. Spomenimo stoga u ovim Obavijestima samo to da su tri izlučna mjesta osvojili Dalibor Šuster i Mislav Balen iz Zagreb-Maksimira i Tomislav Bojničić iz Maxa, a prvi na listi čekanja bio je zagrebaš Petar Cota.

Nacrt Saveza

Kao što smo izvjestili u prošlom broju obavijesti, na okruglom stolu u Požegi bili su nazočni predstavnici gotovo svih udruga čiji su članovi bili na Prvenstvu. Rasprava je bila podjeljena u tri tematske jedinice, u skladu sa samom koncepcijom Nacrta: Članstvo Saveza; Uprava Saveza, Sustav natjecanja. Iako je podržana ideja o pet regija, u prvoj tematskoj jedinici naznačen je problem razgraničenja među regijama, jer se interesne sfere ne moraju poklapati s administrativnim, (klub jedne regije može biti bliži i zainteresiraniji za nastup u drugoj regiji). S tim u vezi istaknuta je potreba za fleksibilnim pristupom razgraničenju, kao i da se sa svakom novom sezonom provjeri postojeća teritorijalna podjela. U ustrojavanju uprave Saveza bilo je primjedbi na mogućnost da klub opunomoći zastupnike jer to omogućuje stvaranje zastupničkoga bloka jedne interesne sfere. S druge strane istaknuto je da takva praksa vlada i u međunarodnim savezima, gdje se npr. za predstavnika Hrvatske na skupštinama u udaljenim mjestima održavanja odredi Kanađanin ili Novozelanzanin, uz pisanu suglasnost našega Saveza. Istodobno, na taj način jači klubovi, s velikim pogonom i brojem natjecatelja, kompenziraju činjenicu da u fiksnom sustavu glasovanja imaju jednak broj glasova kao i klubovi od npr. samo jednoga aktivnoga člana.

Osnovni nacrt sustava natjecanja također je podržan s idejom da se ta regionalizacija proširi sa sadašnjega natjecateljskoga programa i na druge konkurencije (npr. kadeti) tim više što klubovi izvještavaju o radu s podmlatkom koji se, međutim, ne pojavljuje ni na kakvim natjecanjima.

Na kraju rasprave istaknuto je zadovoljstvo što je na predloženi Nacrt stigao vrlo mali broj sistemskih prigovora što podržava uvjerenje da se ide u dobrom smjeru.

Nakon što je, dakle, Prijedlog ustroja Saveza doživio načelnu podršku nastavljamo rad na nacrtu Saveza. U privitku ovih Obavijesti nalazi se upitnik kojim razrađujemo pitanja vezana uz temu koja je za šire članstvo Saveza vjerojatno najzanimljivija - sustav natjecanja. U tom smislu i dalje molimo vašu suradnju.

Kamp u Indoneziji

U skladu s ponudama g. Justiana Suhandinate, predsjednika Indonezijskoga badmintonskog saveza i jednoga od podpredsjednika IBF-a COMEBA je nacionalnim savezima u svome članstvu poslala obavijest kojom se savezi mole da odgovore na poziv g. Suhandinate. Poziv podrazumijeva odlazak 20 igrača i 5 trenera u Indoneziju na kamp u trajanju od 2 do 4 tjedna. Pri tome polaznici sami plaćaju put dok su troškove smještaja i prehrane podmiruje domaćin koji jamči vrhunske klubske uvjete i trenere. Budući da će polaznici ići u skupinama od po 5 ljudi (četiri igrača i trener) koje će oformiti COMEBA, molimo vas da nam do kraja veljače - ako imate interesa za ovu akciju - odgovorite na sljedeća pitanja:

- ime i prezime jednoga ili više igrača koje biste željeli poslati?
- ime i prezime jednog ili više trenera koje biste željeli poslati?
- željeno trajanje kampa (2 do 4 tjedna)?
- u kojem terminu bi oni željeli ići?

Vaša prijava mora biti popraćena jamstvom kluba da će snositi putne troškove polaznika. Odgovore

pošaljite na adresu Saveza (s naznakom "za predstavnika u COMEBA-i M. Hadžihalilovića") do 1. ožujka ove godine. Sve ostale obavijesti kod g. Hadžihalilovića na tel. 01/ 234 65 96.

Akademija IBF-a

U privitku šaljem i upitnik IBF-a vezan uz ovogodišnju Akademiju koja će se održati u Capetownu, Južna Afrika od 1. do 15. srpnja 2000. Kamp je otvoren za igrače od 16 do 23 godine i za trenere. Naš Savez ima pravo kandidirati 2 igrača i jednoga trenera.

Zbog roka koji je odredio IBF molimo zainteresirane da ispunjene upitnike - na engleskom jeziku - dostave u Savez do kraja tekućega mjeseca (s naznakom "za stručnoga povjerenika, L. Petrinović"). Uz ispunjeni upitnik treba ići i pisano jamstvo kluba da će u slučaju izbora snositi troškove puta za svoga člana. Kandidature koje podrži stručni povjerenik šalju se IBF-u koji će o konačnom izboru izvijestiti 10.

7. veljače

Broj 5.

Prvenstvo Hrvatske 2000

Požega - Seniorsko Prvenstvo Hrvatske za pojedince i parove održano je protekloga vikenda u dvorani Grabrik u suorganizaciji badmintonskih klubova Požega i Stella iz Zagreba. Deveto prvenstvo Hrvatske donijelo je dosta odličja mladim igračima - od toga zlato u ženskim parovima kadetkinjama Stelle Mateji Šalov i Maji Šavor, dok su se naslovima u ostalim konkurencijama okitili već višestruki osvajači. Zagrebašica Andrea Jurčić deveti put za redom osvojila je naslov prvakinje, njen klubski drug Vedran Ciganović dokazao je da mu ovoga trenutka među muškarcima nitko nije ravan, Andrea i Silvio Jurčić u klubskom finalu osvojili su i mješovite parove, a Tomislav Furdin i Anton Horvat iz frankfurtskoga Maintala još uvijek su zakon u konkurenciji muških parova. Među pojedincima očekivao se tromeč Ciganović-Furdin-Jurčić. Prvak iz '99 Silvio Jurčić nije imao sreće u ždrijebu i ispao je još u četvrtfinalu upravo od Ciganovića. Furdin je svladao Horvata u prvom polufinalu, a Ciganović u drugom Hranilovića (Max) nakon tri gema. U reprizi splitskoga finala od prije dvije godine Ciganović ni jednoga trenutka nije ispuštao meč iz svojih ruku te je naslov osvojio uz uvjerljivih 15:7, 15:6.

Kod žena Maja Šavor i Andrea Jurčić bez mnogo su znoja došle do finala. U klubskim polufinalima Maja Šavor svladala je Mateju Šalov, a Jurčić je bila bolja od Mateje Čiče. U finalu Andrea Jurčić morala je ipak ubaciti u punu brzinu da bi izvukla prvi gem sa 11:9, a potom i drugi sa 11:6, davši tako i Maji Šavor priliku da pruži što jači otpor.

Kod muških parova Furdin i Horvat su se za svoj četvrti nastup i četvrti naslov najviše morali potruditi u polufinalu protiv zagrebaša Ciganovića i Tomislava Miheteca koji su uspjeli izboriti i prouzetak drugoga gema. U drugom polufinalu mladi stelaši Denžić i Rihtar bili su bolji od Jurčića i Balena, ali ipak nisu našli drskosti da se ozbiljnije suprotstave Horvatu i Furdinu u finalu koje je završilo 15:7, 15:9 u korist "dijaspore".

Ženski parovi pružili su možda i najneizvjesnija očekivanja, premda je na terenu sve bilo sasvim izvjesno Šalov i Šavor sigurno su, preko Lončar i Klič iz zagrebačkoga Maxa došle do polufinala, gdje u ih čekale Jurčić i Ivana Jurić koje su se u zagrebaškom polufinalu tri gema mučile sa Čičom i Anom Jurić. Najmlađe finalistice Šalov i Šavor bile su ujedno i najuvjerljivije i sa 15:1, 15:3 osvojile naslov. U mješovitim parovima prvi favoriti brat i sestra Jurčić morali su proći tri gema polufinalnoga iskušenja protiv Rihtara i Maje Šavor da bi se u klubskom finalu sastali sa Ciganovićem i Anom Jurić koji su svoje polufinale protiv Damira Ilića (Sušak Riadriabanka) i stelašice Šalov odradili puno brže. Nakon poraza u prvom gemu Jurčići su ipak izvukli sljedeća dva i iz ruku predsjednika Saveza Daniela Terhaja primili svoje šesto uzastopno mješovito zlato.

Usprkos tome što nisu imali svojih predstavnika na natjecanju požeški badmintonaši su najveći dobitnici ovoga Prvenstva. Naime zahvaljujući agilnome predsjedniku Badmintonskog kluba Požega g. Zdravku Kovačeviću, u lijepoj gradskoj dvorani Grabrik ostaje šest badmintonskih terena na koje su Požežani istrčali odmah poslije podjele medalja. Uz već postojeće male dvorane to daje odličnu osnovu za razvoj badmintonskog sporta u ovom gradu. Uz to Požežani najavljuju da će za koji dan i službeno zatražiti prijem u članstvo Hrvatskoga badmintonskog saveza čime bi znatno ojačala i istočna regija Saveza.

Okrugli stol

U sklopu Prvenstva u Požegi je održan i okrugli stol Hrvatskoga badmintonskog saveza na temu sljedećega olimpijskoga ciklusa u kojem su brojni predstavnici učlanjenih udruga davali svoje viđenje razdoblja 2000. - 2004., a ova praksa nastaviti će se tijekom svih većih natjecanja u drugom dijelu sezone.

Natječaj za opskrbu na CI MM

Ovim putem Povjerenstvo Saveza za velika natjecanja raspisuje
natječaj

za dodjelu prava na organizaciju opskrbe na turniru Croatian International MM, koje će se održati u Zagrebu, dvorana Ivana Arapovića, Veprinačka 16, od 6. travnja do 9. travnja 2000. godine, s trajanjem od po desetak sati glavnih dana turnira (6., 7. i 8.), te oko šest sati finalnoga dana, uz mogućnost višesatnih kvalifikacija 5. travnja.

Cilj opskrbe jest osigurati da igrači, dužnosnici i gledatelji u dvorani u kojoj se natjecanje održava, imaju cijelo vrijeme priredbe stalan pristup hrani i piću dobre kakvoće, i po tržišnim cijenama. Posebno navodimo potrebu za artiklima usmjerenim potrebama natjecatelja - negazirana pića i voće.

Povjerenstvo jamči prostor za postavljanje opskrbnoga mjesta na povoljnoj lokaciji u dvorani Ponude, koje moraju sadržavati specifikaciju artikala i cijena, potrebno je dostaviti na adresu Saveza do 20. ožujka, kada će se donijeti odluka, a ponuđač koji bude izabran dužan je do 1. travnja dostaviti polog u iznosu od 1.000 kn na žiro-račun Saveza br. 30104-678-88371.

XX. ljetna škola EBU-a

Ljetna škola EBU-a namijenjena trenerima te igračima do 19 godina, održat će se ove godine u Neerpeltu, Belgija, od 15. do 22. srpnja. Škola se održava u dvorani s 12 terena a vodi ju sedmero trenera EBU-a. Cijena smještaja je 16,500 belgijskih franaka, a kandidature zainteresiranih trebaju se dostaviti Savezu do 25. ožujka.

MP Nizozemske

Međunarodno prvenstvo Nizozemske, popularni Dutch International, održava se od 30. ožujka do 2. travnja 2000. u Den Haagu. Natjecanje je također predolimpijski turnir i dio Evropskoga kruga. Obavijesti na www.velo.nl.

Promjene u Natjecateljskom pravilniku IBF-a

Izvršni odbor IBF-a odnio je odluku o jednoj nadopuni u Natjecateljskom pravilniku IBF-a koje je vezana uz točku 15 Odjeća igrača, konkretno uz već odobrenu mogućnost da se dozvoljava odjeća u boji i u kombinacijama boja. Objašnjavajući to unaprijeđenjem imagea badmintona IBF je donio odredbu 15.2 koja kaže da na svim ekipnim natjecanjima IBF-a, npr. Thomas Cup, Uber Cup, Sudirman Cup i Svjetsko juniorsko ekipno prvenstvo, igrači moraju nositi timske dresove. To znači da svaki igrač tima mora nositi majicu i kratke hlače iste boje i dizajna.

Liječnički pregledi

Zagrebačka sportska ambulanta obavještava korisnike da je po rasporedu za 2000. godinu badminton na redu: 29. veljače (utorak) i 29. kolovoza (utorak). Ambulanta radi tijekom cijeloga dana.

31. siječnja

Broj 4.

Prvenstvo Hrvatske 2000.

Prijave za ovogodišnje Prvenstvo Hrvatske okončane su. Kao i prošlih godina broj prijava nije velik, ali svi koji računaju na odličja su tu tako da neizvjesnih mečeva u dvorani Grabrik neće manjkati. Muškarci pojedinačno broje 24 prijave, žene 13, muški parovi 12, ženski 7 i mješoviti 13 prijava.

Budući da ni u jednoj konkurenciji nije probijen broj prijava predviđen za glavni turnir kvalifikacije se neće igrati te stoga natjecateljski dio prvenstva započinje odmah nakon svečanog otvorenja u 12 h. Ždrijeb Prvenstva obaviti će vrhovni sudac Davor Mladić u srijedu s početkom u 19 sati u tajništvu Saveza, Trg sportova 11, a podsjećamo da je ždrijeb javan.

Napomenimo da su svoje prijave poslali i Tomislav Furdin i Antun Horvat, članovi BV Maintala iz Frankfurta koji najavljuju da će pokušati vratiti svoje stare pozicije u hrvatskom badmintonu. Ponavljamo da svi koji žele smještaj u Hotelu Grgin Dol rezervacije trebaju izvršiti sami, a ne preko Saveza. Potrebno se međutim kod rezervacije pozvati na Prvenstvo Hrvatske u badmintonu jer je badmintonasima odobren popust.

Hrvatska badmintonska liga

Budući da se B-turnir Lige igra 12. veljače, a nijedan klub Središnje regije nije pokazao interes da organizira regionalni C-turnir, direktor Saveza je 28. veljače donio odluku da će se turnir održati na izborni ponedjeljak, 7. veljače u dvorani Kruge s početkom u 10.00, u organizaciji BK Stella.

Financijski plan HOO-a

Ovih je dana objelodanjen i financijski plan HOO-a za 2000. godinu. Trend smanjivanja novca koji ide Savezu nastavljen je i u olimpijskoj godini - a ovogodišnji olimpijski budžet Saveza iznosi 67.335,90 kn. Budući da će se - po decidiranoj izjavi sportskog direktora HOO-a g. Čopa - dozvoljavati da Savez sam odlučuje koji će se programi iz tog iznosa financirati, nema potrebe da nabrajamo iznose po stavkama no spomenimo samo da je za program Službena međunarodna natjecanja u inozemstvu, dakle za nastupe naše juniorske i seniorske reprezentacije predviđeno točno 0 (nula) kuna, pa ćemo te nastupe morati financirati iz drugih programskih stavki.

Danski kampovi

Iz Danske nam se javio g. Michael Noerbek s ponudom danskih ljetnih kampova koji će se održati u Vejenu, mjestu na dansko-njemačkoj granici, u velikom sportskom centru (bazen, fitness, odbojka na plaži, tenis...) s 15 badmintonskih terena, te uz sudjelovanje najboljih danskih igrača i vrhunskih trenera. Cijena uključuje terene, loptice, trenere, hranu i drugo, a ponuda sadrži tri programa (cijene su u danskim krunama, a jedna danska kruna ima približnu vrijednost jedne kune):

- I. trodnevni kamp za igrače U11 i U13; 18. do 21. lipnja - 795 danskih kruna;
- II. petodnevni kamp za igrače U13 i U15; 17. do 22. lipnja - 1.545 danskih kruna;
- III. šestodnevni kamp za igrače U17, i U19; 24. do 30. lipnja - 1.895 danskih kruna.

Svi zainteresirani mogu se obratiti Michaelu na e-adresu: michael.noerbaek@adr.dk

Adresar

BK Ružmarinka:

- dodati e-adresu kluba: mladen.nedov@zg.tel.hr

24. siječnja

Broj 3.

-Hrvatska badmintonska liga

Zagreb - U dvorani na Bukovcu održan je III. turnir kadetskoga dijela Lige 1999. - 2000. Jedno od pozitivnih obilježja ovoga izdanja kadetske serije je veći broj djevojčica od dječaka, ali konkurencija se ponovo ograničila samo na zagrebačke igračice i igrače.

U konkurenciji dječaka nastupilo je 13 igrača iz 4 kluba. Neven Rihtar u uobičajenom finalnom susretu, bio je bolji od Saše Bendina 15:8, 15:3 (oba Stella). U susretu za treće mjesto Borna Puškarić (Stella) svladao je Janka Prošića (Zagreb Maksimir) s 15:8, 15: 4. Slijedili su Mišel Mihetec, Filip Torić, Luka Zdenjak (svi Stella), Goran Peretin (Zagreb Maksimir) i dr.

Kod djevojaka bilo je 15 natjecateljki iz 4 kluba. Maja Šavor u finalu je bila bolja od Mateje Šalov sa 11:6, 11:2 (obje Stella). Treća je Morana Esih pobjedom nad Mateom Čičom 6:11, 11:6, 11:6 (obje Zagreb Maksimir). Slijedile su Andrea Žvorc (Medvedgrad 1998), Petra Bručić (Max), Ana Jurić (Zagreb Maksimir), Anja Gorup (Max) i dr.

U konkurenciji muških parova nastupilo je 6 parova iz 4 kluba. Bendin i Rihtar bili su bolji od Puškarića

i Zdenjaka (svi Stella) sa 15:4, 15:5. Treći su Prošić i Vešligaj (Zagreb Maksimir) koji su u tri gema nadjačali Torića i Miheteca (Stella). Kod ženskih parova, između 7 parova iz 4 kluba, Esih i Čiča (Zagreb Maksimir) revanširale su se paru Šavor - Šalov (Stella) za pojedinačne poraze i sa 15:11, 3:15, 15:9 osvojile prvo mjesto. Treće su bile Bručić i Gorup (Max) nakon pobjede nad Jurić i Mešić (Zagreb Maksimir).

Spomenimo i da je sudački povjerenik donio odluke o vrhovnim sucima za sljedeće turnire Lige: B-turnir - Mirna Mladić; A-turnir - Tvrtko Macan; parski turnir - Saša Vukas.

Croatia International MM

U sklopu nastojanja da ojača marketing i promidžbu Međunarodnoga prvenstva Hrvatske Savez je potpisao ugovor sa producentском kućom Dauenhauer koje je preuzela skrb o propagandi i sklapanju sponzorskih ugovora za ovu priredbu.

Iako je do roka za prijave još dobrih mjesec i pol dana prve smo prijave već dobili, a nakon prvih evropskih, azijskih i južnoameričkih prijava stigla je i prva afrička - s Mauricijusa. Pravilo da na Olimpijskim igrama moraju biti zastupljeni predstavnici sviju kontinentata izravno radi u korist Croatia Internationala pa prijave iz udaljenih zemalja očekujemo i dalje.

Finlandia Cup

U Pressbaumu pokraj Beča održan je Finlandia Cup, evropsko ekipno prvenstvo za juniore B-skupine, na kojem je - da podsjetimo - dužnost zamjenika vrhovnoga suca obnašao Darko Dananić, dok je sutkinja Mirna Mladić bila među vježbenicima. Među 20 nacionalnih vrsta koje su nastupile u prvoj i u drugoj skupini ukupno najbolja bila je Finska, ispred Rumunjske i Španjolske te su ove tri zemlje stekle pravo nastupa na A-prvenstvu. U drugoj skupini najbolji rezultat - odnosno ukupno 13 mjesto - ostvarili su Slovenci koji su time ostvarili pravo nastupa u glavnoj skupini sljedećega Finlandia Cupa. Naši suci iskoristili su priliku da predstavnicima reprezentacija, kao i organizatorima podijele i pozive na Croatian International MM te na Croatian Junior International MM.

Badmintonska pričaonica

Mrežovođa Tvrtko Macan obavještava o proširenju upotrebe našega internetskoga servera i na manje službenu razmjenu ideja, mišljenja, pitanja i odgovora otvaranjem "elektroničke badmintonske pričaonice". O čemu se radi? Slanjem elektroničke poruke na adresu pričaonice ta se poruka prosljeđuje svima upisanim u adresar pričaonice. Kako se očekuje da će u adresaru biti mnogi od onih koji su aktivni u hrvatskome badmintonu vrlo je vjerojatno da će svako postavljeno pitanje dobiti odgovor, a moguće je da se na taj način otvore nove teme i povedu široki razgovori u kojima svi zainteresirani mogu sudjelovati bez obzira na svoj formalni status u klubu ili Savezu, dakle bez obzira jesu li u badmintonu kao natjecatelji, dužnosnici, rekreativci, predstavnici podmlatka ili roditelji. Tu se mogu poslati i obavijesti o natjecanjima kao i sve druge obavijesti koje poštuju mjeru pristojnosti i dobrog ukusa. Stoga se prijavite na link postavljen na naslovnicu naše internetske stranice ili izravno Tvrtku Macanu na adresu tvrtko@inantro.hr kako bi vas mrežovođa uvrstio na popis i poslao vam povratnu poruku s detaljnijim informacijama i uputstvima vezanim uz pričaonicu. Proširite ovu obavijest i drugim korisnicima Interneta!

Nacrt Saveza

Podsjećamo da rok za primjedbe na Nacrt Saveza za sljedeći Olimpijski ciklus istječe krajem mjeseca te molimo sve koji imaju stav i interes vezan uz ovaj Nacrt da svoje očitovanje dostave Savezu. Nakon toga napraviti ćemo analizu pristiglih primjedbi te na temelju toga materijala u sklopu Prvenstva Hrvatske u Požegi organizirati okrugli stol na temu "Savez u sljedećem olimpijskom ciklusu". Stoga sve predstavnike klubova i dužnosnike koji će se u subotu 5. veljače, zateći u dvorani Grabrik pozivamo da se uključe u ovu raspravu koja je zakazana za 18 sati, a održat će se u dvorani za sastanke u sklopu samoga sportskoga centra Grabrik.

Rokovi

28. siječnja - rok za prijavu igrača na Prvenstvo Hrvatske 2000, te za prijavu smještaja onih koji žele noćenje u dvorani.

31. siječnja - zadnji dan za predaju očitovanja klubova o Nacrtu Saveza.

Adresar

Molimo da u Zborniku Saveza, poglavlje Savez izvršite sljedeće promjene:

- u rubrici Dužnosnici:

Predsjednik Saveza - novi broj telefona na poslu: 01 618-45-14

Ravnatelj natjecanja, uvrstiti:

Darko Dananić, Buban 7, 10314 Vrbovec, tel. 01 27-93-102 (stan), e-pošta: darko.dananic@zg.tel.hr

Stegovni povjerenik, uvrstiti:

Dražen Škoda, Zagrebačka 17, 42000 Varaždin, tel. 042 214-431; mobitel 091 250 10 59;

- u rubrici Članovi Saveza:

Badmintonski klub Nika i Zagrebački badmintonski savez prešli su iz pridruženoga u punopravno članstvo Saveza;

Privitak U privitku članovima i dužnosnicima Saveza koji službenu prepisku primaju poštom šaljemo Zapisnik Izvanredne skupštine Saveza.

10. siječnja

Broj 2.

Međunarodni juniorski turnir "Artikona"

Heerlen - S malim zakašnjenjem u tajništvo Saveza stigli su i ostali rezultati hrvatskih predstavnika na 23. izdanju turnira podmlatka "Artikona. Iako nisu ponovili odlične plasmane svojih najmlađih klubskih drugova stariji predstavnici BK Stella ostavili su u Nizozemskoj dobar dojam.

U konkurenciji do 15 godina Neven Rihtar kao prvi u kvalifikacijskoj skupini ulazi u glavni turnir, ali posustaje već u prvome krugu. Maja Šavor međutim pobjedom nad Elke Biesbrauk (Belgija) ulazi u četvrtfinale u kojem je poražena od Dankinje Mette Bisgaard sa 2:1 u vrlo izjednačenom meču.

Dankinja, koja je prethodno u osmini finala svladala i Mateju Šalov, potom bez mnogo naprezanja osvaja turnir. U konkurenciji ženskih parova Mateja Šalov i Maja Šavor u osmini finala gube od nositeljica turnira nakon propuštenoga gem-poena u prvom gemu, a u osmini finala ostaje i Andrea Žvorc (Medvedgrad 1998) sa svojom nizozemskom partnericom. U konkurenciji mješovitih parova Neven Rihtar i Maja Šavor probili su se do osmine finala gdje su poraženi od danske kombinacije Rasmussen-Jergensen u tri gema. Treba napomenuti da su u odlučujućem gemu naši vodili čak s 8:1, ali je respekt prema Dancima ipak učinio svoje. Mateja Šalov, međutim, sa svojim se nizozemskim partnerom Davidom Penningsom probila do četvrtfinala.

U skupini mlađih juniora nastupila je samo Ana Šavor koja je pobjedom protiv Nizozemke i potom porazom u susretu s danskom igračicom završila u šesnaestini finala.

Uzevši u obzir da se radi o jednom od najjačih podmladačkih turnira Evrope, na kojem je ovaj puta nastupilo preko 400 igrača iz 13 zemalja, među njima i najbolji mladi igrači Danske, Engleske, Njemačke, Nizozemske..., te obzirom na mukotrni put do Nizozemske, rezultati zadovoljavaju. Da zbog problema s vizom u Zagrebu nije ostao izbornik Bendin ne bi bilo ni taktičkog lutanja u igri kod naših mladih nada, a obzirom da i sljedeće godine nastupaju u istoj dobnoj skupini za očekivati je da će na "Artikoni 2000" hrvatski nastup biti još bolji.

Vodstvo našega ekipe iskoristilo je nazočnost velikog broja ekipa da podijeli i pozivnice za prvo Međunarodno juniorsko prvenstvo Hrvatske koje se ove godine održava u Poreču.

Croatian International MM

Nove prijave na naše međunarodno prvenstvo - Waleška badmintonska unija prijavila je svoje reprezentativce Richarda Vaughana (37. na svjetskoj rang-listi) i Joanne Muggeridge (123.), a iz Pakistana najavljuje se Syed Amir Ali

Hrvatska badmintonska liga

Treći krug lige nastavljen je regionalnim C-turnirima koji su održani u Čakovcu, Osijeku i Rijeci. Južna i Središnja regija svoje će turnire održati u kasnijim terminima. U Čakovcu je nastupilo 11 igrača iz dva kluba a prva mjesta osvojili su Danijel Zadravec i Nikola Šoštarčić iz Međimurja. U Osijeku Nikola Kurtović bio je najbolji od šestorke članova BK Osijek, a u Rijeci prvi od 9 natjecatelja iz dva kluba bio je Budimir Bratanić (Ogulin). Navedeni igrači ostvarili su pravo na nastup na B-turniru koji će se održati 12. veljače u Čakovcu.

U Zagrebu je održana završnica prekinutoga parskog turnira II. kruga Lige. Na terenu su se pojavili samo igrači Maxa i Zagreb Maksimira te je poredak turnira sljedeći:

MM - 1. Ciganović, Kazesović (Zagreb Maksimir); 2. Bendin Rihtar (Stella)

ŽŽ - 1. Čiča, Esih (Zagreb Maksimir); 2. Šalov, M. Šavor (Stella); 3. Jurić, Jurić (Zagreb Maksimir); 4. A. Šavor (Stella), Žvorc (Medvedgrad 1998)

MŽ - 1. Kazesović, Čiča (Zagreb Maksimir); 2. Ciganović, A, Jurić (Zagreb Maksimir); 3. Hranilović, Lončar (Max); 4. Rihtar, Šavor M. (Zagreb Maksimir).

Posebno upozoravamo da se zbog Izvanredne skupštine Saveza - te nemogućnosti da se parski turnir III. kruga organizira u terminu koji se ne bi preklapao s terminom same Skupštine - ovo natjecanje odlaže do daljnjega.

Pozivi na natjecanje

Engleski badmintonovski savez poziva na All England koji će se održati od 8. do 12. travnja u Birminghamu. Prijave do 8. veljače.

Francuski badmintonovski savez poziva na 14. French Open, koji će se održati u Parizu 15. - 19. ožujka 2000. kao dio Evropskoga badmintonovskoga kruga. Prijave su do 13. veljače.

Privitak

U privitku šaljemo i cjelovitu jakostnu ljestvicu Saveza nakon II. kruga Lige.

3. siječnja.

Broj 1.

Na početku nove godine još jednom zahvaljujemo na lijepim željama koje su Savezu uputile udruge i pojedinci, a među prigodnim čestitkama koje su Savezu stigle iz inozemstva prenosimo i najljepše želje koje svim hrvatskim badmintonasima iz Danske upućuje Martin Guld.

Potvrda za naša međunarodna prvenstva

Iz IBF-a je pozitivno odgovoreno na naš zahtijev za ulazak međunarodnih prvenstava u međunarodni kalendar te su tako svoje mjesto u službenom rasporedu IBF-a našli: Croatian Junior International MM, Poreč, 27. - 29. listopada 2000., te Croatian International MMI, 19. do 22. travnja 2001., s time da ćemo mjesto odrediti nakon ovogodišnjeg izdanja CI-a.

23. Artikona

Maastricht - U okolici ovoga nizozemskoga grada održano je 23. izdanje jednoga od najvećih i najjačih turnira podmlatka Evrope - novogodišnjega Artikona Internationala - ove godine po prvi puta uz sudjelovanje mladih hrvatskih igrača, predstavnika BK Stella. U konkurenciji koju čine kadeti i juniori skandinavskih i britanskih zemalja, te igrači iz Zapadne Evrope, najbolji rezultat Zagrepčani su napravili u konkurenciji do 11 godina Filip Torić i Nikola Ptiček. Torić je u pojedinačnom dijelu izborio polufinale, a u paru su ova dva dječaka dohvatili finale.

VI. badmintonovska akademija

Savezu je stigao poziv za prijavu kandidata na šestu badmintonovsku akademiju koja će se održati od 1. do 15. srpnja 2000. u Capetownu, Južna Afrika. Savez ima pravo kandidirati dva igrača u dobi od 16 do 23 godine i jednoga trenera, a IBF će o izboru izvijestiti početkom travnja. Svi smještajni troškovi idu na teret IBF-a, a trošak puta ide na teret samih polaznika. Sve zainteresirani klubovi obrazac prijave mogu dobiti u tajništvu, a rok u kojem klubovi moraju dostaviti svoje prijave Savezu jest 1. ožujka. Svoje kandidature mogu dostaviti i pojedinci, ali s pisanim jamstvom svoga kluba da će u slučaju izbora snositi putne troškove. Podsjećamo da su hrvatski predstavnici već bili uspješni sudionici na prethodne dvije Akademije u Colorado Springsu i Kuala Lumpur.

Ljetni kampovi

Austrijski badmintonovski centar Sacre Coeur Pressbaum i ove sezone objavljuje svoju ponudu ljetnih kampova. Turneja počinje Adria Campom od 2. srpnja do 8. srpnja u Poreču, uz vodstvo Richarda Pursera (Novi Zeland), Jasona Gannera (Engleska) i Karin Tinhofer (Austrija). U nizu koji će potrajati

do 26. kolovoza ističu se i Intensivcamp u Pressbaumu od 30. srpnja do 3. kolovoza koji će voditi korejski badmintonski guru Lee Jae Bok, zatim juniorski kamp u Hochkaru (Austrija) od 23. do 29. srpnja, te prvi kamp u Sloveniji, od 6. do 12. kolovoza u Ljubljani.

Evropski badmintonski krug

Nakon 10 odigranih turnira - a posljednji je bio Međunarodno prvenstvo Irske - u vrh poretka probili su se francuski predstavnici. Naši susjedi i dalje se drže vrlo dobro: Andrej Pohar sedmi je u pojedinačnom poretku, Maja Pohar druga, a Poharovi su i dalje prvi u konkurenciji mješovitih parova. Gužva u vrhu poretka svakako pridonosi značaju Croatian Internationala koji se igra kao pretposljednji turnir Kruga.

Slovenska badmintonska liga

Na zadnjem proslogodišnjem turniru Slovenske lige, u konkurenciji do 11 godina nastupili su i najmlađi zagrebački badmintonasi te osvajanjem vrha nastavili dobar običaj svojih starijih kolega. Među 18 sudionika u finalu je Marko Torić pobijedio Nikolu Ptičeka (oba Stella), 6. je bio Morić, 7. Maček, a u poretku od 9.-12. bili su Zdenjak i Jelić (svi Medvedgrad 1998).

Božićni turnir u Splitu

U poljudskom badmintonskom centru održan je božićni turnir u kategorijama do 30 i iznad 30 godina, čime je ovaj najnoviji badmintonski poligon pušten u službeni pogon.

Kalendar Saveza

Kako Liga nastavlja s programom već za vikend 8./9. siječnja podsjećamo udruge i regionalne povjerenike na Upisnik Saveza i zaključak Upravnoga odbora 23.11.1 kojim se određuje strogo poštivanje propisa Saveza vezanih uz pravo nastupa. Zbog nepoštivanja ovih odredaba došlo je već do brisanja bodova igrača u II. krugu Lige. Regionalnim povjerenicima dostavit će se važeće stanje u Upisniku Saveza te će na C-turnirima moći nastupiti samo natjecatelji koji u Upisniku imaju evidentiranu urednu prijavnicu i važeći liječnički pregled, a oni koji te dokumente nemaju evidentirane u Upisniku moraju ih dostaviti na samom natjecanju vrhovnome sucu ili voditelju natjecanja.

Privitak

Prve ovogodišnje obavijesti započinjemo s obimnim privitkom, kako u tiskanom tako i u elektroničkom izdanju. Skrećemo pozornost na Saziv Izvanredne skupštine Saveza, s pripadajućim obrascima, te Zapisnik 23. sjednice Upravnoga odbora uz koji je priložen i dokument za koji molimo puni angažman - radi se o Nacrtu ustroja Saveza u sljedećem olimpijskom ciklusu, a koji je sačinio Upravni odbor te ga sada dostavlja na jednomjesečno iščitavanje članstvu.

Članovima i dužnosnicima Zagrebačkoga badmintonskog saveza dostavljamo i Zbornik ZBS-a čije smo jedno poglavlje - Pravilnik Školske lige - poslali 23. studenoga prošle godine.

Zbornik

Molimo da u Zborniku evidentirate promjenu u članstvu Saveza - plaćenom članarinom za sezonu BK Ogulin prešao je iz statusa pridruženog u punopravno članstvo Saveza.